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1. Glossary of Symbols

Symbol Key
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U.S. Federal Regulation
Restricts this Device to
Sale by order of Physician.
May also be applicable in
other Countries

Type BF Applied Part

Class Il Device

No Open Flames
(Concentrator); Do not
incinerate (Battery).

No smoking

No oil or grease

Do Not Disassemble

Electrical Safety Agency
Certificate

European Declaration of
Conformity

The manufacturer of this
POC has determined this
device conforms to all
applicable FAA
requirements for POC
carriage and use on board
aircraft.
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Compliant with the Waste
Electrical and Electronic
Equipment/Restriction

of the Use of Certain
Hazardous Substances in
Electrical and Electronic
Equipment (WEEE/RoHS)
recycling directive

Keep Dry

Indoor or Dry Location
Use Only, Do Not Get Wet

AC Power

DC Power

Refer to instruction
manual/booklet.

Manufacturer

Authorized Representative
in the European
Community

This symbol indicates use
of the automobile DC input
power cable (BA-306)



2. Introduction
Intended Use

The Inogen One® G5 Oxygen Concentrator

is used on a prescriptive basis by patients
requiring supplemental oxygen. It supplies a
high concentration of oxygen and is used with
a nasal cannula to channel oxygen from the
concentrator to the patient. The Inogen One®
G5 may be used in home, institution, vehicle
and various mobile environments.

Intended Life

The expected life for the Inogen One® G5
Oxygen System is 5 years, with the exception
of the sieve beds (metal columns) which have
an expected life of 1 year and the batteries,
which have an expected life of 500 full
charge/discharge cycles.

Contraindications and
Precautions

«  This device is NOT INTENDED to be life
sustaining or life supporting.

. Under certain circumstances, the use of
non-prescribed oxygen therapy can be
hazardous. This device should be used
only when prescribed by a physician.

. USA Federal law restricts this device to
sale by or on the order of a physician.
May also be applicable in other
countries.

. Nasal cannula should be rated for 6 liters
per minute (e.g. Salter Labs 16SOFT) to
ensure proper patient usage and oxygen
delivery.

- Availability of an alternate source of
oxygen is recommended in case of
power outage or mechanical failure.
Consult your equipment provider for
type of back-up system recommended.

«  Itisthe responsibility of the patient to
make back-up arrangements for
alternative oxygen supply when
traveling; Inogen assumes no liability
for persons choosing not to adhere to
manufacturer recommendations.

Cautions and Warnings
Cautions

«  Acaution indicates that a precaution
or service procedure must be followed.
Disregarding a caution could lead to a
minor injury or damage to equipment.

«  Additional monitoring or attention
may be required for patients using this
device who are unable to hear or see
alerts or communicate discomfort. If the
patient shows any signs of discomfort,
a physician should be consulted
immediately.

+  Thelnogen One® G5 is not designed or
specified to be used in conjunction with
a humidifier, nebulizer or connected
with any other equipment. Use of this
device with a humidifier, nebulizer or
connected with any other equipment
may impair performance and/or
damage the equipment. Do not modify
the Inogen One® G5 Concentrator.

Any modifications performed on the
equipment may impair performance or
damage equipment and will void your
warranty.

+ Do not use oil, grease, or petroleum-
based products on or near the Inogen
One® G5.

+ Do not use lubricants on the Inogen
One® G5 or its accessories.

+  Never leave the Inogen One® G5 in an
environment which can reach high
temperatures, such as an unoccupied
car in high temperature environments.
This could damage the device.

+  Avoid touching the recessed electrical
contacts of the External Battery Charger;
damage to contacts may affect charger
operation.

+ Do not obstruct air intake or exhaust
when operating the device. Blockage
of air circulation or proximity to a
heat source may lead to internal heat
buildup and shutdown or damage to the
concentrator.



The Inogen One® G5 Concentrator
is designed for continuous use. For
optimal sieve bed (columns) life, the
product should be used frequently.

Do not operate the Inogen One® G5
without the particle filter in place.
Particles drawn into the system may
damage the equipment.

The Inogen One® G5 battery acts as a
secondary power supply in the event
of a planned or unexpected loss of

the AC or DC external power supply.
When operating the Inogen One®

G5 from an AC or DC external power
supply, a properly inserted Inogen
One® G5 battery should be maintained
in the unit. This procedure will ensure
uninterrupted operation and will
operate all alerts and alerts in the event
of a loss of the external power supply.

Ensure the power supply is in a well
ventilated location as it relies on air
circulation for heat dissipation. The
power supply may become hot during
operation. Make sure the power supply
cools down before handling.

Do not disassemble the power supply.
This may lead to component failure
and/or safety risk.

Do not place anything in the power
supply port other than the supplied
wall cord. Avoid the use of electrical
extension cords with the Inogen One®
G5. If an extension cord must be used,
use an extension cord that has an
Underwriters Laboratory (UL) Mark and
a minimum wire thickness of 18 gauge.
Do not connect any other devices to the
same extension cord.

To ensure oxygen flow, ensure that the
nasal cannula is properly connected to
the nozzle fitting and that the tubing is
not kinked or pinched in any way.

Replace the nasal cannula on a regular
basis. Check with your equipment
provider or physician to determine how
often the cannula should be replaced.

The Inogen One® G5 is designed to
provide a flow of high purity oxygen.
An advisory alert, “Oxygen Low", will
inform you if oxygen concentration
drops. If alert persists, contact your
equipment provider.

Ensure the power supply is powered
from only one power source (AC or DC)
at any given time.

Ensure the automobile power socket is
clean of cigarette ash and the adapter
plug fits properly, otherwise overheating
may occur.

Do not use the power supply with
a cigarette plug splitter or with an
extension cable. This may cause
overheating of the DC power input
cable.

Do not jump start the automobile with
the DC power cable connected. This may
lead to voltage spikes which could shut
down and/or damage the DC power
input cable.

When powering the Inogen One® G5

in an automobile ensure the vehicle'’s
engine is running first before connecting
DC cable into cigarette lighter adapter.
Operating the device without the
engine running may drain the vehicle’s
battery.

A change in altitude (for example, from
sea level to mountains) may affect total
oxygen available to the patient. Consult
your physician before traveling to higher
or lower altitudes to determine if your
flow settings should be changed.

Warnings

A warning indicates that the personal
safety of the patient may be involved.
Disregarding a warning could result in
injury.

The device produces enriched oxygen
gas, which accelerates combustion.

Do not allow smoking or open flames
within 10 feet of this device while in use.



Avoid use of the Inogen One® G5 in
presence of pollutants, smoke or fumes.
Do not use the Inogen One® G5 in
presence of flammable anesthetics,
cleaning agents or other chemical
vapors.

Do not submerse the Inogen One® G5
or any of the accessories in liquid.

Do not expose to water or precipitation.
Do not operate in exposed rain. This
could lead to electrical shock and/or
damage.

Do not use cleaning agents other than
those specified in this User Manual.

Do not use alcohol, isopropyl alcohol,
ethylene chloride or petroleum based
cleaners on the cases or on the particle
filter.

Never leave the Inogen One® G5 in an
environment which can reach high
temperatures, such as an unoccupied
car in high temperature environments.
This could damage the device.

Do not use power supplies, power
cables or accessories other than those
specified in this user manual. The use
of non-specified power supplies, power
cables or accessories may create a
safety hazard and/or impair equipment
performance.

Do not wrap cords around power supply
for storage. Do not drive, drag or place
objects over cord. Doing so may lead to
damaged cords and a failure to provide
power to the concentrator.

To avoid danger of choking or
strangulation hazard, keep cords away
from children and pets.

If you begin to feel ill or are experiencing
discomfort while using this device,
consult your physician immediately.

Ensure that the automobile power
socket is adequately fused for the
Inogen One® G5 power requirements
(minimum 10Amp, preferred 15Amp).
If the power socket cannot support a
10Amp load, the fuse may blow or the
socket may be damaged.

The tip of the Cigarette Adapter Plug
becomes HOT when in use. Do not touch
the tip immediately after removal from
an auto cigarette lighter socket.

It is the responsibility of the patient
to periodically check the battery and
replace as necessary. Inogen assumes
no liability for persons choosing

not to adhere to manufacturer
recommendations.

Audible notifications, ranging from
68dBA to 78dBA depending on the
users position, are to warn the user

of problems. To insure that audible
notifications may be heard, the
maximum distance that the user can
move away from it must be determined
to suit the surrounding noise level.
Make sure the Inogen One® G5 is in a
location where the alerts can be heard
or will be recognized if they occur.

Do not use any columns other than
those specified in this user manual.
The use of non-specified columns may
create a safety hazard and/or impair
equipment performance and will void
your warranty.

Do not disassemble the Inogen One® G5
or any of the accessories or attempt any
maintenance other than tasks described
in this user manual; disassembly creates
a hazard of electrical shock and will

void your warranty. Do not remove the
tamper evident label. For events other
than those described in this manual,
contact your equipment provider for
servicing by authorized personnel.



3.Inogen One® G5 Oxygen Concentrator Description

User Controls
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Item

Description

Function

1

ON / OFF Button

Press once to turn “ON"; Press and hold for one second to turn “OFF".

2

Flow Setting
Control Buttons

Use the - or + flow setting control buttons to select the setting as shown
on the display. There are six settings, from 1 to 6.

Volume Control
Button

Pressing this button will change the volume level, from 1 to 4.

Audible Alert
Button

Pressing this button will toggle the Inogen One® G5's breath detection
audible alert on and off.

Breath Detection Alert Mode. The Inogen One® G5 will alert with audible
and visual signals for “no breath detected” when this mode is enabled
and no breath has been detected for 60 seconds.

At 60 seconds, the device will enter into auto pulse mode and once
another breath is detected, the device will exit auto pulse mode and
deliver normally on inspiration. The display’s mode indication area will
show a bell icon, flashing yellow light and display message when the alert
is enabled.

If power is lost, the breath detection audible alert remains set in the user
preferred mode.

Userl

nterfaces

Item

Description

Function

5

Display

This screen displays information regarding flow setting, power status,
battery life and errors. Display appearance will vary. Before use, remove
the static cling FCC label from the screen.

Indicator Lights

A green light indicates breath detection. A yellow light indicates either a
change in operating status or a condition that may need response (alert).
A flashing light is higher priority than non-flashing.

Audible Signals

An audible signal (beep) indicates either a change in operating status or
a condition that may need response (alert). More frequent beeps indicate
higher priority conditions. The default volume is set at level 1 and can be
adjusted to higher settings but it can not be silenced. If power is lost, the
audible signal remains set in the user preferred adjusted setting.

Backlight

A backlight will illuminate the screen for 15 seconds when the on/off
button is briefly pressed.




Input / Output Connections

Particle Filter

The filters must iy
be in place at the &
intake ends of Intake
the concentrator Vent Intake
during operation d Vent
to keep input air c
clean. R

NC
DC Power In =

Connection for
external power

from the AC power
supply or DC power
cable.
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4, Operating Instructions

General Instructions

1.

Place the Inogen One® G5 in a well
ventilated location.

Air intake and exhaust must have clear
access. Locate the Inogen One® G5 in
such a way that any auditory alerts may
be heard. Always operate the Inogen
One® G5 in an upright position (see
image for proper orientation).

Ensure particle filters are in place at both
ends of device.

Insert the Inogen One® G5 battery by
sliding battery into place until the latch
returns to the upper position.

Connect the AC input plug to the power
supply. Connect the AC power plug

to the power source and connect the
power output plug to the Inogen One®
G5.The green LED on the power supply
will be illuminated and a beep will sound
from the concentrator.

Cannula Nozzle
Fitting

The nasal cannula
connects to this
nozzle for Inogen
One® G5 output of
oxygenated air. .

USB Port

For service use only.

1,2,3. o=
Intake (
Vent * Intake
Vent
/‘ii
Exhaust
Vent
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Connect the nasal cannula tubing

to the nozzle fitting. Nozzle fitting is
located on the top of the Inogen One®
G5. Use of a single lumen cannula up

to 25 feet in length is recommended

to ensure proper breath detection and
oxygen delivery. Additional titration
may be needed to ensure proper
oxygen delivery when using a particular
cannula, consult your physician.

Turn on your Inogen One® G5 by
pressing the ON/OFF Button. A single
short beep will sound after the Inogen
logo is displayed. Please wait icon (—):(—)
will appear while the concentrator starts
up. The display will indicate the selected
flow setting and power condition.
Following a brief start-up sequence, a
warm up period up to 2 minutes will
initiate. During this time period the
oxygen concentration is building to but
may not have reached specification.
Additional warm up time may be
needed if your Inogen One® G5 has been
stored in extremely cold temperatures.

Set the Inogen One® G5 Concentrator
to the flow rate prescribed by your
physician or clinician. Use the + or —
setting buttons to adjust the Inogen
One® G5 to the desired setting. The
current setting can be viewed on the
display.

Position the nasal cannula on your face
and breathe through your nose. The
Inogen One® G5 will sense the onset of
inhalation and deliver a burst of oxygen
at a precise time when you inhale. The
Inogen One® G5 will sense each breath
and continue to deliver oxygen in this
manner. As your breathing rate changes,
the Inogen One® G5 will sense these
changes and deliver oxygen only as

you need it. At times, if you inhale very
quickly between breaths the Inogen
One® G5 may ignore one of the breaths,
giving the appearance of a missed
breath. This may be normal as the
Inogen One® G5 senses and monitors
the changes in your breathing pattern.
The Inogen One® G5 will normally sense
the next breath and deliver oxygen
accordingly.
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10. A green light will flash each time a
breath is detected. Make certain that
the nasal cannula is properly aligned on
your face and you are breathing through

your nose.

Power Supply Options

Single and Double Rechargeable
Lithium lon Batteries

The battery will power the Inogen One® G5
without connection to an external power
source. When fully charged, a single battery
will provide up to 6.5 hours of operation; a
double battery will provide up to 13 hours of
operation. The battery recharges when
properly installed in the Inogen One® G5 and
the concentrator is connected to AC or DC
power. Recharging time is up to 3 hours for a
single battery and 6 hours for a double
battery. While the Inogen One® G5 is
operating on battery power, the battery will
discharge. The display will indicate the
estimated remaining percentage (%) or
minutes of use.

When the concentrator detects that the
battery life is low, with less than 10 minutes
remaining, a low priority alert will sound.
When the battery is empty, the alert will
change to a high priority.

When battery life is low, do one of the
following:

. Plug the Inogen One® G5 into an AC or
DC power source using the AC power
supply or DC cable.

. Replace the battery with a charged
battery after turning off the Inogen
One® G5 (by pressing the ON/OFF
button). To remove battery press and
hold the battery latch button and slide
battery off the concentrator.

- Ifthe battery is drained, charge
the battery or remove it from the
concentrator.

If the Inogen One® G5 is being powered by the
AC power supply or DC power, batteries will
charge during operation. Leaving your Inogen
One® G5 plugged in past the full charge time
will not harm the concentrator or the battery.

To ensure that your battery is properly
charging, inspect that the correct AC and

10.
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and double battery (BA-516)
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AC power supply
(BA-501)

DC power cable
(BA-306)



DC power output plug adapter is being used and that the adapter is properly inserted into the
power outlet. Observe the display or lights that indicate charging status.

NOTE: When starting to charge a fully discharged battery, the charging process may start and
stop during the first few minutes.

Always keep liquids away from batteries. If batteries become wet, discontinue use immediately
and dispose of battery properly.

To extend the run-time of your battery, avoid running in temperatures less than 41°F (5°C) or
higher than 95°F (35°C) for extended periods of time.

«  Store battery in a cool, dry place. Store with a charge of 40-50%.

. If using multiple batteries, make sure that each battery is labeled (1, 2, 3 or A, B, C, etc.)
and rotate on a regular basis. Batteries should not be left dormant for more than
90 days at a time.

Battery Charge Indicator Gauge

When the single or double battery is not USEONLY WITHINOGENIOS00
attached to the Inogen® One G5 Concentrator, %ﬁ%ﬁnﬁmos FIRE ICHEMICAL
you can check the battery gauge on the battery DO NOT HEAT ABOVE 140°F(60°C)

to determine the amount of charge available.

Determine the amount of battery charge 00 EE
available by pressing the green battery icon TG
button and observing how many LEDs
i"uminate. SN-181800001

S :
S— I
3 LEDs Light: 50% to 75% full PR
2 LEDs Light: 25% to 50% full

1 LED Lights: 10% to 25% full

1 LED Blinks: Battery is less than 10% full
and needs to be recharged

MADE IN CHINA

Power Supply Overview

The Inogen One® G5 AC power supply (BA-501) is used to power the Inogen One® G5
concentrator from an AC power source.

The Inogen One® G5 AC power supply is specifically designed for use with the Inogen One® G5
Oxygen Concentrator (I0-500). The AC power supply provides the precise current and voltage
required to safely power the Inogen One® G5 and is designed to operate from specified AC
power sources. When used with AC power sources, the power supply automatically adapts to
input voltages from 100V to 240V (50-60HZ) permitting use with most power sources
throughout the world.

The AC power supply will charge the Inogen One® G5 Batteries when used with AC input power.
Due to aircraft power limitations, the AC Power Supply cannot be used to charge the Inogen
One® G5 Battery when used on an aircraft.

The AC power supply is used with the following components:
1. Power supply with attached power output cable to connect to the Inogen One® G5.
2. AC power input cable to the power source.

The DC power cable (BA-306) is designed for use with the Inogen One® G5 Oxygen
Concentrator (I0-500). The DC power input cable connects directly to the automobile
cigarette lighter or auxiliary DC power supply.

9



Inogen One® G5 Accessories
Nasal Cannula

A nasal cannula must be used with the
Inogen One® G5 to provide oxygen from the
concentrator. A single lumen cannula up to
25 feet in length is recommended to ensure
proper breath detection and oxygen delivery.

Carry Bag (CA-500)

The Carry Bag provides a protective cover with
a handle and shoulder strap to enable you to
carry the Inogen One® G5.The Inogen One®
G5 can be operated using battery power
during transport with the Carry Bag.

1. Insert the Inogen One G5 into the carry
bag through the bottom zippered
opening with the cannula barb facing
up on the right front side. Attach the
desired sized single or double battery
and zip up the bottom flap.

2. The cannula barb will be exposed at the
top of the bag for proper attachment.
The display screen can be accessed by
grabbing the short material pull tab at
the top flap, just above the grab handle
on the back top section of the bag.

3. Both intake vents should be visible
through the open mesh panels on
both sides of the bag. The exhaust vent
should be visible from the open mesh
panel on the front bottom panel of the
bag just above the zippered seam.

4. Thereis a small cut-out on the back
bottom section of the bag to plug
into AC or DC outlet for charging
accessibility.

5. Thereis a slim pocket under the front
flap of the bag with a zipper closure for
storage of small items such as ID cards
and currency. The extra cannula tubing
can be tucked into the open pocket on
the front flap of the bag.

10



6. There is one additional feature for
attaching the bag to a luggage or cart
handle for ease of not having to carry
the bag while also pulling luggage or a
cart.

7. The carry strap has a removable
shoulder pad and has an adjustable
strap from 24" to 48”in length.

8. For washing instructions, clean with
a damp cloth and mild detergent and
wipe dry.

Optional Accessories
Backpack (CA-550)

Alternative/optional way of carrying

your Inogen One® G5, hands free, more
comfort, out of your way with extra pockets
for additional accessories. To order please call
Inogen Client Services.

External Battery Charger (BA-503)

The Inogen One® G5 external battery charger will
charge the Inogen One® G5 single and double
batteries.

1. Plug the External Battery Charger AC
power supply cord into an electrical
outlet.

2. Plug the External Battery Charger AC
power supply into the battery charger.

3. Slide your charger onto the Inogen
One G5 Battery by clicking and N\
locking into the charger.

4. When the battery is in the correct
position, a solid red light will indicate
that the battery is charging.

5. When the green light illuminates, the
battery is fully charged.

NOTE: These contacts are not powered unless a battery is in place and charging.

To completely remove power from the external battery charger, remove the plug.



Traveling with your Inogen One G5 System

The FAA allows the Inogen One G5 onboard all U.S. aircraft, here are a few points to make air
travel easy.

Ensure your Inogen One G5 is clean, in good condition and free from damage or other
signs of excessive wear or abuse.

Bring enough charged batteries with you to power your Inogen One G5 for no less than
150% of the expected duration of your flight, ground time before and after the flight,
security screenings, connections and a conservative estimate for unanticipated delays.

FAA regulations require that all extra batteries to be individually wrapped and protected to
prevent short circuits and carried in carry-on baggage onboard aircraft only.

Some airlines may equip their aircraft with onboard electrical power. However, availability
varies by airline, type of aircraft and class of service. You must check with your airlines

for availability and any specific requirements for battery life duration 48 hours before
traveling. In this case, the following procedure regarding transition from battery power to
aircraft electrical power must be followed:

° Remove the battery from the Inogen One G5.

° Connect the DC power plug to the Inogen One G5 and plug into
available airline power.

NOTE: The AC Power Supply cannot be used to charge the Inogen One G5 battery when
onboard aircraft. Traveling by bus, train or boat, contact your carrier to find out about power
port ability.

5. Audible and Visible Signals
Display

The Inogen One® G5 display contains power status icons, mode icons, informational icons and
notification icons.

Power Status Icons

These icons are examples of those shown in the display’s window when the
Inogen One® G5 is operating on battery power.

Battery is Empty

Battery has less than 10% charge
remaining. The icon flashes.
i Battery has approximately 40% to 50% charge remaining.

i Battery is full.

12



The mode icons below are examples of those shown when the Inogen One® G5 is operating from
an external power supply and charging the battery. The lightning bolt indicates that an external
power supply is connected.

> The battery is fully charged and is charging as necessary to
maintain its charge.
Battery is charging with charge level between 60% and 70%.
@ Battery is charging with charge level less than 10%.
The Inogen One® G5 is operating from an external power source
with no battery present.

Mode Icons
These are the mode icons shown in the display’s window.

The breath detection audible alert has been enabled.

The breath detection audible alert is disabled. This is the default
condition.

QA
X
‘»)) Sound Level 1
<
<
<

Sound Level 2

Sound Level 3

Sound Level 4

Display Icons
The icons below are examples of those shown when pertaining to Bluetooth functionality.
* Bluetooth turned off.
* Bluetooth turned on.
D ? Pairing with Inogen Connect application.
D x Concentrator unpaired from mobile device.




Informational Icons

The following displayed icons are not accompanied by any audible feedback or any visual
change in the indicator lights.

Description Display Icons | Condition/Action/Explanation
Setting X o x Displayed during warm up.“X" represents the
Please Wait P selected flow setting (eg., Setting 2).

7N
Setting X Default display when operating on battery
Battery o x power. “X" represents the selected flow
Hours:Minutes setting (e.g., Setting 2). “"HH:MM" represents

HH:MM

the approximate time remaining on the
battery charge (e.g., 1:45).

Setting X
Battery
Charging XX%

£ x Y

Default display when operating on an external
power supply and the battery is charging.
“xx%" represents the percent battery charge
(e.g., 86%).

Charging XX%

xx%H

Setting X Default display when the battery is not

Battery XX% Q x charging or when the time remaining is not
available from the battery.

Battery Displayed when the concentrator is plugged in

and being used to charge a battery (not being
used for oxygen production). It is normal to see
a fully charged battery read between 95% and
100% when external power is removed. This
feature maximizes the useful life of the battery.

Sieve Reset Displayed when column maintenance is
@ ) required and once the replacement columns
have been installed.
Sieve Reset / Displayed once the columns have been
Success successfully reset.

Data log transfer in
progress

OR
SW Update in
progress (app only)

This icon is displayed during all data log
transfers and software updates initiated
through the Inogen Connect app.

Data Log transfer
success (app only)

 [e

This icon is displayed after data log transfers
have been successfully completed through the
Inogen Connect app.

14



Notification Icons

The Inogen One® G5 monitors various parameters during operation and utilizes an intelligent
alert system to indicate a malfunction of the concentrator. Mathematical algorithms and time
delays are used to reduce the probability of false alerts while still ensuring proper notification of

an alert condition.

If multiple alert conditions are detected, the highest priority alert will be displayed.

Note that failure to respond to the cause of an alert condition for low, medium and high priority
alerts potentially will result in discomfort or reversible minor injury only and develop within a
period of time sufficient to switch to a backup source of oxygen.

The following notification icons are accompanied by a single, short beep.

Description

Display Icons

Condition/Action/Explanation

Please Wait
Shutting Down

IN \l/
O =&

On/Off button has been pressed for two
seconds. Concentrator is performing
system shut down.

Hours:Minutes

Software Version:
Serial Number

HH:MM
Vx.x:SN

Audible Alert button has been pressed for
five seconds.

Low Priority Alerts

The following low priority alerts are accompanied by a double beep and a solid yellow light.

Description Display Icons | Condition/Action/Explanation
Battery Low Battery power is low, with less than 10
Attach Plug minutes remaining. Attach external power

supply or power down and insert a fully
charged battery.

Replace Columns

D

Column maintenance is required within 30 days.
Contact your equipment provider to arrange for
service.

Check Battery

Battery error has occurred. Check the
connection of your battery and ensure that it is
properly attached and latched on concentrator.
If battery error recurs with same battery, stop
using the battery and switch to a new battery or
remove battery and operate concentrator using
external power supply.

Oxygen Low

Concentrator is producing oxygen at a
slightly low level (<82%) for a period of
10 minutes. If condition persists, contact
your equipment provider.




Low Priority Alerts (Continued)

Description

Display Icons

Condition/Action/Explanation

Remove Battery
to Cool

Battery has exceeded its charging temperature
and charging has stopped. The battery will not
charge while this alert is present but will begin
to charge when the battery temperature
returns to the normal operating range. If
battery charging is desired sooner, remove the
battery from the concentrator and allow it to
cool in an open area for approximately 10-15
minutes. Then, re-insert the battery into the
Inogen One® G5. If the problem still persists,
contact your equipment provider.

Service Soon

%

The concentrator requires servicing at the
earliest convenience. The concentrator is
operating to specification and may continue to
be used. Contact your equipment provider to
arrange for service.

Sensor Fail

=N

The concentrator’s oxygen sensor has
malfunctioned. You may continue to use the
concentrator. If the condition persists, contact
your equipment provider.

Medium Priority Alerts

The following medium priority alerts are accompanied by a triple beep, repeated every
25 seconds, and a flashing yellow light.

Description

Display Icons

Condition/Action/Explanation

No Breath Detect
Check Cannula

Concentrator has not detected a breath for 60
seconds. Check that cannula is connected to
concentrator, there are no kinks in tubing and
cannula is positioned properly in your nose.

Oxygen Error

02 /\

Oxygen output concentration has been below
50% for 10 minutes. If condition persists, switch
to your backup oxygen source and contact your
equipment provider to arrange for service.

02 Delivery
Error

o2=/\

A breath has been recognized, but proper
oxygen delivery has not been detected.
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Medium Priority Alerts (Continued)

Description

Display Icons

Condition/Action/Explanation

U
lt

Battery HOT Battery has exceeded temperature limit while
Warning concentrator is running on battery power.

If possible, move concentrator to a cooler

1 location or power unit with an external power

supply and remove battery. If condition

persists, contact your equipment provider.
System Hot Concentrator temperature has exceeded
Warning temperature limit. If possible move

concentrator to a cooler location. Ensure air
intake and outlet vents have clear access and
particle filters are clean. If condition persists,
contact your equipment provider.

High Priority Alerts

The following high priority alerts are accompanied by a five beep pattern, repeated every
10 seconds and a flashing yellow light.

Description

Display Icons

Condition/Action/Explanation

Battery Empty
Attach Plug

¥

Concentrator has insufficient battery power to
produce oxygen. Attach external power supply
or exchange battery, then restart unit if
necessary by pressing On/Off button.

Battery HOT

XP

Battery has exceeded temperature limit while
concentrator is running on battery power.
Concentrator has stopped producing oxygen.

If possible, move concentrator to a cooler
location, then turn power off and back on.
Ensure air intake and outlet vents have clear
access and particle filters are clean. If condition
persists, switch to a backup source of oxygen and
contact your equipment provider.

System HOT

Concentrator temperature is too high and
oxygen production is shutting down. Ensure air
intake and outlet vents have clear access and
particle filters are clean. If condition

persists, switch to a backup source of oxygen
and contact your equipment provider.




High Priority Alerts (Continued)

Description

Display Icons

Condition/Action/Explanation

System COLD

e

This may result from the concentrator being
stored in a cold environment (below 0°C (32°F)).
Move to a warmer environment to allow the
unit to warm up before starting it. If condition
persists, switch to a backup source of oxygen
and contact your equipment provider.

System Error

Cla

Concentrator has stopped producing oxygen
and is shutting down. You should:

1. Switch to backup oxygen source

2. Contact your equipment provider

6. Troubleshooting

Problem

Possible Cause

Recommended Solution

Any problem accompanied
by information on
concentrator display,
indicator lights and/or
audible signals

Refer to Chapter 5

Refer to Chapter 5

Concentrator does not
power on when On/Off
button is pressed

Battery is discharged or no
battery is present

Use external power supply or
replace battery with one that
is fully charged

AC Power supply is not
connected properly

Check power supply
connection and verify green
light is solid

DC Cable is not connected
properly

Check DC Cable connection
at the Concentrator and at
cigarette lighter or auxiliary
DC power source

Malfunction

Contact your equipment
provider

No oxygen

Concentrator is not
powered on

Press On/Off button to power
concentrator

Cannula is not connected
properly or is kinked or
obstructed

Check cannula and its
connection to concentrator
nozzle
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7. Cleaning, Care and Maintenance

Cannula Replacement

Your nasal cannula should be replaced on a regular basis. Consult with your physician

and/or equipment provider and/or cannula manufacturer’s instructions for replacement
information. A single lumen cannula up to 25 feet in length is recommended to ensure proper
breath detection and oxygen delivery.

Case Cleaning

You may clean the outside case using a cloth dampened with a mild liquid detergent
(such as Dawn™) and water.

Filter Cleaning and Replacement

The particle filters must be cleaned weekly to ensure the ease of air flow. Remove filters from the
front and back of the device. Clean the particle filters with a mild liquid detergent
(such as Dawn™) and water; rinse in water and dry before reuse.

To purchase additional particle filters contact your equipment provider or Inogen.

Output Filter

The output filter is intended to protect the user from inhalation of small particles in the product
gas flow. The Inogen One® G5 includes an output filter conveniently located behind the
removable cannula nozzle fitting.

Under normal conditions the output filter could last the life of the product.

DC Input Cable Fuse Replacement

The Cigarette Lighter DC power plug contains a fuse. If the DC input cable is being used with
a known good power source and the unit is not receiving power, the fuse may need to be
replaced.

To replace the fuse, follow these instructions and refer to the photograph below.
«  Remove the tip by unscrewing the retainer. Use a tool if necessary.
. Remove the retainer, tip and fuse.

+  The spring should remain inside the Cigarette Lighter Adapter housing. If the spring is
removed, make sure to replace the spring first before inserting the replacement fuse.

. Install a replacement fuse, Inogen RP#125 (BUSS MDA -12) and reassemble the tip.
Ensure the retainer ring is properly seated and tightened.

Standard and Optional Accessories

Inogen One® G5 single battery BA-500
Inogen One® G5 double battery BA-516
Carry Bag CA-500
Backpack CA-550
External Battery Charger BA-503
AC Power Supply BA-501
DC Power Cable BA-306
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Maintenance Items

Replacement intake particle filters RP-500
Output Filter Replacement Kit RP-404
Inogen One® G5 columns RP-502

Note: Additional options may be available for country-specific power cords. To order contact
Inogen or your equipment provider.

For assistance, if needed, in setting up, using, maintaining, or to report unexpected operation or
events, contact your equipment provider or manufacturer.

Inogen One® G5
Column Change Procedure

1.

Turn off the Inogen One® G5 concentrator by pressing the power button to shut

down the device.

Remove the Inogen One® G5 concentrator from the carry case.

Remove the battery from the Inogen One® G5 concentrator.

Place the Inogen One® G5
concentrator on its side so that
the underside is visible. The metal
column assembly can be seen on
one side of the device.

A. Unlock the column assembly by
pushing the latch button away from
the columns, or

B. By inserting the column tool (as
shown). See step 8 and remove top
dust cap to obtain tool.

(Actual appearance may vary,
depending on model with or
without pull handle.)
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A.While holding the button open,
slide the column assembly out of the
device by pulling on the column pull
handle or

B. Insert tool and press down
between latch and columns.

A. Remove the columns completely
from the Inogen One® G5. Both
columns are removed as one piece or

B. Rotate tool up to push columns out.

A. Column (metal tube) Installation:
Remove dust caps of new column
assembly. Make sure there is no dust
or debris where the dust caps were
located or

B. Remove dust caps of new column
assembly. Make sure to keep the
top cap as it is also a tool for column
removal.




10.

11.

A/B. Insert column assembly into the
Inogen One® G5 concentrator. Do not
leave the column ends exposed; column
assembly should be inserted into the
Inogen One® G5 as soon as the dust caps
have been removed.

Push the column assembly into the
device such that the columns are

fully seated into the Inogen One® G5
concentrator. The spring loaded latch
button should fully return to the closed
position.

Connect the AC power supply cord to
the Inogen One® G5 and plug the power
supply AC cord into an electrical outlet.
Do Not Power on the Inogen One® G5
concentrator.

The following steps can be done by
pressing specific buttons on the device’s
screen or within Inogen Connect App.

Steps from your device's display:

°  Press and hold the plus (+) and (-)
minus button for 5 seconds. The
screen will display the following
informational icon. Release button
once icon is displayed on screen.

°  Pressthe alert £\ button once and
screen will display the following
informational icons.

°  Press the power (1) button to turn
on the Inogen One® G5, and use
normally.

Steps using Inogen Connect App.

°  Ifyou are using Inogen Connect
App, navigate to the Advanced
screen, then to Additional
Information screen and click on
the Column Reset button.

L.

e ——

(Actual appearance may vary,
depending on model with or
without pull handle.)

86%

86%
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8. Specifications

Dimensions:
w/ 8-cell battery
w/ 16-cell battery

L/W/H:7.19in./3.26in./7.11in.
L/W/H:7.19in./3.26in./8.15in.
L/W/H:7.19in./3.26in./9.03 in.

Weight:

4.77 pounds (includes single battery)

Noise:

38 dBA at setting 2

Maximum Sound Power of 60 dBA and Maximum
Sound Pressure level of 50 dBA per I1SO 80601-2-69

Warm up time:

2 minutes

Oxygen Concentration**:

90% - 3% /+ 6% at all settings

Flow Control Settings:

6 settings: 1to 6

Maximum Outlet Pressure <289 PSI
Power: AC Power Supply: AC Input: 100 to 240 VAC
50 to 60 Hz
Auto-Sensing: 2.0-1.0A
DC Power Cable: DC Input: 13.5-15.0VDC,10A Max.
Rechargeable Battery: Voltage: 12.0to0 16.8 VDC (+£0.5V)

Battery Duration*:

Up to 6.5 hours with single battery
Up to 13 hours with double battery

Battery Charging Time:

Up to 3 hours for a single battery
Up to 6 hours for a double battery

Environmental Ranges
Intended for Use:

Temperature: 41 to 104°F (5 to 40°C)
Humidity: 0% to 95%, non-condensing

Altitude: 0 to 10,000 ft (0 to 3048 meters)

Shipping and Storage:

Environmental Ranges Intended for

Temperature: -13 to 158°F (-25 to 70°C)
Humidity: 0% to 95%, non-condensing
Store in a dry environment

Altitude: 0 to 10,000 ft (0 to 3048 meters)

Transportation:

Keep Dry, Handle With Care

*Battery time varies with flow setting and environmental conditions
** Based on atmospheric pressure of 14.7 psi (101 kPa) at 70°F (21°C)

Contains Transmitter Module IC: 2417C-BX31A. Contains FCC ID: N7NBX31A

This device complies with Part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two
conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must
accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Classification:
« IECClass Il Equipment
«  Type BF Applied Part
« P22 Drip Proof
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Not suitable for use in the presence of a
flammable anesthetic mixture
with air or with oxygen or nitrous oxide.
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Disposal of Equipment and Accessories

Follow your local governing ordinances for disposal and recycling of the Inogen One® G5 and
accessories. If WEEE regulations apply, do not dispose of in unsorted municipal waste. Within
Europe, contact the EU Authorized Representative for disposal instructions. The battery contains
lithium ion cells and should be recycled. The battery must not be incinerated.

Inogen One® G5 Pulse Volumes at Flow Settings

Inogen One® G5 Flow Setting
B’;fitnh:t:er 1 2 3 4 5 6
15 14 28 42 56 70 84
20 1 21 32 42 53 63
25 8 17 25 34 42 50
30 7 14 21 28 35 42
35 6 12 18 24 30 36
40 5 11 16 21 26 32
mL/breath +/- 15% per ISO 80601-2-67
Total
:\’n‘l’:::‘:(m; 210 420 630 840 1050 1260
min)
Standards Compliance

This device is designed to conform to the following standards:
- |EC60601-1 Medical Electrical Equipment, Part 1: General Safety Requirements

. IEC 60601-1-2 3.1 Edition, Medical Electrical Equipment, Part 1-2: General Safety
Requirements - Collateral Standard: Electromagnetic Compatibility; Requirements and
Tests

«  1SO 8359 Oxygen Concentrators for Medical Use — Safety Requirements. RTCA DO 160

Note: IT-network is a system composed of wireless (Bluetooth) transmission
between the Inogen One G5 and the Inogen Connect Application.

«  Connection of the Inogen One G5 to an IT-Network could result in previously unidentified
risks to patients, operators or third parties.

+  Subsequent changes to the IT-network could introduce new risks and require additional
analysis

«  Changes to the IT-network include:
° Changes in the IT-network configuration;
° Connection of additional items to the [T-network
° Disconnecting items from the IT-network

° Updating equipment connected to the IT-network
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Guidance and Manufacturer’s Declaration - Electromagnetic Immunity:

The Concentrator is intended for use in the electromagnetic environment specified below. The user of the
Concentrator should make sure it is used in such an environment.

Immunity Test IEC 60601 Compliance Electromagnetic
Test Level Level Environment - Guidance
Conducted RF 3Vrms 3Vrms Portable and mobile RF communications
IEC 61000-4-6 150 kHz equipment should be used no closer to any
to 80 MHz part of the device, including cables, than the
recommended separation distance calculated
6Vrms at various 6Vrms at various from the equation applicable to the frequency of
bands per standard bands per standard the transmitter.
Recommended separation distance:
Radiated RF 10V/m 10V/m d=1.2/P 150 kHz to 80 MHz
IEC 61000-4-3 80 MHz d=1.2y/P 80 MHz to 800 MHz
t0 6.0 GHz d=2.3v/P 800 MHz to 2.5 GHz

Where P is the maximum output power rating

of the transmitter in watts (W) according to

the transmitter manufacturer and d is the
recommended separation distance in meters (m).

Field strengths from fixed RF transmitters, as
determined by an electromagnetic site survey a,
should be less than the compliance level in each
frequency rangeb.

As a condition observed to ensure compliance
with current FCC RF exposure guidelines,
maintain at least 6 cm separation distance
between the antenna and the user’s body at all
times.

Interference may occur in the vicinity of

equipment marked with the following symbol:((‘i'))

Electrostatic
discharge (ESD)

IEC 61000-4-2

+ 8 kV contact

+ 15 kV air

+ 8 kV contact

+ 15 kV air

Floors should be wood, concrete or ceramic tile.
If floors are covered with synthetic material, the
relative humidity should be at least 30 %.

Electrical fast
transient/burst

+ 2 kV for power
supply lines

+ 2 kV for power
supply lines

Mains power quality should be that of a typical
commercial or hospital environment.

variations on
power supply

0% U, for 1 cycle

0% U, for 1 cycle

EC 61000-4-4 + 1 kV for input/ + 1 kV for input/
output lines output lines

Surge + 1 kV line(s) to line(s) + 1 kV line(s) to line(s) Mains power quality should be that of a typical
commercial or hospital environment. Inbed 6cm

IEC 61000-4-5 + 2 kV line(s) to earth + 2 kV line(s) to earth distance info somewhere

Voltage 0% U_for 0.5 cycle at 0% U_ for 0.5 cycle at Mains power quality should be that of a typical

dips, short 0°,45°90°135°, 0°,45°90°135°, commercial or hospital environment. If the user

interruptions 180°,225°,270°, and 180°,225°,270°, and of the [ME EQUIPMENT or ME SYSTEM] requires

and voltage 315°. 315°. continued operation during power mains

interruptions, it is recommended that the
[ME EQUIPMENT or ME SYSTEM] be powered

input lines from an uninterrupted power supply or a battery.
70% U, for 25/30 cycle | 70% U, for 25/30 cycle
IEC 61000-4-11
0% U, for 200/300 0% U, for 200/300
cycle cycle
Power 30 A/m 30 A/m Power frequency magnetic fields should be at
frequency levels characteristic of a typical location in a
(50/60 Hz) typical hospital or home environment.
magnetic
field
IEC 61000-4-8
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NOTE At 80 MHz and 800 MHz, the higher frequency range applies.

NOTE These guidelines may not apply in all situations. Electromagnetic propagation is affected by absorption
and reflection from structures, objects, and people.

NOTE U, is the a.c. main voltage prior to application of the test level.

2 Field strength from fixed transmitters, such as base stations for radio (cellular/cordless) telephones and land mobile radios,
amateur radio, AM and FM radio broadcast and TV broadcast cannot be predicted theoretically with accuracy. To assess

the electromagnetic environment due to fixed RF transmitters, an electromagnetic site survey should be considered. If the
measured field strength in the location in which the concentrator is used exceeds the applicable RF compliance level above,
the concentrator should be observed to verify normal operation. If abnormal performance is observed, additional measures
may be necessary, such as re-orienting or relocating the device.

b Over the frequency range 150 kHz to 80 MHz, the field strengths should be less than 3V/m.

Recommended Separation Distances between Portable and Mobile RF Communications
Equipment and This Device:

This concentrator is intended for use in an electromagnetic environment in which radiated RF disturbances are
controlled. The user of the concentrator can help prevent electromagnetic interference by maintaining a minimum distance
between portable and mobile RF communications equipment (transmitters) and this concentrator as recommended below,
according to the maximum output power of the communications equipment.

Rated Maximum Power Separation Distance According to Frequency of Transmitter (M)
Output of Transmitter (W)
150 kHz to 80 MHz 80 MHz to 800 MHz 800 MHz to 2.5 GHz
d=1.2VP d=1.2VP d=2.3VP
0.01 0.12 0.12 0.23
0.1 0.38 0.38 0.73
1 1.2 1.2 23
10 38 38 7.3
100 12 12 23

For transmitters rated at a maximum output power not listed above, the recommended separation distance d in meters (m) can
be estimated using the equation applicable to the frequency of the transmitter, where P is the maximum output power rating of
the transmitter in watts (W) according to the transmitter manufacturer.

NOTE At 80 MHz and 800 MHz, the separation distance for the higher frequency range applies.

NOTE The guidelines may not apply in all situations. Electromagnetic propagation is affected by absorption and
reflection from structures, objects, and people.

Guidance and Manufacturer’s Declaration - Electromagnetic Emissions
The concentrator is intended for use in the electromagnetic environment specified below. The user of the concentrator
should assure that it is used in such an environment.

Emissions Test Compliance Electr gnetic Environment - Guidance

RF emissions Group 1 The concentrator uses RF energy only for its internal function. Therefore its

CISPR 11 RF emissions are very low and not likely to cause any interference in nearby
equipment.

RF emissions Class B The concentrator is suitable for use in all establishments, including domestic

CISPR 11 establishments and those directly connected to the public low-voltage power

Harmonic Emissions | Class A supply network that supplies buildings used for domestic purposes.

IEC 61000-3-2

Voltage fluctuations / | Complies

flicker emissions

IEC 61000-3-3

26






B=x

FESKRER

97
T A
B EFEAE

REEFES

Inogen One® G5 &E S K458%
FAPES]
FAPRE o
BN/ HERE

R{EIRER

— %3 AR S
=pESviAn

Inogen One® G5 g4

MR{TR 5 Inogen One® G5 &%k

R P4 S

i, RIEFYEP
mEEHR
Inogen One® G5 Bt E 2 7

&
EMEGHLE

30
30

...30

30

33

.33

33
34

34
34
36

...38

40

40

46

47
47
48

51
52



AEXOO® O

¥ -

EEBIEEME,
FRENREERHEE
L AE th AT REE A T EoA
E %o

BFZERL IR
IES 171

BENEERK (R4EER)
BIERER (Rib) o

2 IEIR I

Tk ERimbs

£ ) 4548
BSZEHMIES
BN & A A

B LT FE APOCKIET A
FERFAAE R

| ¢ D% |

HhHESD

REFTE

XUBR Z= A ) TR 37 T A 4
A, "EFE

iR IR

©f

HiRRR

SERRAFM/INF

HIER

BRI L R A =

ARERTERASEER
HNFEZ (BA-306)



2. @
HEAiE

Inogen One® G5 A S kA8 i& AT HE A
HENEERBELFER. SSKMESE
NERENES, FEEEREBESIMNEK
TEEREIEB EE . Inogen One® GSIERESR
E. &FE. FlNgMBamETER.

i HR 7 an

Inogen One® G54t & Z 4t i Tl B 7 fim A5 4,

TEARANRRIRBRSN, TR (£EAE) BITHEAE

& A4, BIlTHE R A5000%

SEEFE/MEBER.

B 2EMEAE

. EERERERNMEEFEGDREZEES
)
EREERT, ERELFHESE
FHRRSIEREE. RetRBEITF
HEAFERAREE.
EEBHEENE, MEERERE
IS EERHEE. W EBATAEEM
FHMER.
EREMERES A/ (H1a0
Salter Labs 16SOFT) , TR{REHEM(E
RAfEmEERS.
ELENRBERESE, NREH
HIYIWEE. BXEENERR
SR, BEENZEREREE.
BEERITHEREHTERESR
H& PR, N FARETHERER
BIEE, Inogen KB EME(TE,

REMES
]

NN R IR BT G R T 4 1B 1R
Fo BN TIBEEHBRMGEDIR
HRE.

T EARRFEILEREHITEIHR
ERIETENESE, THEENH
BHTERSMO M NS K E. REEY
NEAAERS, MBS HESE.
Inogen One® G5 RiZITEIEES HNiE
. BEERaEARSEMEME
HFERER. BREEE5MESRE. B
UREEEARSEMEMZEERE
& FART gE & HIl 55 ae AN/ IR IR & o
Y1918 B 2iE Inogen One® G5k 4528
S G FHITEM SIS H T S
HISSMEEE S RIRIR &, HEHARE
Ko

190 Inogen One® G5_E 55 M {5 F#
M. HESAIB .

/MO ARE EInogen One® G5B H i 4
BEEER .

P91¥%Inogen One® G5 & FRIGEIAEI 5
MAIET, i, SENETHT
AER. XAEESHANEZHRIR,

B S AR SNE I B AR AN U
b MSIRIRATRES M FE R AR EY
1BE1To
BENMZENAEREH#HSOLHS
. BETSERNEINERES
HHIBAESRBHAEBIRAER XA
L’E"\ﬂ:o

30



31

Inogen One® G5iK4E 83 H0IZ i1 A HfRi%E
gEMR. AUmER (BH) MiER
Fin, NAEERAKRTR.
MEFAANBROTIRBARABER ML, 15
7i2{EInogen One® G5, TENEIRZEH
HIBRL Al BE SRR AIR & o
HRMEERIMERRITTREEBEEE
SMNETEERT, Inogen One® G5FE /AT A
{E4HBNREIR. #{Elnogen One®lt, &
fERARZREERSMER IR {EInogen
One® G5B, RFEANIZ &AL EFTE
Alnogen One® G5 it iZF2FHHR
REWHIETT, SMERIRETERE, 7]
EHATBIREMER.
BARERMLTRNRFNMTS, EA
BIRKET SEIRHEITE N BIFEA
BESTEIEITHIRI R M. IEBIH{RE
BEEAA
AEREEIR. XA st SRAHE
/B RERK

BT IREMNIEERIFELZI, B
ERRHEONEETY S, BRiE
Inogen One® G5_L i FEKER R4k .
MR E FIEKEBIEL, HER
BREBIRE (UL) fREBR&/NE
LKEEMSSHWEKBELZ. 174
R E A% S E 2 B — iR EK IR
%L

AHRESRE, HREEBELEH
EZIEEES, FRRETLEH
R EIHE,

NEHEHREFHE., BEERFRM
BRENN, MHEEREENNE.
Inogen One® GSFFRUBHEERS
. MRESRETHE, BEH "€
SRER FWER, MBS,
MEREMAWE, FRAEHZE
R
BRFEIEMZA E RIS EMX B — IR
(XM ET) #E.

MRS ERRERE - LRKBIEE
SELEMmRE, TGRSR
#H

BRR RS EESHEL T MR
KBS —EFER. XARSSHER
R N FR AT

'S

EEERBRESE, V2BEE
BFE. XAIBES BEE ERRE R,
BT ] B & Ok RN/ SR B R R TR
NE 8.

7S %F Alnogen One® G5{tHRT, 7E4%
DCHAHAN 2 /HERT, HERRER
ENIEEIEE. EXIWIEENE
ATRIERE RIS SR F MBI
TR

BRET (FIn, NEEEEILR)
AR EME XL EENREE.
EEXEBEESRERMNKEZEE
EHEM, MHERTNEIRE
BE,

EERTIERSEEEENASR
%, Y "EE WRSEHT=E
HE.

ARWEEBERR, SMERE.
EERN, M2ERZFEF10ERTEE
P R X 8 45 PR A Ko
EERBESHSEAY. HEHES
HYEREE A {E FHInogen One® G5, 25 1E7#
B ZMRET . FEFREMLE
7S HEREE H{E FInogen One® G5,

# 1 ¥ Inogen One® G5 ELER 142 N
K

DNRBTFRSBET. FEERTE
1. XAIRER BSHFR T/ IR
EHBENERARRPFMEE SN
AaEl. e BrndiRaREE I E R
B, RAE. —S2KNAHEE
Bl

Y1214 Inogen One® G5 & F AT BEIL E &
BHINET, flm, SEFRETHE
AER. XATRESEARIR R,
BERAR P FREE SN
B, BIR&NEG. BEAMNEING
IR, BRELSEGARERERRE
PRBA/SIRE IR &R

EFR, Y1EmIRLESERIR
Fo TIIREN. HEDERIRLS YR
MEREREL L. BN SHAR
IR BTk AR AR s



HERESNLERK, BHERL
HWEELS)LEMEMIMLE.
&% NREEERAEERBELAR
FREREITE, B RENE
ifio

RIS F B IR R EE 3R i B Inogen
One® GSEIFREKRMRICL (R0
¥, RF15%E) . MRBREER
FHI0RERE, NIRIELZATRESKE
W55 & 4 E B] BE R TR AR
EEERAN, SRS RELR
msTERH. NBSERREES
wigla, BRI .
EERENEHRERMIRESTE
Fifto Inogen Nk IB K ETHIERE
WHIET=E,

HNEiEEN (68dBA-78dba, BURT AR
E) ATEERAHAREE. AR
IEREMEITEIZ @A, WAMERP
AMBFNEKEBNESARRE
7KFo FafRIEInogen One® G5 & F 7
AATEISORBIIRE (BEE)
BIfLE .
BHMERA AP FHHRESMIE
o EAMEIMIBEHEFERERT
EREM/JIREAZENERE, HE
HRIERH.
RTAAPFMH#RNES, B
###Inogen One® G5EY M ER {4 25 2
RFEITEM%ER; FRBSSIEREE
B, FEBRELE. BTN
W&o MREERFMAFTIRZ MG
B, BEBEREMESEME, HE
WA RHITHEE.

32



3.Inogen One® G5 ik A8

ONE

' .
e t
A =

o

o\
0/6)

q»
B
¥

RAPEH

B | %A IhgE

1 eSS B—RITH,; RE—DHHEEXA.

2 MEBREES | EA-S+REBREEGRE, EEETENETRE. SHeMRZE,

7 SAIM1ZEl6,

3 FEEHRE | REARAESNTEE, SH1F4E,

4 FIRERE | R TUHIREGITHFFAIX HInogen One® G5HIFEIR 14 I & I EHR -
IR A MER AR . 7E/3 kAR B 7E60%) P R 46 U E FEIR
Bf, Inogen One® G& " A&ME|FEIL ERANBEHES -
TE60FDEY, AIZ|IGHNE SKFEN, —ERNEERAER, KiZ
FHEHBEIPES, HEBEEERSHGSE. BRBEHOESLE
TR TERER, SERBAR, NGEEIHERER.
IR, PRGNS MERIGRFER P EEELT.

RARPRE

B | i Ihie

5 B ZEREETRERE. BRKES. BEGNEREXER. ET=F
SIMEEER. EERAE, NEERELNERETMFCCRE.

6 -z d) BATRAFRARN . FATRRBEITRERESH R EFTENHIE
BOCER) o RGBT ERS T RIRRRILT .

7 HEES FEES (BEF) BREITRERETNH AT EENAAER
(E®) - Eiﬁgﬁ’]ﬂ—ﬁumﬂ’]l‘*ﬂﬁ’]ﬁi?ﬁﬁﬁno BINEEIREAT
#, IlBIRERSEEIRE, BREHT. MREE, F5ES
BRFEAPELARRE.

8 ik BERTH/ XN, ETEELERZ 18,

33




N/ EE

P e AR
EILEIHE

WIRALTF RGE
B|itSm, M #S0
REBAZS o

=
JiB/m|

Hififite

MACHJREDCHE
TR SERZIMNER
Iﬁo

4. E{EiR AR

—RRift AR

1. ¥%Inogen One® G5} & 7E 1R X R iFHY
M.

2. HSOMHSOXAEHERR
. Inogen One® G5B E AL Mz 4R AT AR
FEAFNREZ . Inogen One® G5 E
SREER (EMmARSRER) -

. TR IR B L T 250 i o

4. HHEIMBBEIG, fEAlnogen One® G5H
i, BEEFSHREE FRUE.

5 BRmEAESLERIIERE. BRiRE
RHESOEREEIRIR, SR IRE HELE
#2Inogen One® G5, HLJE_EHIZELED
A=, RESFGREMRS.

e ENE L
EREEEIZ
Bk, LU{EInogen

=
One® G5 HIH & &
=5 ‘
N

USBix M
e iEER.
/
=
1,23,

@ﬁm

w4

H<FL

‘Vzar

34



35

B EREEEEMEES, BEEk
fiIFInogen One® G5THER. iV {E A
EiR25E R BIRRE, HREELE
Wt TREIR A AN R . AT At T M
TEE, BARERSEREENBEBIE
BREER, BEEEL.

T/ F4=4, $TFInogen One® G5,
BRInogentiE /G, SEH—FERN
ﬂﬁgﬂiﬁlto RGBT & H I TR &
(3,%) BE. BRBEIETIMENTR
BIREMBEERL. 2LBENEHF
JE, BRBRES29HHH. it
Hia, SKKEEM, EETERE
BAMIEE. MEInogen One® G5HETE
EFEZANEET, AIRSENNE
KB E

FFlnogen One® G5iRAEESIZ B HHE T
gtk EENENRE. FHA+;-17
ERH ¥ Inogen One® G5HZEE| T
MigE. TNEERE LEERLENE
=)

HERENER L, AETWHR.
Inogen One® G5T] A BRANIR & A A2 6 Bt
B, HEGERSEERNERE—ER
S Inogen One® G54 B iz /R IEE,
FHGE LM E R HFFRME
EAETLRE, Inogen One® G54 B F|
T, HNEZENER. G, W
RIGERX MR Z BRSHER, Inogen
One® GSAJBES ZMEEL AR — R IR, &
BERAE. XAELEENR, BA
Inogen One® G55 & Jiz FA s i P IR A=
BIZ54k . Inogen One® G5B E SN T
— R VENR FEAH R o



10, ERAEMEFFIRET, RATES L.
MESMESKAERN T, BEE
&ML

A iR 1L T51
BNHATARREEE TR

FE 4% Alnogen One® G5t REZEEIN
R, RFEGE, ETHEBEKAHET
6.5/ AT MR KAIAHEIT13/M\ . &
Inogen One® G5H IE ff R #E B it FF 45 ik e 2%
EEF|ACEDCHIE, EMESERTE,
B HEMEKATFTE3/N, WPEBREK
AT FEFE6/\BT . {8 FIFE /B AlInogen One® G54
HE, BitEaiE. ERREETRMEITH
FIKEDE (%) AT AT HHE.

2R 4 2R 1N 2 R it FE B AR BLA] AR B R
10 50EY, MaZHRMARER. =B
ERRN, EREZATRESR.
RERRN, PITTIIHRIE:

{ERAX B RERERESHFInogen
One® G AR M EREET.
XK HlInogen One® G5 (3RFF/XK3%
) , AEEHRERBEKEBED. HE
EUHE M, NIREMESRE, BB
iR RS
MEBMEEFER, HEBFTEIM
IRAERRPEH
0% Inogen One® G5 32 it B JR B EL i FE IR
i, BB ESTERPRE. ERHE
Ja4k£54E N Inogen One® G5 N &R R AE 5
SFE M.
AWREMEBERTE, REFEAGERE
WohY 25 A0 1E 7248 AR B FE TR Y 4 SKiE AT
=, B ERREBBANEERGL. WEHE
RREERSHERBERIERLT.

10. ' ONE‘ .
1:45
[« 15 Yl 0
BAY =
S e

EARjth (BA-500)
FWEH (BA-516)

@
iR
(BA-501)
EiiRRRg
(BA-306)

36



i AR RS ENE B TEN, REIRRIRSEFRN/LSHRFRFUSLE.

RERETEEM. MEBMIE, ZAMSILERHFZELE.

BRI TR IE, BEERT41F (5°C) HETF5F (35°C) HIBE TFKIEIETT.
BN ERERRETIENM S . EER AR S E N2 540-50%.
MBERETEM, BEFICESTEM (1. 2. 3F§A. B. (%) FEHEE. Bt
REIRBR S B A5 90K

Rt RRIETHS

Inogen® One G537 45 &5 o 1% £ B F8 it o S FR it R ARSE ONLY WITHNGGEN BA-503
H.‘j- ’ ﬂu*ﬁﬁmiﬂim?aﬁ—\fg% y mi%u% %ﬁ%ﬁ%&ﬂ OF FIRE /ICHEMICAL
méo m’l,x&?gi%%;m@ﬁ&%ﬂ, iﬂggl/l\ DO NOT HEAT ABOVE 140°F(60°C)
LEDR, FAEHBRKHEE.

4/ LEDKT: 75%2Z 100%£ES JEEE

INOGEN INC ‘
26 BOLLAY DRIVE, GOLETA, CAS3117

3/NLEDKT: 50%ZE 75%HJE
2/NLEDT: 25%ZE50%HIE

‘ SN-181800001
1/MLEDAT: 10%E25%H0R I
TLEDATIRME : BRI KB ERE10%, 4INR19/66-2C
%gﬁ% MADE IN CHINA

B iR 4
Inogen One® G53Zifi IR (BA-501) FAF M 3ZiAHE IR Alnogen One® G5k Aaas fEHE »

Inogen One® G537 BB &1 13%3t B FInogen One® GSE SR 4ES (10-500) » ZimEIRIR
#Z£IKFInogen One® GSETEERBZHEMMEE, EEAEEXRERLIE. REaXR
FBE{E AR, BIESBEINEN100VE240V (50-60HZ) HIANRBIE, EA5HRE & X
SHEBRLESER.

B&R M NEEERR, ZREEE Inogen One® G5t IER . BT YHITHRIRH], & ¥
Bl EfEFRE, REeME A ME R Alnogen One® GSHE BT o

TREBESUTAHGREER:
1. HE, #i&EESInogen One® G5 T i Er R HEE 45,
2. RREBEBmANBESERE,

BEmES (BA-306) i1t A FInogen One® GSES KR (10-500) « HiHEEMANBYEE
BERSESRRSEMERER.

37



Inogen One® G5ig {4

BRRE

Inogen One® G54 (i FA 2 1R & 7 BE ik 45
HiREES. B ERKEADERMER
BE, NRAHTERNAER TS S

FiR% (CA-500)

FRERUTHEFMETHRIPE, BEBIE
#nogen One® G5, 1§ FAF1Z R?%'FE‘H‘J‘ "]
LU FAFR IR Zinogen One® G5,

1. FEEAAHEFO, $Hinogen One®
GEANFIRE, FREAHAERA
BI. FENFTERTHI B e WE
, R b ERERENE hsk.

2. FERHBEEFREME, AELE
. TEBIFENERNT, F
FRYFREITEMERLHER, 7T
PURER TR

3. BEIEFREMMAMEER, MZA]
MEIWESO. B TFhskss
EEHFRERIEIR LA E R,
RZAT LB EIHES O

4. FRELE@T™NENTIO, BFEA
TR ERELHITRE.

5 FREFETEE —HEHONE

Dﬁ,%$mﬁm+ﬂﬁﬁ%mi%

o A AEERBANFIREE
it%%m L,

38



6. BIM—ATHEER AT LU FIREEET
FHESHAEERF L, XEAE
RHATERREE TS IREFIR

=%
Ko

7. ZEHAMFHIPFEUARKEHR24E
48FE~TRIRNIAE

8. FER, EEREHIFMEIRLETE
RHET.

AR (4
&8 (CA-550)

AT Inogen One® G5, RNEHAFHES
&, AHERAR®EESOL. mEITH,
EEHEInogenZE P AR &R

ShEmithTEE R (BA-503)

Inogen One® G55 FFR it 7 B8 23 A] Alnogen
One® G5B th AN FE th 7S FE o

1. CRSMERI IR SR AR R AR\ BB RS
B,

2. FIMERIMERBRMERBEANBIMLI
PR

3. BEFEHPERRESRT, BRES
78 &lInogen One® G5EE 7t |

4. SHRMATEMULER, AERRTE
BEETR.
5. HE=ER, RTBIMEHE.

iE: BRI ER TR, TR LM RERE.
EXEMFIMERBTERARNERR, FkEEk.

39




1T % Inogen One® G52 4%
FAASL IR FE AT £ E %41 L3S Inogen One® G5, X BN F A I = iRITEINE{E
4R Inogen One® G5 i&iE . W R IFE IR E At B R s il F RS .
# L RBAIFER A, Einogen One® G5 KR B AT MK T 150%89 Tt %4 TR (8 B A
L RFE TR ESME IR A EE .
FAASEIIE K BT & AR th 3 R R R I B S5 AR BB R 1P, SR SIS A BE ST -
BLMEAAIABESE W EREVEHEBIR. A, ATAEEMEAR. 2R
REER M. VRAERITE4/NE, SMEARARIAREAIETRE M KB ihEd
EEER. IR, SIUESTTE M AE A YRR X TE :
o MInogen One® G5iR a2 BN H FE it
o JEEHIERELERInogen One® G5FHENAT BEI X HLE IR
FE XYL EE AR, AEEERARREIE Alnogen One® G5B 7ERHE . FLEARE. KED

WAMRITES, BRI RIEAN THAREOBR.
== i
5. ARfES
SRR
Inogen One® G5B RREE FHBERESEIR. EXEIR. EEERFBEER.

I3 2 F4T Jinogen One® G53R IR iyt i Y B T B 1 I R B BT Tl

RtEERER.

Rt 3l % FEFE B 18] ZDF-10%
Z BRI Lo

i B St 561 4 FFEL N 11240 55.40%-50%.

i B E 75

40



PAUTSEl#R 2 Inogen One® G548 51N FE IR it 7 S0 FE ith FE B it R I EIAR B R Bl o RFRBK R
TEERMNERIR.

BB R, RIBEEEMTRE, NAKEE.

BB EZETER, 7oK EE60%E70%2 .

@ S EAETER, FERKEAEF10%.

j Inogen One® G5EISMEREAtA , MKk L.
EXEF

X2 8 FRNE O BRI ER.
D PEOR A T AR RS

x FEORAS I IR 2 e X R BN

‘))) AR
‘))) A2
‘))) A3
*))) AR

ErE
bR EAR R 35 F T AEAE 6 B IR T

X EFH

)B EFHTH
D ? Einogen Connectiz A1 TEI Xt o
(X KBS RS BIREEH

41




EEARE

UTMERERAHFEEIE R IGSIERTAETREZ L.

i A3 ETER F/1RIE/REA

B EXERE £ X | EEnmEER. CERTEENRERE
R (B, RE2) »
<

BEX A 5 £ PP AR AL R BUA B R e "X T
‘}>< MiR2IRE (flW, ®E2) o "HHMM' KR

Bt TR O BRI R 1) (130, 1:45)

HH:MM

WEX IR
XX%

&% Y

F ASMER RIZIT B E it IE A TR,
BINE T %" R TEMFTEBEDLL
(flt0, 86%) o

BEXHEM XX%

&[]

LR EEFFI KM E RN, BRIAER.

L ith 7E B XX % ik ENE AT AEmTE (ERATH
— ih):?‘?ﬁ?o LB IMER IR, 3‘67‘%%;@;&
o JIEBAEIS%FN100% Z B2 EFWM K. T
x x A) BER] B2 KPR E T B sth R {E v o

TR 8 AL @I:I) EEHPEHENURZEEREEEE T

RS AR @ /’ BRI E A IS B oRo

HiRicFEmTE #itinogen Connect iz TR 5 B BB BB 404

& & ‘ ;@%ﬂﬁﬁﬂ&iﬁt#ﬁ%ﬁﬂﬁqﬂ, BERIZE

BB H Ll e

(LR FBEER)

HiRIDF &R AT 1BidInogen Connect iz FATEF A Th 52 A E 3R

(R FBiER) xEEE, BETRZER.

42



B E 4R
Inogen One® G5 &
BIEFRT B IR B

RIETERPHIMSY, HERTERERFETRERINE. HF
ERTFRERBRRENTENE, ANBARERGNERBHN.

MREME S RERY, BETERSRERHRE.

R MEAME. SRR BB E S EEEL R, TaS SR RSN

VB R, A R AT AR A 2 M P & RS

BT A AN AT AL B — P A R 7

i Bl BB i /181E/iR A

SRR EEX N, | BETF/XRARDH. REBEEXARE.

O =<

INEE: 434 . BRI B 25T,

HAURRA: IS Vxx:SN

RIEERER

U AR S R A T P 3 EL B AT S

i AR S rEfr 14 /421E/i5% BB

B st BRI MR, FerEREI094. EEiME

L _j* i S 2 36 AT i VB 34 N\ FE R R AR St

THERE REEE30F AEPERE. BRGNS IR AR

@ ) THEHE

BB S . TR, TR RS

. BAERAE . MER—BmE RS,
/| ELLfE e R S B A st
@ 316 FISME R R IRER AR .

58K RBBE 0 SR R AR RN RS E

02 (<82%) o MBLLHRIEE, BHRENE
EIRALRT.

43




RAZRER ()

i5EA RrER T/ 1RE/ R
B, B EARIRE, RBEEL. HATEHR
SR = B, AR, BLEREREEERT
{EEERT, BibHFRTE. NRFDMREID
FARE, BB REERDY, FHEF K
B A HIKL10-155 8. IR, R ibE
#i A ElInogen One® G5F . MR LL [0 BFLEL
‘ £, FBRENRERHEE.
B RERREREER, RARRRIPLIET,
\ l S| FIUBHERER. BREORERETMZH
Zﬁﬁ%o
4
fe R RIS TR . AL
4::5Zﬁ§ HUERE. MBS, BRRENILER
S 7.
RERLERER
DU 4 B 4 T 25Ty B — M0 = TR P L BT I
i5BA RREH FH/RIE/ G
AR B P REBEOVMARMETR. REFEERE
EHHE ERERGE. ETETHLARELTEN
HEESH
et SSHHIRERTS0%, BHEI058H. NR
02 ZCB HARRIEE, THREIE AR SR, FBREN
B &R RHEE.
B S SRSIEIEIR, (BRFHNEEMEE

o2=/\

44




RLERER ()

oy BB F1/121E/iRH
b RS SRR FIRRIEITH , b B R R,
EAEBRT, WRESHHARSOEES
RSB B . MBI
1 Py Al Wiy
RABRES REEREBYRERE, N REER

U
1

FmRBERBIHT. BRESOFHSONE
BB ABRITIRRREIT. MRIIKRFFE,
B AR &R

BILERER

UTEREZERFEHAS10WES NI A THESHF B RTA.

i3 A3 ERE F /1R E/ R
Mt ERREE | O RIBBHOREE BT EMN IR . MRS
Hef sk B ERE, BERHE T/ R, £8
.33 2
i th 5 REBSRF AL IBIE(TRS, A IRERE.
KBRS HIE. WRALE, WRERBNE
— BAMILE, REXAREHBREE. BRI
SSS S OIS D REE 58 A BT IR 3
X e WRILRRIFE, VIHREE AR
RIGMR &R,
REEIR REFREAR, LILHIE. BRASOM

HSOrBERE BB igREE. WR

RS, PIHE&AESRAKREN
RERMHA.

45




BRERER ()

%A

BREfR

FH/1RIE/ R

A RiE

e

XA RER E AR AR A RIBIE T
(fRFo°C (32°F) ) . BHEIRMEIRE
B, EARIRFRERSEIR. WRIKREF
&, VHEEREVRFABRRENZERMY
&l o

REEEIR

Cla

RGEREFEILHE RSN Mix:
1. PREI&ERE SR
2. BREGRIRERME

6. EXFEIEfE

] AT RERI R E EFRRAR
HPRERE TR IR | BEESE SEESE
KTH/HEERFESHEXE
BHFHEE.
BT/ R, R4 | BCHESRELED | ERAMERIE SR E5EH
FRRIBA PRI
Rt R IEFER 1B RE R FTINGEAT
B
HRBSRERER WEIRGERS. SRS
HERERNERERER
= BRENRERME
TES e ST BTH/ X4, BBRER
WMEREMEEIREA | RERERHESRERGIE
HEMEE B

46




7. 785 FRIFHYER

HEE i

NEREREHE. AXEREE, BEHAENEIT/SIZERARM/SES HERRIT
BH. BERKERSSERMNERRE, DHAILITIERFERSNFIHS .
SEiEE

AT LAME FEER IR MR A& (Fli0, Dawn™) FO/kBIHRTE NS

TiE B EMER

WABRIT RSBV AEEZE X, NMETFERRG. FEABWIIEAETE@HEIES.
& FIRFNRR R &R (FlINDawn™) FKEEBRITIERS, BkhixHFFEER.

HEMIHIMNIBROLIRS, BHRREMIZFREFTInogen,

HHTEREAERPAPET mRKAFPH /NG Inogen One® G5BL &4 HiTTE S,
Al A {EHE TR R EEE L e -

HEEERHT, BHIRRATESRESBHN—EER.

FRERS N B RE 2

RERERBEBLTESRIELZ. MRERBABSEACHMERIIFIERER,
BARRERER, AT REEERREL

FEFRRIZ, RRIXLRPRIEHFSETRE.
FTREE, BTRE. YERERTA.
IR RIFRE. RiRFnRI 2.
3%;?%@2&%@%%&&3%%&]%% MRBIHFTEE, ERAERNRICLET, HRE
EE
RETHHERZ . Inogen RP#125 (BUSS MDA-12)FE E#4R3E i o MR {RIFSIRIE
mESBITE.

FREFNATIERL 4

Inogen One® G5 A jitb BA-500
Inogen One® G5 A it BA-516
FRE CA-500
wE CA-550
SMEF B TR AR BA-503
R IR BA-501
BHiREIEES BA-306

47



HE4rT H

B AR SBHRIT IR R RP-500
BHTRRERES RP-404
Inogen One® G5[&|# RP-502

iE: ANERMEERERFL, HEITY, BKRInogensi EEMIRERAR.
MRARE. E/H. EFIMEDIMNRELFHEMNTER Y, BHRACHRSREHHS

ER.

Inogen One® G5
EHE#RZF

1.

2
3.
4

BRTHEBREAXAZE, XKHIinogen One® G5iRFE#S.
MEFEHEH Inogen One® G5iR 4825
MlInogen One® G5ik4azs FRELHH FE ith .

F%Inogen One® G5k 45 245 6] —
i, AMRIIAERITM, "TILTERS
W—MEE &€ EREFHYE

HEER. )
A KPR B RN E

B.EAEMETR (MEMT) |
MWIFEEE M

SNEeL, HEMAHLE,
HBIR.

48




49

A GREFFTIHRE, fshBEERF
;&

B. ¥ TE AN BIFIEHZ B 4%
T, REER =R

A. Bl £E0 MInogen One® G5
B, APEEEA—EBHEE

B.AEZ TR EI N Y.

A B (£RE) &% FEHEHE
BB, BWARMEEMENNET
RSB,

B.iFIEHE B LE. TRRTFEIN
=, BATHhEFHEETR.




10.

11.

A/B. ¥ E#EHE N Inogen One® G5iK4E
e VIMBEREREEN,; BBRELE
=iE, R E I EE N Inogen One®
G5H,

BEEEARZER, EEETERE
& 7EInogen One® G5k MEss H. HER
1 PR $H Ry SE 4R B E 5K A

1—‘-"—L§D

Y53 7R B 4% 3 8l Inogen One® G5, t
HIEZRERERANREREZS . 1]
1% Inogen One® G53R 45 221

AT S B R E & Inogen
Connecthz FATZFF RV EIRH,

BT T,
ERERETRIOSE: KA HIE
o EEIREBARASTHE, B !ﬂ
RHERNTEEET. BEL \ B
FRLENS, WA, . .
o mHE—TRE O &, RES >
BB TS S B -l [
o sirmE O 4, TFinogen \
One® G5FIEEE A, . /

(RIBRESBELATF, KERIMUA
{& AInogen Connectiz FATZ FF RIS B o BEER. )
°  HIRIEZE(E AInogen Connecthiz
AREF, WHEASERE, KiE
HAMMEENEFREREHEES
iz

86%

=N
& ()

50



8. %

R~t: L/W/H:7.198~F /3,268~ / 7118~
SN it L/W/H:7.198~F /3,268~ /8158 ~F
16N ith L/W/H:7.198:~F /3263~ /9.03%&~t
B8 477% (BfEEEM)
=)= B2 hT438dBA

HRIFISO 80601-2-69, FAFEINZE A60dBA,

= AEEHA50dBA,
TS IE : 2474
F|RIRE* 90%-3% /+ 6%, EFTEIRET
MEEFIZE: 6HIZE1E6
=AXHOEN < 28.9PSI
BiE: TRERE: TN 100Z& 240VAC

50Z 60Hz
v b S o B SRR : 2.0-1.0A

E%%gﬁéﬁ HRHA: 13.5-15.0DC. A 10A
Al = BE: 12.0 Z 16.8 VDC (+0.5V)
A St 43 £ A i) BI5EM: FiK6.5/\F

WATEM: FIK13/ 0
R Sth FEFE A1) - BEM: SK3NE

WM : S6/NE
& AR RO T ERERESE BE: 41E104°F (5F40°C)

B 0%ZE95%, TLERs

Y15 0Z10,000ft (0ZF3048m)
FIETNFHER R TR IR SE B - iBE: -13E158°F (-25E70°C)

B 0%ZE95%

TR EFRETRINET

B4 0Z210,000ft (0Z23048m)
ey RFTFIE, B2

*E jth {5 FR B i) B R 2% B AR S S AR AR
»*ETF70°F (21°C) FREIASREHA147 psi (101kPa)

K BTREHIC: 2417C-BX31A.EHBFCCID: N7NBX31A
REWMFEFCCHME15HD. EREFEUTHEIENXR: (1) XEMASSIEETETHR,
(2) REWSTEZWENFAET, 8ETESEAREBITHTR®.
s
IEC IZEiZ & - FAERTEERILESIETRLY
BF K7 IR 4> RYRT SR AR & 71 o

IP22R5 i . ESIETT

51



2 AL E

T R 2 Hh B B T8 4% 451 Sk 4k B FA[E T inogen One® GSFNER k. INEBWEEEEIER, 5 M&E+
DEMETRPLE. EFNSEER, BHRARBENARXRKBLE R, BthagE
BFE, NERMER. RMEREED.

Inogen One® G57£ i &% B I HI Bk M & 32

Inogen One® G5 BiZ B
FRIR o 8
1 2 3 4 5 6
/5§
15 14 28 42 56 70 84
20 11 21 32 42 53 63
25 8 17 25 34 42 50
30 7 14 21 28 35 42
35 6 12 18 24 30 36
40 5 11 16 21 26 32
mL/FEDE +/- 15% (#R$§1SO 80601-2-67)
EER/ a4
(BH/ 210 420 630 840 1050 1260
5TER)
- ~
IEFEE

ZEWIZIT AU TIREEXK:
IEC60601-1-EMBSIEE, H1&9: TEBAEK
IEC 60601-1-2 3.1hi-E B RIXTF, $£1-28849; REBAEK-HIRE: BHFENE
ZR 5
ISO 8359 E R RiRkAERE. R EEK . RTCADO 160
iE: ITRILE 2 HInogen One® G5FAInogen Connect iZ 2 Bl 4k (HEF) EHtARMNZE %

Inogen One® G5 5ITMEZHEZR S RHBE . EAANRHERE =T EIGBTIRBIRHIH

TSR EETHATEESIAFIREG, HitkEE TS HFITRE.
ITRZE S B33 -

o ITMREELZH;

o ¥MFEINHEREITRLE

o I E 5ITRLKEFF

o EFITMEERENIZE

52




15 A& R A

iR AT :

ZRGERR E AT TUEERNRUINE . REERI AP BRI RGP ERBRERS.

RIBRAE, KB A
6Vrms

RIBRAE, KB A
6Vrms

I EiR S 1IEC 60601 HEMEAE B E—EW
RIRE S
E 51471 IEC 3Vrms 3Vrms EEANBHXRABEIZ S ML EHETME
61000-4-6 150 kHz % (BIEEY) ZENEBSAEBERIEER
80 MHz FEBTRENAXITENR I EARES.

BRI AR B BE -

d=1.2/P 150kHz & 80MHz
d=1.2v/P 80 MHz & 800 MHz
d=2.3v/P 800 MHz & 2.5 GHz

IEC 61000-4-11

1EHIEIU, A0%
25/30FF HARIU, A 70%

200/300/E HAHIU, 30%

1EHIEIU, A0%
25/30FHARIU, A 70%

200/300E HAHIU, 50%

4351 547 IEC 10V/m 10V/m
61000-4-3 80 MHz He, PRFEEZSHFIERERNEZSIH
£6.0GHz BREHINERBERE (W) , dREILEREE
B m).
FRE I3 2 E°55 E A9 B ERF & B A93758
RNF & RESEE PRI & K.
AR EEIMITRCCRFRRIEHER, X4M
AP SkEEED6cm,.
ERE TGS R ERLTaS:
FRER TR +8kV, 1 +8kV, 1 AR RCAARR . RELHER. URMEES
(ESD) BERME, WHESHEERZED H30%.
IEC61000-4-2 | 15kV, =5 15KV, 5
Ez'mﬁﬂﬁg/ FLIRLL B Eo+2ky | FRIRL R E 2KV mgg%maﬁmﬁwﬁgﬁmﬁwﬁﬁ
x JIE o
EC 61000-4-4 W/ & iE e E W/ & iE e E
A=1kV A=1kV
RiB L iElE EA1kY L iElE EATkY R R E N A A AR s ERRE AN
RE. FEMARIREERH6cm
IEC 61000-4-5 LB 1 R A+ 2kV 22 B R [E H+2kV
BEMANG L | ZEUTHEMER, 058 | ENTHEMH, 058 | RERSNER AR ERKEHEHN
R R PE HARU,80% 0°, 45, HAR9U,80% 0°, 45, . fNRIMER&HMERSIN R IR
EEHRRIAIE | 90°,135°,180°%225° | 90°135°180°,225° | BB EEMLEIRE, NEIKAREEEIR
EEK 270°, F1315°, 270°,F1315°. SR A IMEIR & B MER GE MM o

TH
(50/60Hz)
Hi3h

IEC 61000-4-8

30A/m

30A/m

EEMNERSHERES, THEAMELT
HARMERFFHKFET.

53




iE 7E80 MHzF1800 MHzEY, Kz{i FA S & RIS S Bl

|;z AR AT E BT AR, BB R . MR RIS SR . |
i* U, 2iEmalit e Far R R R . |

= R E R EBTNEE L SRR, Fli, T&E (BS/X8) BIEMMEEEHTEEER. WRE%

B AMFIFMICLLEE T BRI AL 1o A iTMh B ERFL SHL5| BRI R HIENE f%ﬁﬁﬁmwlﬂiﬁiﬂﬂéo WMRIERGE
FRE R ENERIAEEE LRIEMIRFFEIKT, MENERGERS, NEIERETERIEIT. WIRNEEMESRE
AT REBERI A, A, EFEARERELALE.

b #£150kHzZ8OMHZHY SRR SEEI A, 1558 K/NF3V/m.

BB RFE R IR FAFR & ZEREIEPRERS:

TR B AERMRFT LR A EHNEH T EPER. BTEFRRENSABHINE, REFBATEDERF T
WHESXFIBHARFBFEIRE () FARREZ B SR/ EFREE RSk # BiFs BT

%amamssxzmmeﬂ IRIE &R S SRR ERY B PRI
w)
150kHz % 80MHz 80MHz E 800MHz 800MHz E 2.5GHz
d=1.2vP d=1.2vP d=2.3+P
0.01 0.12 0.12 0.23
0.1 0.38 0.38 0.73
1 1.2 1.2 23
10 3.8 3.8 73
100 12 12 23

X F BB LRSI HRIEE R AMH I RME S, ATMUEAERTRSRRN AN SRR ERER] (4: m)
, HPRAAKRSBIERIRBH RSN AMHINEGEE (W) .

iE 7E80MHZzFN800MHZET, KzffE AR & 4 SE B T H EIFR BEES o
i XLEIER A REANE R TE R . BEEEZEEN. WEMANRKHRHOFMm.
teRgHlE ;
ZRBEETEAT T U ENEINET . REBMN AP MR AL RIS R ERRERS.
BRI wak I E—IsE
RFE &t 481 IRBRVERFEEE AT HAFINEE. FELt, HRAEHIERER, FExtMimik
CISPR 11 HEEREMT T
RFE 5t BZK REREMTHERE, GREKAREMEEEEIARAEAMLENA L
CISPR 11 R MR HE
Wik &S AR
IEC 61000-3-2
BERD/NGHEEER | #E
IEC 61000-3-3

54






Table des matieres

Chapitre 1

Chapitre 2

Chapitre 3

Chapitre 4

Chapitre 5

Chapitre 6

Chapitre 7

Chapitre 8

Glossaire des symboles

Introduction
INAICAtioNS
Contre-indications et précautions générales ...

Mises en garde et avertissements

Description du concentrateur d’'oxygéne Inogen One® G5
Commandes utilisateur

Interfaces utilisateur ...
Connecteur d’entrée/sortie

Moded’emploi ...
Instructions générales

Options d'alimentation

Accessoires de I'lnogen ONe® G5 ...
Voyager avec I'lnogen One® G5........c,

Signaux visuels et audibles
Dépannage

Nettoyage, entretien et maintenance ... ... .
Remplacementdelacanule ...
Procédure de remplacement de la colonne Inogen One® G5

Caractéristiques techniques ...

Mise au rebut de I'équipement et des accessoires ...

57

58
58
58

.58

61
61
61
62

62

.62

64

.66

68

.68

.74

75
75
76

79

.80



1. Glossaire des symboles

Légende

RONLY

AXO® @O

¥ a

En vertu de la loi fédérale
des Etats-Unis, cet appareil
ne peut étre vendu que
par un médecin ou sur
prescription médicale.
Cela peut également
s'appliquer a d'autres pays

Composant appliqué
de type BF

Appareil de classe ll

Pas de flammes nues
(concentrateur) ; ne pas jeter
au feu (batterie)

Interdiction de fumer

Ne pas utiliser d’huile ou
de graisse

Ne pas démonter

Certificat de I'Electrical
Safety Agency

Déclaration de conformité
européenne

Le fabricant de ce
concentrateur d'oxygéne
portable a déterminé que
cet appareil était conforme
a toutes les exigences FAA
applicables relatives au
transport et a I'utilisation

a bord d'un avion.

Conforme aux équipements
électriques et électroniques
usagés / a la restriction

de la directive de recyclage
relative a I'utilisation de
certaines substances
dangereuses dans les
équipements électriques et
électroniques (DEEE/RoHS)

Tenir au sec

Utiliser uniquement a
I'intérieur ou dans un endroit
sec, ne pas mouiller

Alimentation CA

Alimentation CC

Reportez-vous au manuel
d’utilisation/livret.

Fabricant

Représentant autorisé dans la
Communauté européenne

Ce symbole indique
I'utilisation du cable
d'entrée CC pour automobile
(BA-306)



2. Introduction

Indications

Le concentrateur d'oxygéne Inogen One® G5
est délivré sur ordonnance aux patients

nécessitant une prise supplémentaire d'oxygéne.

Il fournit une forte concentration d'oxygene
et est utilisé avec une canule nasale pour
acheminer l'oxygene du concentrateur vers le
patient. LInogen One® G5 s'utilise a la maison,
dans les établissements de soins, les véhicules
et divers environnements mobiles.

Durée de vie prévue

La durée de vie prévue du systéme
d’alimentation en oxygéne Inogen One® G5

est de 5 ans, a I'exception des tamis (colonnes
métalliques) dont la durée de vie prévue est de

1 an et des batteries, dont la durée de vie prévue
est de 500 cycles de charge/décharge complets.

Contre-indications et précautions

«  Cetappareil na PAS ETE CONCU pour la
survie ou le maintien des fonctions vitales.

. Dans certaines circonstances, I'utilisation
d’une oxygénothérapie sans ordonnance
peut étre dangereuse. Cet appareil
doit uniquement étre utilisé sur
prescription médicale.

. En vertu de la loi fédérale des Etats-Unis,
ce dispositif ne peut étre vendu que par
un médecin ou sur prescription médicale.
Cela peut également s'appliquer a
d‘autres pays.

. La canule nasale doit fournir un
débit nominal de 6 litres par minute
(par exemple, 16SOFT de Salter Labs)
pour garantir un approvisionnement en
oxygene et un usage du patient adéquats.

. L'accés a une autre source d'oxygene est
recommandé pour parer a I'éventualité
d’une panne de courant ou d'une panne
mécanique. Consultez votre fournisseur
pour vous renseigner sur le type de
systéme de secours recommandé.

. Ilincombe au patient de prendre des
dispositions pour emporter une autre
source d'oxygene lors d’'un voyage ;
Inogen n‘endosse aucune responsabilité
pour le compte de personnes choisissant
de ne pas suivre les recommandations
du fabricant.

Mises en garde et avertissements
Mises en garde

. Une mise en garde indique qu’une
précaution ou une procédure d'entretien
doit étre suivie, sous peine de blessures
mineures ou de dégats matériels.

. Une surveillance ou une attention
supplémentaire peut étre nécessaire
chez les patients incapables d’entendre,
de voir les alertes ou de communiquer
leur géne. Si le patient présente des signes
de géne, il doit consulter immédiatement
un médecin.

. Le systéme Inogen One® G5 n'a pas été
congu ni identifié pour étre utilisé avec un
humidificateur ou un nébuliseur ni pour
étre connecté a un autre équipement.
L'utilisation de cet appareil avec un
humidificateur ou un nébuliseur, ou la
connexion de cet appareil a un autre
équipement, risque de compromettre
les performances et/ou d'endommager
I'équipement. Ne modifiez pas le
concentrateur Inogen One® G5. Toute
modification apportée a I'équipement
risque de compromettre les performances
ou d'endommager I'équipement et se
traduira par I'annulation de la garantie.

. N'utilisez pas d’huile, de graisse ou
de produits a base de pétrole sur
I'lnogen One® G5 ou a proximité de
celui-ci.

. N'utilisez pas de lubrifiants sur
I'lnogen One® G5 ou ses accessoires.

. Ne laissez jamais I'lnogen One® G5 dans
un environnement ou la température peut
monter trés haut, comme une voiture vide
par forte chaleur ambiante, sous peine
d'endommager I'appareil.

. Evitez de toucher les contacts électriques
renfoncés du chargeur de batterie
externe ; en effet, 'endommagement
des contacts risque de compromettre
le fonctionnement du chargeur.

. Ne bloquez pas I'admission ou I'évacuation
d‘air lorsque vous utilisez I'appareil.
L'arrét de la circulation de I'air ou la
proximité d’'une source de chaleur peuvent
engendrer une accumulation de chaleur a
I'intérieur et I'arrét ou 'endommagement
du concentrateur.
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Le concentrateur Inogen One® G5 est
congu pour un usage continu. Pour une
durée de vie optimale du tamis (colonnes),
le produit doit étre utilisé fréquemment.

N'utilisez pas I'lnogen One® G5 sans
le filtre a particules. Le passage de
particules dans le systéme risque
d'endommager I'appareil.

La batterie de I''nogen One® G5 fait

office d'alimentation secondaire en cas

de coupure d'alimentation (CA ou CC)
externe prévue ou inattendue. Lorsque
vous utilisez I'lnogen One® G5 a partir
d’une alimentation CA ou CC externe,

une batterie Inogen One® G5 correctement
installée doit se trouver dans l'appareil.
Cette procédure assure un fonctionnement
sans interruption et I'activation de

toutes les alertes en cas de coupure
d‘alimentation externe.

Assurez-vous que le bloc d'alimentation
se trouve dans un endroit bien ventilé,
car la dissipation de la chaleur ne peut
se faire sans circulation d‘air. Le bloc
d‘alimentation peut devenir chaud en
cours de fonctionnement. Assurez-vous
qu'il se refroidisse avant la manipulation.

Ne démontez pas le bloc d’alimentation,
sous peine de provoquer la panne d’'un
des composants et/ou de poser un risque
pour la sécurité.

N'insérez rien d’autre dans la prise

du bloc d'alimentation que le cordon
d’alimentation fourni. Evitez d'utiliser
des rallonges électriques avec

I'Inogen One® G5. Si vous devez utiliser
une rallonge, utilisez-en une certifiée
Underwriters Laboratory (UL) et d'une
épaisseur minimum de calibre 18.

Ne branchez aucun autre appareil sur
la méme rallonge.

Pour garantir la circulation d'oxygéne,
assurez-vous que la canule nasale est
correctement raccordée a I'embout et
que la tubulure n'est ni coudée ou pincée
d’aucune maniére.

Remplacez réguliérement la canule
nasale. Renseignez-vous auprés de votre
fournisseur ou de votre médecin pour
déterminer la fréquence de remplacement
de la canule.

LInogen One® G5 a été congu pour fournir
un débit d'oxygéne ultra-pur.

Une alerte d’appel « Oxygene faible »
vous informera d'une chute de
concentration d'oxygene. Si l'alerte
persiste, contactez votre fournisseur.

Assurez-vous que le bloc d’alimentation
n'‘est alimenté que par une seule source
a la fois (CA ou CC).

Assurez-vous que la prise de
I'allume-cigare de 'automobile est
dépourvue de cendres de cigarette et
que la fiche de I'adaptateur s'insére
correctement, sous peine de surchauffe.

N'utilisez pas le bloc d'alimentation

avec un répartiteur d'adaptateur
d’allume-cigare ou une rallonge électrique,
sous peine de surchauffe du cable
d’alimentation d'entrée CC.

Ne démarrez pas I'automobile avec le
cable d'alimentation CC branché, sous
peine d’engendrer des pics de tension
susceptibles d'arréter et/ou d'endommager
le cable d'alimentation d'entrée CC.

Lorsque vous mettez I'lnogen One® G5
sous tension dans une automobile,
assurez-vous tout d'abord que le moteur
du véhicule tourne avant de brancher le
cable CC sur I'adaptateur d'allume-cigare.
L'utilisation de I'appareil avec le moteur
de l'automobile a l'arrét risque de vider la
batterie du véhicule.

Un changement d'altitude (par exemple,
du niveau de la mer a la montagne) risque
de diminuer la quantité totale d'oxygene

a la disposition du patient. Consultez votre
médecin avant de voyager a des altitudes
supérieures ou inférieures a la normale
pour déterminer si vos réglages de débit
doivent étre modifiés.

Avertissements

Un avertissement indique que la sécurité
personnelle du patient pourra étre mise en
danger. Respectez les avertissements sous
peine de blessures graves.

L'appareil produit de 'oxygéne concentré
qui accéléere la combustion.

Ne fumez pas a proximité de l'appareil et
ne l'utilisez pas a proximité d'une flamme
nue a moins de 10 pi (3 m) de l'appareil
en cours d'utilisation.



Evitez d'utiliser I'lnogen One® G5 en
présence de polluants, fumées ou
vapeurs. N'utilisez pas I'lnogen One® G5
en présence d'anesthésiques
inflammables, de nettoyants ou d’autres
vapeurs chimiques.

Ne plongez pas I'lnogen One® G5
ou ses accessoires dans un liquide.

Ne les exposez pas a I'eau ou aux
précipitations. N'utilisez pas l'appareil
sous la pluie, sous peine d'électrocution
et/ou de dégats matériels.

N'utilisez pas d’autres nettoyants que ceux
spécifiés dans ce manuel d'utilisation.
N’utilisez pas de nettoyants a base d'alcool,
d‘alcool isopropylique, de chlorure
d'éthyléne ou de pétrole sur les boitiers

ou sur les filtres a particules.

Ne laissez jamais I'lnogen One® G5 dans
un environnement ou la température peut
monter trés haut, comme une voiture vide
par forte chaleur ambiante, sous peine
d'endommager I'appareil.

N'utilisez pas d'autres blocs
d‘alimentation / cables d'alimentation ou
accessoires que ceux spécifiés dans ce
manuel d'utilisation. L'utilisation de blocs
d‘alimentation, de cables d'alimentation
ou d’accessoires non spécifiés peut

créer un danger et/ou compromettre

la performance de I'équipement.

N'enroulez pas les cordons autour du bloc
d‘alimentation pour stocker I'appareil.

Ne poussez, ne tirez ou ne placez aucun
objet sur le cordon. Autrement, vous
risquez d'endommager les cordons et

de provoquer une panne d’alimentation
du concentrateur.

Pour éviter les risques d'étouffement ou
d‘étranglement, conservez les cordons
hors de portée des enfants et des animaux.

Si vous commencez a vous sentir mal ou
que vous ressentez une géne en utilisant
cet appareil, consultezimmédiatement
votre médecin.

Assurez-vous que la prise de
I'allume-cigare de I'automobile posséde
un fusible adapté aux exigences
d‘alimentation de I'lnogen One® G5

(10 A minimum, 15 A préféré). Si la prise
d’alimentation ne peut supporter une
charge de 10 A, le fusible risque de griller
ou la prise peut étre endommagée.

L'extrémité de la fiche de I'adaptateur
d‘allume-cigare devient CHAUDE en cours
d'utilisation. N'y touchez pas juste aprés
Iavoir retirée de I'allume-cigare.

Il incombe au patient de contréler la
batterie de facon périodique et de la
remplacer, si nécessaire. Inogen n’endosse
aucune responsabilité pour le compte de
personnes choisissant de ne pas suivre les
recommandations du fabricant.

Les avertissements sonores, dont le niveau
est compris entre 68 et 78 dBA selon la
position des utilisateurs, ont pour but
d’avertir I'utilisateur en cas de problémes.
Pour s'assurer que ces avertissements
soient audibles, la distance maximale

a laquelle I'utilisateur peut séloigner

du systeme doit étre jugée adaptée au
niveau sonore environnant.

Assurez-vous que I'lnogen One® G5 se
trouve a un endroit ou vous pourrez
entendre les signaux d'alerte et ou les
alertes pourront étre détectées si elles

se déclenchent.

N'utilisez pas de colonnes autres que celles
spécifiées dans ce manuel. L'utilisation

de colonnes autres que celles spécifiées
pourrait étre a l'origine d’'un danger et/

ou compromettre la performance de
I'équipement et annulera votre garantie.

Ne démontez pas I'lnogen One® G5

ou l'un de ses accessoires et n'essayez
pas d'effectuer d'autres taches de
maintenance que celles décrites dans ce
manuel d'utilisation ; leur démontage
présente un danger d'électrocution et
annulera la garantie. Ne retirez pas le
sceau d'inviolabilité. Pour des incidents
autres que ceux décrits dans ce manuel,
contactez votre fournisseur afin de
bénéficier d'un entretien effectué par
du personnel agréé.
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3. Description du concentrateur d'oxygéne Inogen One® G5

Commandes utilisateur

ONE
1:45

¥c
it o P
gAY = O

o O~
5

Elément | Description | Fonction

1 Bouton Marche/ | Appuyez une fois sur le bouton Marche/Arrét pour mettre I'appareil
Arrét sous tension ; appuyez sans relache pendant une seconde pour le mettre

hors tension.

2 Boutons de Utilisez les boutons + et — de régulation du débit pour sélectionner le
commande parametre comme indiqué sur I'affichage. Il existe six réglages, de 1 a 6.
de régulation
du débit

3 Bouton de Une pression sur ce bouton permet de modifier le niveau de volume,
contréle du dela4.
volume

4 Bouton Une pression sur ce bouton permet de basculer entre I'activation et
d'alerte audible | la désactivation de I'alerte audible de détection de respiration de

I'lnogen One® G5.
Mode Alerte de détection de respiration. Llnogen One® G5 alerte par
des signaux visuels et audibles de I'absence de détection de respiration
lorsque ce mode est activé et qu'aucune respiration n'a été détectée
pendant 60 secondes.
Au bout de 60 secondes, I'appareil passe en mode Pulsation automatique
et, une fois qu’une autre respiration est détectée, il quitte le mode Pulsation
automatique et administre de I'oxygene normalement lors de l'inspiration.
La zone d'indication du mode d'affichage affichera I'icone d'une cloche,
une lumiére jaune clignotante et un message si l'alerte est activée.
En cas de perte d'alimentation, I'alerte audible de détection de respiration
reste réglée sur le mode préféré de I'utilisateur.

Interfaces utilisateur

Elément | Description | Fonction

5 Affichage Cet écran affiche le réglage du débit, I'état de I'alimentation, I'autonomie
de la batterie et les erreurs. Laspect de I'écran est variable. Avant toute
utilisation, retirez I'étiquette FCC a fixation statique de I'écran.

6 Voyants Un voyant vert indique une détection de respiration. Un voyant jaune
indique un changement d'état d'exploitation ou un état susceptible de
nécessiter une intervention (alerte). Un voyant clignotant est de plus haute
priorité qu’'un voyant ne clignotant pas.

7 Signaux Un signal audible (bip) indique un changement d’état d'exploitation ou

audibles un état susceptible de nécessiter une intervention (alerte). Des bips plus
fréquents indiquent des états de plus haute priorité. Le volume par défaut
est défini au niveau 1 et peut étre réglé sur des valeurs plus élevées, mais il
ne peut pas étre désactivé. En cas de perte d'alimentation, le signal audible
reste réglé sur le mode réglé préféré de I'utilisateur.

8 Rétroéclairage Un dispositif de rétroéclairage illumine I'écran pendant 15 secondes apres

une pression rapide sur le bouton Marche/Arrét.
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Connecteurs d’entrée/sortie

Filtre a — Embout de —
particules y raccordement oy

Les filtres doivent & de la canule

etreplacésaux  ppyree La canule nasale

pour maintenir la
pureté de l'air.

entrées d'airdu i, Entrée  seraccorde a cet

concentrateur d d'air embout pour la

en cours de . sortie d'air oxygéné
&

fonctionnement d’'Inogen One® G5. \
’ N

Alimentation Port USB
d’entrée CC Réservé a l'entretien
Connecteur du dispositif.

d’alimentation CA
ou du cable
d‘alimentation CC.

d‘alimentation
externe
provenant du bloc

4. Mode d’emploi

Instructions générales

1. PlacezI'lnogen One® G5 dans un endroit
bien ventilé.

2. Lentrée et I'évacuation d‘air doivent étre
dégagées. Placez I'lnogen One® G5 de
maniére a pouvoir entendre toute alerte
audible. Utilisez toujours I'lnogen One® G5
dans la position verticale (reportez-vous a
I'image pour voir la bonne orientation).

3. Assurez-vous que les filtres a particules
sont en place aux deux extrémités
de l'appareil. Evacuation

4. Insérez la batterie de I'lnogen One® G5 d‘air

en la faisant glisser jusqu'a ce que le
verrou revienne en position supérieure.

X
\-

5. Branchezla fiche d’entrée CA sur
le bloc d’alimentation. Branchez la
fiche d'alimentation CA sur la source
d‘alimentation et la fiche d'alimentation
de sortie sur I'lnogen One® G5. Le voyant
vert du bloc d'alimentation s'allume et
le concentrateur émet un bip.
N\ &
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Raccordez la canule nasale a 'embout.
L'embout se situe sur le dessus de
I'lnogen One® G5. Lutilisation d'une canule
a lumiere simple de 25 pi (7,62 m) de
longueur est recommandée pour garantir
une détection correcte de la respiration
et 'administration d'oxygene. Un titrage
supplémentaire peut étre nécessaire pour
garantir une administration d'oxygéne
correcte lors de I'utilisation d'une

canule particuliére. Veuillez consulter
votre médecin.

Mettez I'lnogen One® G5 sous tension en
appuyant sur le bouton Marche/Arrét.

Un court bip retentit apres I'affichage

du logo Inogen. Licone « Attendez SVP »
(—)'(—) s'affiche pendant le démarrage

du concentrateur. L'affichage indique le
débit sélectionné et I'état d’alimentation.
Aprés une breve séquence de démarrage,
une période de préchauffage de 2 minutes
commence. Durant cette période, la
concentration d'oxygene augmente
jusqu’a la valeur spécifiée, mais il est
également possible gu'elle ne soit pas
atteinte. Un temps de préchauffage
supplémentaire peut étre nécessaire si
I'lnogen One® G5 a été entreposé dans
des lieux extrémement froids.

Réglez le concentrateur Inogen One® G5
au débit prescrit par votre médecin ou
clinicien. Utilisez les boutons + ou — pour
ajuster I'Inogen One® G5 au réglage
souhaité. Le niveau de réglage en cours
est affiché.

Placez la canule nasale sur le visage et
respirez par le nez. L'Inogen One® G5
détecte le début de l'inhalation et
administre une bouffée d'oxygene

au moment précis ou vous inhalerez.
L'Inogen One® G5 détecte chaque
respiration et continue a administrer ainsi
I'oxygéne. L'lnogen One® G5 détecte les
changements de fréquence respiratoire
et administre 'oxygéne uniquement
quand vous en avez besoin. Parfois,

si vous inhalez trés rapidement entre deux
respirations, I'lnogen One® G5 pourra
ignorer une des respirations, donnant
I'apparence d'une respiration ratée.

Ceci peut étre normal dans la mesure

ou I'lnogen One® G5 détecte et surveille
les fluctuations au sein de votre schéma
respiratoire. L'Inogen One® G5 détectera
normalement la respiration suivante et
administrera de l'oxygéne en conséquence.

. §

5., 6.

7.,8.

ONE

'1:45 ‘
86% O 6

CjagY

D

"O®



10. Un voyant vert clignotera a chaque
détection d'une respiration.
Assurez-vous que la canule nasale est
placée droite sur votre visage et que
vous respirez par le nez.

Options d’alimentation

Batteries ion-lithium rechargeables
simples et doubles

La batterie alimente I'lnogen One® G5 sans
que vous ayez a le brancher sur un circuit
d‘alimentation externe. Complétement
chargée, une batterie simple permet jusqu’a
6,5 heures d'utilisation ; tandis qu’une batterie
double permet jusqu’a 13 heures d'utilisation.
La batterie se recharge lorsqu'elle est
correctement installée dans I'lnogen One® G5
et que le concentrateur est branché sur
I'alimentation CA ou CC. Le temps de recharge
est de 3 heures au maximum pour une batterie
simple et de 6 heures maximum pour une
batterie double. Lorsque I'lnogen One® G5
fonctionne sur batterie, la batterie se décharge.
L'affichage indique le pourcentage résiduel

estimé (%) ou les minutes d’autonomie restantes.

Lorsque le concentrateur détecte que la

durée d'autonomie de la batterie est faible
(moins de 10 minutes restantes), une alerte de
basse priorité retentit. Une fois la batterie vide,
I'alerte se transforme en alerte de haute priorité.

Lorsque la durée d’autonomie de la batterie est
faible, procédez d'une des maniéres suivantes :

. Branchez I'lnogen One® G5 sur une source
d‘alimentation CA ou CC a I'aide du bloc
d’alimentation CA ou du cable CC.

. Remplacez la batterie par une batterie
chargée apres avoir mis I'lnogen One® G5
hors tension (en appuyant sur le bouton
Marche/Arrét). Pour retirer la batterie,
appuyez sur le bouton de verrouillage de
la batterie et maintenez-le enfoncé, puis
faites glisser la batterie du concentrateur.

. Si la batterie est épuisée, rechargez-la ou
enlevez-la du concentrateur.

Sil'lnogen One® G5 est alimenté par le bloc
d‘alimentation CA ou l'alimentation CC,
les batteries se rechargeront en cours de

fonctionnement. Si vous laissez I'lnogen One® G5

branché au-dela du temps de recharge
complet, vous ne risquez pas d'endommager le
concentrateur ou la batterie.

Pour garantir la recharge correcte de la batterie,
inspectez I'adaptateur de la fiche d’alimentation

10.
ONE
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Batterie simple (BA-500)
et batterie double (BA-516)

@

Bloc d’alimentation CA
(BA-501)

Cable d’alimentation CC
(BA-306)
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de sortie CA et CC utilisé et assurez-vous qu'il est correctement inséré dans la prise secteur.
Observez I'affichage ou les voyants qui indiquent I'état de charge.

REMARQUE : lorsque vous commencez a recharger une batterie vide, la procédure de recharge
peut commencer et s'arréter au cours des premiéres minutes.

Eloignez toujours les liquides des batteries. Si les batteries sont mouillées, arrétez immédiatement
de les utiliser et jetez-les de facon adaptée.

Pour prolonger la durée d'utilisation de votre batterie, évitez de I'utiliser a des températures
inférieures a 41 °F (5 °C) ou supérieures a 95 °F (35 °C) pendant des périodes prolongées.

. Stockez la batterie dans un lieu sec et frais. Stockez-la avec un niveau de charge de 40-50 %.

. Si vous utilisez plusieurs batteries, assurez-vous que chaque batterie est étiquetée (1, 2, 3 ou
A, B, C, etc.) et alternez régulierement les batteries. Les batteries ne doivent pas rester inactives
pendant plus de 90 jours consécutifs.

Indicateur de charge de la batterie

Lorsque la batterie simple ou double n’est pas USE ONLY WITHINOGENIO 800
z RECHAR( INLY WITH IN¢ N BA-
fixée au concentrateur Inogen® One G5, vous RI000 S
\RNING - HAZARD OF FIRE /CHEMICAL

pouvez vérifier la jauge de la batterie sur la batterie ﬁ%@‘ﬁ&?ﬂ%’ts s
pour déterminer le niveau de charge disponible.

Déterminez le niveau de charge disponible de

la batterie en appuyant sur le bouton icone D2 e E

vert de la batterie et en observant le nombre INOGEN INC

de DEL allumées. 226 BOLLAY DRIVE, GOLETA, CAS31
4 voyants DEL : chargée de 75 % a 100 % II‘\WIHIT\K\TI(\JIO\WIWH\‘ \
LA

3 voyants DEL : chargée de 50 % a 75 %

2 voyants DEL : chargée de 25 % a 50 % AINR12/66-2C
1 voyant DEL: chargée de10%a25% MADE IN CHINA
1 voyant clignote : la charge de la batterie est

inférieure a 10 % et elle doit étre rechargée

Présentation du bloc d’alimentation

Le bloc d'alimentation CA Inogen One® G5 (BA-501) sert a alimenter le concentrateur Inogen One® G5
a partir d'une source d'alimentation CA.

Le bloc d'alimentation CA Inogen One® G5 a été spécialement congu pour étre utilisé avec le
concentrateur d'oxygéene Inogen One® G5 (I0-500). Il fournit un courant d'intensité et de tension
précis nécessaire pour alimenter correctement I'lnogen One® G5 et est congu pour étre raccordé aux
sources d'alimentation CA spécifiées. Lorsqu'il est utilisé avec une source d’alimentation CA, le bloc
d‘alimentation s'adapte automatiquement aux tensions d'entrée allant de 100V a 240V (50-60 Hz),
ce qui permet de brancher I'appareil sur pratiquement n'importe quelle source d’alimentation

dans le monde.

Le bloc d'alimentation CA recharge les batteries Inogen One® G5 s'il est utilisé avec une alimentation
d'entrée CA. Etant donné l'alimentation restreinte dans les avions, le bloc d’alimentation CA ne peut
étre utilisé pour charger la batterie Inogen One® G5 lorsqu'il est utilisé a bord d’un avion.

Le bloc d'alimentation CA est utilisé avec les composants suivants :

1. Bloc d'alimentation connecté a un cable d’alimentation de sortie permettant le raccordement
allnogen One® G5;

2. Cable d'alimentation d’entrée CA a la source d’alimentation.

Le cable d'alimentation CC (BA-306) a été congu pour étre utilisé avec le concentrateur d'oxygéne
Inogen One® G5 (I0-500). Le cable d'alimentation d’entrée CC se raccorde directement a
I'allume-cigare d'un véhicule ou a un bloc d’alimentation CC auxiliaire.
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Accessoires de I'lnogen One® G5
Canule nasale

Une canule nasale doit étre utilisée avec
I'Inogen One® G5 pour fournir de l'oxygéne
a partir du concentrateur. Une canule

a lumiere simple de 25 pi (7,62 m) de
longueur est recommandée pour garantir
une détection correcte de la respiration et
I'administration d’'oxygéne.

Sacoche de transport (CA-500)

La sacoche de transport dispose d'une housse
de protection munie d'une poignée et d'une
bandouliére qui vous permettent de transporter
I'Inogen One® G5. L'Inogen One® G5 peut
fonctionner sur batterie durant le transport
dans la sacoche de transport.

1. Insérez I'Inogen One G5 dans la sacoche
de transport a travers l'ouverture inférieure
a fermeture éclair avec le raccord cranté
de la canule dirigé vers le haut, sur le coté
avant droit. Fixez la batterie simple ou
double de la taille désirée et fermez le
rabat du fond avec un zip.

2. Leraccord cranté de la canule est exposé
au sommet de la sacoche pour une
fixation correcte. Vous pouvez accéder a
I'écran d'affichage en saisissant la petite
languette située sur le rabat supérieur,
juste au-dessus de la poignée située dans
la partie supérieure arriére de la sacoche.

3. Les deux entrées d'air doivent étre visibles
a travers les panneaux en maillage ouvert
des deux cotés de la sacoche. Lévacuation
d‘air doit étre visible a partir du panneau
en maillage ouvert situé sur le panneau
inférieur avant de la sacoche, juste
au-dessus de la couture a fermeture éclair.

4. lly aune petite découpe sur la partie
inférieure arriére de la sacoche a brancher
sur une prise secteur CA ou CC pour un
acces plus facile au chargement.

5. Une poche mince sous le rabat avant de
la sacoche a fermeture éclair permet de
ranger de petits objets tels que des cartes
d'identité et des piéces de monnaie.

La tubulure de canule excédentaire
peut étre rangée dans la poche ouverte
sur le rabat avant de la sacoche.
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6. Il existe une fonction supplémentaire
pour attacher la sacoche a une poignée de
bagage ou de chariot afin de ne pas avoir a
porter la sacoche tout en tirant un bagage
ou un chariot.

7. Lasangle de transport a une épauliere
amovible et une sangle ajustable de
24248 po (61 a 122 cm) de longueur.

8.  Pour les instructions de lavage, nettoyez
avec un chiffon humide et un détergent
doux, puis essuyez.

Accessoires en option
Sac a dos (CA-550)

Une maniere alternative/optionnelle de
transporter votre Inogen One® G5, les mains
libres, pour plus de confort, avec des poches
supplémentaires pour plus d'accessoires.
Pour commander, veuillez contacter le service
clientéle d'Inogen.

Chargeur de batterie externe
(BA-503)

Le chargeur de batterie externe Inogen One® G5
permet de charger les batteries simples et
doubles de I'lnogen One® G5.

1. Branchezle cordon d'alimentation CA
du chargeur de batterie externe sur une
prise électrique.

2. Branchezle cordon d'alimentation CA
du chargeur de batterie externe sur le
chargeur de batterie.

3.  Faites glisser votre chargeur dans la
batterie de I'lnogen One G5 en clipsant
la batterie dans le chargeur.

4. Lorsque la batterie est correctement
installée, un voyant rouge allumé
continu indiquera que la batterie est
en cours de recharge.

5. Lorsque le voyant vert s'allume,
cela signifie que la batterie est
completement chargée.

REMARQUE : ces contacts ne sont pas sous tension sauf si une batterie est en place et en cours

de recharge.

Pour couper entierement I'alimentation du chargeur de batterie externe, retirez la prise.
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Voyager avec votre systéme Inogen One G5

La FAA autorise I'utilisation de I'lnogen One G5 a bord de I'ensemble des avions des Etats-Unis.
Voici quelques points qui faciliteront votre voyage.

Assurez-vous que votre Inogen One G5 est propre, en bon état et qu'il ne présente pas de
dommages ou d'autres signes d’usure excessive ou d'abus.

Emportez suffisamment de batteries chargées pour utiliser votre Inogen One G5 pendant au
moins 150 % de la durée prévue du vol, le temps au sol avant et aprés le vol, les contrdles de
sécurité, les correspondances et une estimation prudente des retards imprévus.

La réglementation de la FAA exige que toutes les batteries supplémentaires soient
individuellement emballées et protégées pour éviter les courts-circuits. La réglementation exige
également que les batteries ne soient transportées que dans les bagages de cabine de I'avion.

Certains appareils de compagnies aériennes sont équipés de prises électriques. Cependant, la
disponibilité dépend de la compagnie aérienne, du type d’appareil et de la qualité du service.
Quarante-huit heures avant de voyager, vous devez vous renseigner aupres de votre compagnie
aérienne quant a la disponibilité et connaitre les exigences particuliéres en matiere de durée

de vie de la batterie. Dans ce cas, la procédure suivante relative a la transition de la batterie aux
prises électriques de I'avion doit étre suivie :

° Retirez la batterie de I''nogen One G5.

° Branchez la fiche d'alimentation CC a I'lnogen One G5 et branchez a I'alimentation
de l'avion disponible.

REMARQUE : le bloc d’alimentation CA ne peut étre utilisé pour charger la batterie Inogen One G5
lorsqu'il est utilisé a bord d’un avion. Si vous voyagez en bus, en train ou en bateau, contactez votre
transporteur pour en savoir plus sur les capacités d’alimentation.

5. Signaux visuels et audibles
Affichage

L'écran du concentrateur Inogen One® G5 affiche les icones d'état d'alimentation, les icbnes de mode,
les icdnes d'information et les icones d'avertissement.

Icones d’état d’alimentation

Ces icones sont des exemples de celles qui s'affichent dans la fenétre d’affichage lorsque
I'lnogen One® G5 fonctionne sur batterie.

La batterie est vide.

Il reste moins de 10 % d’'autonomie dans la batterie.
Licéne clignote.

Il reste environ 40 a 50 % d’autonomie dans la batterie.

La batterie est complétement chargée.

L)
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Les icones de mode ci-dessous sont des exemples d'icones qui s'affichent lorsque I'lnogen One® G5
fonctionne sur une alimentation externe et recharge la batterie. Licone de I'éclair indique qu’une
alimentation externe est branchée.

La batterie est complétement chargée et se rechargera au besoin
; pour maintenir sa charge.
La batterie est en cours de recharge et le niveau de charge est compris
entre 60 et 70 %.
La batterie est en cours de recharge et le niveau de charge est inférieur
a10%.
L'Inogen One® G5 fonctionne sur une alimentation externe
sans batterie présente.

Icones de mode
Il s'agit des icones de mode qui apparaissent dans la fenétre d’affichage.

ﬂ L'alerte audible de détection de respiration a été activée.
L'alerte audible de détection de respiration est désactivée. Il s'agit de I'état
par défaut.

‘))» Niveau sonore 1.

‘))) Niveau sonore 2.

‘))) Niveau sonore 3.

*))) Niveau sonore 4.

Icones d’affichage

Les icOnes ci-dessous sont des exemples d'icones qui s'affichent pour la fonctionnalité Bluetooth.

* Bluetooth désactivé.

* Bluetooth activé.
D ? Appariement avec I'application Inogen Connect.
D x Concentrateur dépareillé d'un appareil mobile.
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Icones d’'information

Les icones affichées suivantes ne sont pas accompagnées d'un signal audible ni d'un changement

visuel des voyants.

Description Icones Etat/action/explication
d’affichage

Réglage X o x Affiché pendant le préchauffage. « X » représente le
Attendre SVP | réglage de débit sélectionné (par ex., Réglage 2).

\l/

<
Réglage X Affichage par défaut lorsque vous utilisez I'appareil
Autonomie de la o x sur batterie. « X » représente le réglage de débit
batterie : minutes sélectionné (par ex., Réglage 2). « HH:MM »

HH:MM représente la durée d’autonomie approximative

de la batterie (par ex., 1 h 45).

Réglage X
Charge XX %
de la batterie

& xH

Affichage par défaut lorsque I'appareil fonctionne
sur une alimentation externe et que la batterie
est en cours de recharge.

«xx % » représente le pourcentage de charge de
la batterie (par ex., 86 %).

de la batterie

XX‘VO

Réglage X Affichage par défaut lorsque la batterie n'est pas en

Batterie XX % o x D cours de recharge ou lorsque la durée d’autonomie
n'est pas fournie par la batterie.

Charge XX % Affiché lorsque le concentrateur est branché et

utilisé pour charger une batterie (inutilisé pour

la production d'oxygene). Il est normal gu'une
batterie complétement chargée affiche un niveau
de charge compris entre 95 % et 100 % lorsqu’une
alimentation externe est débranchée. Cette fonction
maximise la durée de vie utile de la batterie.

Réinitialisation
du tamis

a»

S'affiche lorsque la maintenance des colonnes est
requise et lorsque les colonnes de remplacement
ont été installées.

Réinitialisation
du tamis achevée
avec succes

v

X
4

S'affiche lorsque la réinitialisation des colonnes
a été achevée avec succés.

Transfert du journal
de données en cours

Oou

mise a jour SW en
cours (application
uniquement)

Cette icone s'affiche pendant tous les transferts de
journaux de données et les mises a jour logicielles
lancés via I'application Inogen Connect.

Transfert du
journal de données
achevé avec

succes (application
uniquement)

Y,
v

Cette icone s'affiche pendant tous les transferts
de journaux de données achevés avec succés via
I'application Inogen Connect.
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Icones d’avertissement

Le systeme Inogen One® G5 controdle plusieurs paramétres lors de son fonctionnement et

utilise un systéme d'alerte intelligent pour indiquer un dysfonctionnement du concentrateur.

Des algorithmes mathématiques et des délais sont utilisés pour réduire le risque de fausses alertes,
tout en garantissant toujours un signalement adapté de tout état d'alerte.

Si plusieurs états d'alerte sont détectés, I'alerte dont la priorité est la plus importante s'affiche.

Notez que l'absence de réponse a la cause d'une condition d'alerte, pour les alertes a priorité
basse, moyenne ou haute, peut entrainer une géne ou provoquer une blessure mineure réversible
susceptible de survenir dans un délai suffisant pour faire basculer le dispositif sur une source

d’‘oxygene de secours.

Les icOnes d'avertissement suivantes sont accompagnées d'un unique bip bref.

numéro de série

Description Icones Etat/action/explication
d’affichage
Attendre SVP | | Vous avez appuyé pendant deux secondes sur le
A \l/ » \
En cours d'arrét < bouton Marche/Arrét. Le concentrateur procede
! al'arrét du systéeme.
Heures:Minutes Vous avez appuyé sur le bouton Alerte audible
HH:MM pendant 5 secondes
Version du logiciel : VX x:SN ’

Alertes de basse priorité

Les alertes de basse priorité suivantes sont accompagnées d'un double bip et d'un voyant jaune

allumé en continu.

Description

Icones
d’affichage

Etat/action/explication

Batterie déchargée
Brancher fiche

O

La charge de la batterie est faible (moins de

10 minutes restantes). Branchez une alimentation
externe ou mettez hors tension et insérez une
batterie complétement chargée.

Remplacer colonnes

I

Il est nécessaire d’entretenir la colonne au bout de
30 jours. Contactez votre fournisseur pour convenir
d’un entretien.

Vérifier la batterie

Une erreur batterie s'est produite. Vérifiez le
raccordement de votre batterie et assurez-vous
qu'elle est correctement fixée et verrouillée sur
le concentrateur. Si une erreur de batterie se
produit a nouveau avec la méme batterie, cessez
de l'utiliser et passez sur une batterie neuve,

ou retirez-la et utilisez le concentrateur sur une
alimentation électrique externe.

Oxygeéne trop faible

Le concentrateur produit de l'oxygéne a un
niveau légerement faible (< 82 %) pendant
10 minutes. Si le probléme persiste, contactez
votre fournisseur.
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Alertes de basse priorité (suite)

pour refroidir

Description Icones Etat/action/explication
d’affichage
Retirer batterie — La batterie a dépassé sa température de recharge

et la recharge s'est arrétée. La batterie ne se
rechargera pas tant que cette alerte sera présente,
mais commencera a se recharger des que la
température de la batterie sera retombée dans une
plage normale. Si vous ne pouvez pas attendre que
la batterie se recharge, retirez-la du concentrateur
et laissez-la refroidir a I'air libre pendant 10 a

15 minutes environ. Ensuite, réinsérez la batterie
dans I'lnogen One® G5. Si le probleme persiste,
contactez votre fournisseur.

Entretien bient6t

%

Le concentrateur exige un entretien le plus tot
possible. Le concentrateur fonctionne dans les
limites spécifiées et peut continuer a étre utilisé.
Contactez votre fournisseur pour convenir

d’un entretien.

Echec du capteur

=N

Le capteur d'oxygéne du concentrateur n'a pas
bien fonctionné. Vous pouvez continuer a utiliser
le concentrateur. Si cela persiste, contactez

votre fournisseur.

Alertes de priorité moyenne

Les alertes de priorité moyenne suivantes sont accompagnées d’un triple bip, répété toutes les

25 secondes, et d'un voyant jaune clignotant.

Description

Icones
d’affichage

Etat/action/explication

Resp. non détectée

Le concentrateur n'a détecté aucune respiration

@)

2 /N

Vérif. canule depuis 60 secondes. Vérifiez que la canule est
raccordée au concentrateur, qu'il n'y a aucune
coudure dans la tubulure et que la canule est
correctement placée dans votre nez.

Erreur oxygéne La concentration de la sortie en oxygene a été

inférieure a 50 % pendant 10 minutes. Si cela
persiste, utilisez vos bouteilles d'oxygéne de
secours et contactez votre fournisseur pour
convenir d'un entretien.

Erreur au niveau de
I'alimentation en 02

0
>

O
N

Une respiration a été reconnue, mais aucune
alimentation en oxygéne adaptée n'a été détectée.
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Alertes de priorité moyenne (suite)

Description

Icones
d’affichage

Etat/action/explication

Batterie CHAUDE
Avertissement

]

La batterie a dépassé la température limite
pendant que le concentrateur fonctionnait

sur batterie.

Si possible, amenez le concentrateur a un endroit
plus frais ou branchez I'appareil a un circuit
d'alimentation extérieur et retirez la batterie. Si le
probléme persiste, contactez votre fournisseur.

Systeme chaud
Avertissement

lt

La température du concentrateur a dépassé

la température limite. Si possible, déplacez le
concentrateur a un endroit plus frais. Assurez-vous
que lI'entrée dair et les bouches d’évacuation ne
sont pas bouchées et que les filtres a particules
sont propres. Sile probléeme persiste, contactez
votre fournisseur.

Alertes de haute priorité

Les alertes de haute priorité suivantes sont accompagnées d'un schéma de 5 bips, répété toutes les

10 secondes, et d'un voyant jaune clignotant.

Description

Icones
d’affichage

Etat/action/explication

Batterie vide

Brancher fiche

¥

La batterie du concentrateur est trop faible pour
produire de l'oxygene. Branchez I'alimentation
externe ou changez de batterie, puis redémarrez
I'appareil au besoin en appuyant sur le bouton
Marche/Arrét.

Batterie CHAUDE

XJ

La batterie a dépassé la température limite pendant
que le concentrateur fonctionnait sur batterie.

Le concentrateur a cessé de produire de I'oxygéne.
Déplacez, si possible, le concentrateur dans un
endroit plus frais, puis mettez-le hors tension avant
de le remettre sous tension.

Assurez-vous que l'entrée d'air et les bouches
d‘évacuation ne sont pas bouchées et que les filtres
a particules sont propres. Si cet état persiste, utilisez
les bouteilles d'oxygene de secours et contactez
votre fournisseur.

Systéme CHAUD

La température du concentrateur est trop élevée
et la production d'oxygéne s'arréte. Assurez-vous
que lI'entrée dair et les bouches d’évacuation ne
sont pas bouchées et que les filtres a particules
sont propres. Si cet état persiste, utilisez les
bouteilles d'oxygéne de secours et contactez
votre fournisseur.
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Alertes de haute priorité (suite)

Description

Icones
d’affichage

Etat/action/explication

Systéme FROID

e

Ceci peut étre d(l a I'entreposage du concentrateur
dans une piece froide (moins de 32 °F [0 °C]).
Déplacez le concentrateur vers un endroit plus
chaud pour assurer un réchauffement de I'appareil
avant de le démarrer. Si cet état persiste, utilisez
les bouteilles d'oxygéne de secours et contactez
votre fournisseur.

Erreur systéme

Cla

Le concentrateur a cessé de produire de l'oxygéne
et est en cours d'arrét. Vous devez :

1. Utiliser les bouteilles d'oxygene de secours

2. Contacter votre fournisseur

6. Dépannage

Probléme

Cause possible

Solution recommandée

Tout probleme accompagné
d'informations relatives a
I'affichage du concentrateur,
les témoins lumineux et/ou
les signaux audibles.

Voir chapitre 5.

Voir chapitre 5.

Le concentrateur ne se met
pas sous tension lorsque
vous appuyez sur le bouton
Marche/Arrét.

Batterie déchargée ou absente.

Utilisez une alimentation externe
ou remplacez la batterie par une
batterie complétement chargée.

Le bloc d’alimentation CA est
mal raccordé.

Controlez le raccordement
du cordon d'alimentation et
vérifiez que le voyant vert
s'allume en continu.

Le cable CC est mal raccordé.

Vérifiez le branchement

du cable CC au niveau

du concentrateur et de
I'allume-cigare ou de la source
d’alimentation CC auxiliaire.

Dysfonctionnement.

Contactez votre fournisseur.

Pas d'oxygene.

Concentrateur
hors tension.

Appuyez sur le bouton
Marche/Arrét pour alimenter
le concentrateur.

Canule mal raccordée,
coudée ou obstruée.

Vérifiez la canule et son
raccordement a l'embout
du concentrateur.
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7. Nettoyage, entretien et maintenance

Remplacement de la canule

Votre canule nasale doit étre régulierement remplacée. Pour obtenir des conseils sur le remplacement
de la canule, consultez votre médecin et/ou votre fournisseur et/ou le fabricant de la canule.

Une canule a lumiére simple de 25 pi (7,62 m) de longueur est recommandée pour garantir une
détection correcte de la respiration et 'administration d'oxygene.

Nettoyage du boitier

Vous pouvez nettoyer I'extérieur du boitier avec un chiffon humecté d’un détergent liquide doux
(par ex., Dawn™) et d'eau.

Nettoyage et remplacement du filtre

Les filtres a particules doivent étre nettoyés une fois par semaine afin d’assurer la libre circulation
de l'air. Retirez les filtres a I'avant et a I'arriére de I'appareil. Nettoyez les filtres a particules avec
un détergent doux liquide (Dawn™, par ex.) et de I'eau ; rincez a l'eau et laissez sécher a I'air avant
de réutiliser.

Pour faire I'acquisition de filtres a particules supplémentaires, contactez votre fournisseur ou Inogen.

Filtre de sortie

Le filtre de sortie a pour objectif de protéger I'utilisateur contre I'inhalation de petites particules dans
le gaz en circulation. L'lnogen One® G5 inclut un filtre de sortie, commodément situé derriére 'embout
de raccordement de la canule amovible.

Dans des conditions normales, le filtre de sortie peut durer tout au long de la vie du produit.

Remplacement du fusible du cable d’alimentation d’entrée CC

La fiche d'alimentation CC de I'allume-cigare comporte un fusible. Si le cable d'entrée CC est utilisé
avec une source d'alimentation de qualité reconnue et que I'unité n'est pas alimentée, il se peut que
le fusible doive étre remplacé.

Pour remplacer le fusible, suivez les instructions suivantes en vous référant a la photo ci-dessous.
. Retirez I'extrémité en dévissant le dispositif de retenue. Utilisez un outil si nécessaire.
. Retirez le dispositif de retenue, I'extrémité et le fusible.

. Le ressort doit rester a l'intérieur du boitier de I'adaptateur de I'allume-cigare. Si le ressort est
retiré, veillez a le remettre en place avant d'insérer le fusible de rechange.

+ Installez un fusible de rechange, n° de réf. Inogen 125 (BUSS MDA-12) et réassemblez l'extrémité.
Assurez-vous que la bague de retenue est correctement en place et bien serrée.

Accessoires standard et en option

Batterie simple Inogen One® G5 BA-500

Batterie double Inogen One® G5 BA-516

Sacoche de transport CA-500

Sacados CA-550

Chargeur de batterie externe BA-503

Bloc d'alimentation CA BA-501

Cable d'alimentation CC BA-306
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Points de maintenance

Remplacement des filtres a particules RP-500
d‘admission

Kit de remplacement du filtre de sortie RP-404
Colonnes Inogen One® G5 RP-502

Remarque : des options supplémentaires peuvent étre disponibles pour les cordons d'alimentation
spécifiques a un pays. Pour commander, veuillez contacter Inogen ou votre fournisseur.

Si vous avez besoin d'aide pour l'installation, I'utilisation, la maintenance ou si vous souhaitez signaler
un fonctionnement ou des événements imprévus, contactez votre fournisseur ou le fabricant.

Procédure de remplacement de la colonne
Inogen One® G5
1.  Eteignez le concentrateur Inogen One® G5 en appuyant sur le bouton marche/arrét pour
couper l'appareil.
Retirez le concentrateur Inogen One® G5 de sa sacoche de transport.
Retirez la batterie du concentrateur Inogen One® G5.

Posez le concentrateur Inogen One® G5
sur le coté de fagon a pouvoir en voir le
dessous. Les colonnes métalliques sont
visibles sur un c6té de l'appareil.

(Lapparence réelle peut varier
en fonction du modéle, avec ou
sans poignée.)

5.  A.Déverrouillez les colonnes en
éloignant le bouton de verrouillage
de celles-ci.

B. Ou insérez l'outil de la colonne
(tel qu'indiqué). Consultez I'étape 8
et retirez les caches anti-poussiére
du haut pour obtenir l'outil.
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A. Maintenez le bouton en position
ouverte et sortez les colonnes du
dispositif en tirant sur la poignée
correspondante.

B. Ou insérez l'outil et appuyez entre
le verrou et les colonnes.

A.Retirez complétement les colonnes
de I'lnogen One® G5. Les deux
colonnes sont extraites en méme temps.

B. Ou faites pivoter l'outil vers le haut pour
faire sortir les colonnes.

A. Installation des colonnes

(tube métallique) : retirez les caches
anti-poussiére des nouvelles colonnes.
Assurez-vous qu'il n'y a pas de poussiere
ou de débris a I'endroit ou se trouvaient
les caches anti-poussiére.

B. Ou retirez les caches anti-poussiére
des nouvelles colonnes. Assurez-vous de
conserver le cache supérieur, car il s'agit
également d’'un outil permettant de
retirer les colonnes.




10.

11.

A/B. Insérez les colonnes dans le
concentrateur Inogen One® G5. Ne laissez
pas les colonnes exposées ; elles doivent
étre insérées dans I'lnogen One® G5

deés que vous avez retiré les caches
anti-poussiére.

Enfoncez les colonnes dans I'appareil de
facon a ce qu'elles soient bien positionnées
dans le concentrateur Inogen One® G5.

Le bouton de verrouillage a ressort doit
complétement revenir en position fermée.

Branchez le cordon d’alimentation CA
sur I'lnogen One® G5, puis le cordon
d’‘alimentation CA sur une prise
secteur. Ne mettez pas le concentrateur
Inogen One® G5 sous tension.

Les étapes suivantes peuvent étre
effectuées en appuyant sur des boutons
spécifiques sur I'écran de I'appareil ou
dans l'application Inogen Connect.

Etapes a partir de I'affichage de
votre appareil :

°  Appuyez sur les boutons Plus (+)
et Moins (-) pendant 5 secondes.
L'écran affiche l'icone d'information
suivante. Relachez le bouton une fois
que cette icone s'affiche a I'écran.

°  Appuyez une fois sur le bouton
d'alerte L\ et I'écran affiche les
icones d'information suivantes.

°  Appuyezsur le bouton
Marche/Arrét () pour allumer
I'Inogen One® G5, puis utilisez-le
normalement.

Etapes utilisant I'application
Inogen Connect.

o Si vous utilisez I'application
Inogen Connect, accédez a I'écran
Avancé, puis a I'écran Informations
supplémentaires et cliquez sur le
bouton Réinitialiser les colonnes.

e

e ——

(Lapparence réelle peut varier
en fonction du modéle, avec ou
sans poignée.)

86%

86%
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8. Caractéristiques techniques

Dimensions :
avec une batterie 8 cellules
avec une batterie 16 cellules

Longueur/largeur/hauteur : 7,19 po (18,26 cm) /
3,26 po (8,28cm) /7,11 po (18,06 cm)
Longueur/largeur/hauteur: 7,19 po (18,26 cm) /
3,26 po (8,28 cm) / 8,15 po (20,70 cm)
Longueur/largeur/hauteur: 7,19 po (18,26 cm) /
3,26 po (8,28 cm) /9,03 po (22,93 cm)

Poids : 4,77 Ib (2,2 kg, batterie simple comprise)
Bruit : 38 dBA au réglage 2
Puissance sonore maximale de 60 dBA et niveau de pression
acoustique maximal de 50 dBA selon la norme ISO 80601-2-69
Temps de préchauffage : 2 minutes

Concentration d'oxygéne** :

90 % -3 %/ + 6 % a tous les réglages

Niveau de débit :

6réglages:1a6

Pression de sortie maximale

< 28,9 psi (199,26 kPa)

Alimentation :
Bloc d’alimentation CA :

Cable d'alimentation CC:
Batterie rechargeable :

Entrée CA:

Détection automatique :
Entrée CC:
Tension :

100 a 240VCA
50a60Hz

2,0-1,0A

13,5-15,0 VCC, 10 A max.
120a16,8VCC(£0,5V)

Durée d'autonomie de la batterie* :

Jusqu’a 6,5 heures avec une batterie simple
Jusqu'a 13 heures avec une batterie double

Temps de recharge de la batterie :

Jusqu'a 3 heures avec une batterie simple
Jusqu’a 6 heures avec une batterie double

Conditions ambiantes
d’exploitation :

Température : 41 a 104 °F (5 a 40 °C)
Humidité : 0 a 95 %, sans condensation
Altitude : 0 a 10 000 pi (0 a 3 048 m)

Conditions ambiantes optimales
pour I'expédition et le stockage :

Température :-13 a 158 °F (-25 a 70 °C)
Humidité : 0 a 95 %, sans condensation
Stocker dans un environnement sec
Altitude : 0a 10 000 pi (0 a 3048 m)

Transport :

Tenir au sec, manipuler avec précaution

* 'autonomie de la batterie varie en fonction du réglage du débit et des conditions ambiantes.

** Basée sur une pression atmosphérique de 14,7 psi (101 kPa) a 70 °F (21 °C).

Contient un module émetteur IC : 2417C-BX31A. Contient un ID FCC: N7NBX31A.

Cet appareil est conforme a la partie 15 de la réglementation FCC. Le fonctionnement est soumis
aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas causer d'interférences nuisibles, et
(2) cet appareil doit accepter toutes les interférences recues, y compris celles pouvant entrainer un

fonctionnement indésirable.

Classification :
CEl Equipement de classe Il

Composant appliqué de type BF
. IP22 Protection contre les gouttes
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. Non adapté a une utilisation en présence
d'un mélange d'anesthésiques inflammables
et d'air ou d'oxygéne ou protoxyde d'azote

. Fonctionnement continu



Mise au rebut de I'équipement et des accessoires

Suivez les directives locales en vigueur concernant la mise au rebut et le recyclage de

I''nogen One® G5 et de ses accessoires. Si la directive DEEE s'applique, ne procédez pas a la mise

au rebut dans une décharge municipale ne pratiquant pas le tri sélectif. En Europe, contactez le
représentant autorisé de I'UE pour obtenir des instructions concernant la mise au rebut. La batterie
contient des cellules ion lithium et doit étre recyclée. La batterie ne doit pas étre jetée au feu.

Volumes d’'impulsions Inogen One® G5 selon les paramétres de débit

Paramétre de débit Inogen One® G5

R:‘si':'u ol 1 2 3 4 5 6
15 14 28 42 56 70 84
20 1 21 32 42 53 63
25 8 17 25 34 42 50
30 7 14 21 28 35 42
35 6 12 18 24 30 36
40 5 11 16 21 26 32

ml/resp. +/- 15 % selon la norme ISO 80601-2-67

Volume

tﬁ:i‘:"u'i:’ 210 420 630 840 1050 1260

(ml/min)

Conformité aux normes
Cet appareil est concu conformément aux normes suivantes :
CEI 60601-1 Appareils électromédicaux, Partie 1 : Exigences générales pour la sécurité

CEl 60601-1-2 Edition 3.1, Appareils électromédicaux, Partie 1-2 : Exigences générales pour la
sécurité — Norme collatérale : Compatibilité électromagnétique : exigences et essais

ISO 8359 Concentrateurs d’'oxygéne a usage médical — Prescription de sécurité. RTCA DO 160

Remarque: le réseau informatique est un systéeme composé d’une transmission sans fil (Bluetooth)
entre I'lnogen One G5 et I'application Inogen Connect.

. La connexion de I'lnogen One G5 a un réseau informatique peut entrainer des risques
jusqualors non identifiés pour les patients, les opérateurs ou des tiers.

. Toute modification subséquente du réseau informatique est susceptible d’entrainer de
nouveaux risques et doit donc étre analysée.

Les modifications du réseau informatique incluent :
° les modifications de la configuration du réseau informatique ;
° la connexion déléments supplémentaires sur le réseau informatique ;
° la déconnexion d’éléments du réseau informatique ;

° lamise a jour de I'équipement connecté au réseau informatique.
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Conseils et déclaration du fabricant - Immunité électromagnétique :

Le concentrateur est prévu pour étre utilisé dans I'environnement électromagnétique spécifié ci-dessous.
Lutilisateur du concentrateur doit veiller a ce qu'il soit utilisé dans un environnement similaire.

RF émises par
rayonnement
CEl 61000-4-3

6 Vrms a différentes
bandes par norme

10V/m
80 MHz
a6,0GHz

6 Vrms a différentes
bandes par norme

10V/m

Test d'immunité | Niveau de test Niveau de Environnement
CEI 60601 conformité électromagnétique - Conseils
RF émises par 3Vrms 3Vrms Le matériel de télécommunication RF portable et
conduction 150 kHz mobile ne doit pas étre utilisé plus prés des pieces
CEI 61000-4-6 a80 MHz de l'appareil, y compris des cables, que la distance

de séparation recommandée calculée a partir de
I'"équation applicable a la fréquence de I'émetteur.

Distance de séparation recommandée :
d=1,2yP 150 kHz a 80 MHz
d=1,2VP 80 MHz a 800 MHz
d=2,3+P 800 MHza2,5GHz

Ou P représente la puissance nominale de sortie
maximale de I'émetteur en watts (W), conformément
au fabricant de I'émetteur, et d représente la distance
de séparation recommandée en métres (m).

Les intensités de champ émanant des émetteurs RF
fixes, telles que déterminées par une étude
électromagnétique sur site?, doivent étre
inférieures au niveau de conformité de chaque
plage de fréquence®.

Afin de respecter les directives actuelles de

la FCC en matiére d'exposition aux fréquences
radioélectriques, maintenez toujours une distance
de séparation de 6 cm minimum entre I'antenne et
le corps de I'utilisateur.

Des interférences peuvent se produire a proximité
de I'¢quipement repéré par le symbole suivant : ((“’))

Décharge
électrostatique
(DES)

CEI 61000-4-2

+ 8 kV contact

+ 15 kV air

+ 8 kV contact

+ 15 kV air

Le plancher doit étre en bois, en béton ou en
carreau de céramique. Si le sol est recouvert d'un
matériau synthétique, I'humidité relative doit étre
d’au moins 30 %.

Charge / état
transitoire
électrique rapide

+ 2 kV pour les lignes
d’alimentation

+ 1 kV pour les lignes

+ 2 kV pour les lignes
d’alimentation

+ 1 kV pour les lignes

La qualité de I'alimentation sur secteur doit
correspondre a celle d'un environnement hospitalier
ou commercial typique.

0% U, pour

0% U, pour

CEI 61000-4-4 d’entrée/sortie d’entrée/sortie

Surtension + 1 kV de ligne(s) + 1 kV de ligne(s) La qualité de I'alimentation sur secteur doit
aligne(s) aligne(s) correspondre a celle d'un environnement hospitalier

CEl 61000-4-5 ou commercial typique. Intégrer des informations
+ 2 kV de ligne(s) a terre + 2 kV de ligne(s) a terre de distance de 6 cm quelque part.

Chutes de 0% U, pour 0,5 cycle a 0% U, pour 0,5 cycle a La qualité de I'alimentation sur secteur doit

tension, 0°,45°,90°,135°,180°, 0°,45°,90°,135°,180°, correspondre a celle d’'un environnement

coupures de 225°,270° et 315°. 225°,270° et 315°. hospitalier ou commercial typique. Si l'utilisateur

courant et du [EQUIPEMENT ME ou SYSTEME ME] nécessite

variations 0% U, pour 1 cycle. 0% U, pour 1 cycle. un fonctionnement continu de l'appareil en

de tension cas de coupure de courant, il est recommandé

sur les lignes 70 % U, pour 70 % U, pour d’alimenter le [EQUIPEMENT ME ou SYSTEME

d’alimentation 25/30 cycles. 25/30 cycles. ME] a I'aide d’une source d'alimentation sans

d'entrée interruption ou d’une batterie.

CEI61000-4-11 200/300 cycles. 200/300 cycles.

Champ 30 A/m 30A/m Les champs magnétiques de fréquence réseau
magnétique doivent étre a des niveaux caractéristiques d'un
de fréquence emplacement typique, dans un environnement
réseau domestique ou hospitalier typique.

(50/60 Hz)

CEl 61000-4-8
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REMARQUE A 80 MHz et 800 MHz, la plage de fréquence supérieure s'applique.

REMARQUE Ces consignes peuvent ne pas s'appliquer dans tous les cas. La propagation électromagnétique
est affectée par I'absorption et la réflexion sur les structures, les objets et les personnes.

REMARQUE U, est la tension CA sur secteur avant 'application du niveau de test.

2: en théorie, il est impossible de prévoir avec exactitude l'intensité de champ émanant des émetteurs fixes, tels que les
points d'accés sans fil pour les radiotéléphones (cellulaire/sans fil) et les systémes radioélectriques mobiles terrestres, les
radios amateurs, les systemes de radiodiffusion AM et FM et les systémes de radiodiffusion TV. Pour évaluer I'environnement
électromagnétique di aux émetteurs RF fixes, il convient d’envisager une étude électromagnétique sur site. Si l'intensité

de champ mesurée a I'endroit ou se trouve le concentrateur dépasse le niveau de conformité RF applicable indiqué
ci-dessus, il convient de contrdler le concentrateur pour vérifier qu'il fonctionne normalement. Si vous observez des
performances anormales, des mesures supplémentaires peuvent s'avérer nécessaires, comme la réorientation ou le
repositionnement de I'appareil.

b pour la plage de fréquence comprise entre 150 kHz et 80 MHz, les intensités de champ doivent étre inférieures a 3 V/m.

Distances de séparation recommandées entre le matériel de télécommunication RF
portable et mobile et cet appareil :

Ce concentrateur est congu pour étre utilisé dans un environnement électromagnétique dans lequel les perturbations RF émises
par rayonnement sont controlées. L'utilisateur du concentrateur peut aider a prévenir les interférences électromagnétiques en
conservant une distance minimale entre le matériel de télécommunication RF portable et mobile (émetteurs) et cet appareil,
comme indiqué ci-dessous, en fonction de la puissance de sortie maximale du matériel de télécommunication.

Puissance nominale de sortie Distance de séparation en fonction de la fréquence de I'’émetteur (m)
maximale de I'émetteur (W)
150 kHz a 80 MHz 80 MHz a 800 MHz 800 MHz a 2,5 GHz
d=1.2P d=12P d=23VP
0,01 0,12 0,12 0,23
0,1 0,38 0,38 0,73
1 1,2 1,2 23
10 3.8 3,8 7.3
100 12 12 2

Pour les émetteurs dont la puissance nominale de sortie maximale n'est pas mentionnée ci-dessus, la distance de
séparation recommandée d en métres (m) peut étre estimée en utilisant I'équation applicable a la fréquence de I'émetteur,
ou P représente la puissance nominale de sortie maximale de I'émetteur en watts (W) selon le fabricant de I'émetteur.

REMARQUE A 80 MHz et 800 MHz, la distance de séparation de la plage de fréquence supérieure s'applique.

REMARQUE Les consignes peuvent ne pas s'appliquer dans tous les cas. La propagation électromagnétique est
affectée par I'absorption et la réflexion sur les structures, les objets et les personnes.

Conseils et déclaration du fabricant - émissions électromagnétiques
Le concentrateur est prévu pour étre utilisé dans I'environnement électromagnétique spécifié ci-dessous. L'utilisateur du
concentrateur doit veiller a ce qu'il soit utilisé dans un environnement similaire.

Test d’émissions Conformité Environnement électromagnétique - Conseils

Emissions RF Groupe 1 Le concentrateur utilise I'énergie RF uniquement pour son fonctionnement

CISPR 11 interne. Par conséquent, les émissions RF sont trés basses et ne risquent guere
de causer des interférences pour les appareils se trouvant a proximité.

Emissions RF Classe B Le concentrateur est adapté a une utilisation dans tous les établissements, y

CISPR 11 compris les établissements domestiques et ceux directement branchés sur le

Emissions harmoniques | Classe A réseau public basse tension qui alimente les batiments aux fins domestiques.

CEI 61000-3-2

Fluctuations de Conforme

tension / émissions
de papillotement
CEI 61000-3-3
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1. Symbolverzeichnis

Symboltaste

AXO® @O >

¥

Gemal dem Bundesrecht der
USA ist der Verkauf dieses Gerats
nur auf drztliche Verordnung
zuldssig. Ein entsprechendes
Recht gilt eventuell auch in
anderen Landern.

Gerat vom Typ BF zur
Anwendung am Patienten

Gerat der Klasse Il

Keine offene Flamme
(Konzentrator); nicht verbrennen
(Batterie).

Nicht rauchen

Kein Ol oder Fett

Nicht auseinanderbauen

Zertifikat der Behorde fir
elektrische Sicherheit

EG-Konformitatserklarung

Der Hersteller dieses tragbaren
Sauerstoff-Konzentrators

hat nachgewiesen, dass

dieses Gerat allen geltenden
FAA-Anforderungen fiir die
Beférderung und Verwendung
von tragbaren Sauerstoff-
Konzentratoren an Bord von
Flugzeugen entspricht.

| =

Einhaltung der Richtlinie

Uber elektrische-und
elektronische-Altgerdte /
Beschrankung der Verwendung
bestimmter geféhrlicher

Stoffe in elektrischen- und
elektronischen-Altgeraten
(WEEE / RoHS)

Trocken halten

Nur flr Innenrdume bzw.
trockene Platze; nicht nass
werden lassen

Wechselstrom

Gleichstrom

Lesen Sie die Anweisungen in
der Bedienungsanleitung.

Hersteller

Autorisierter Handelspartner in
der Europaischen Gemeinschaft

Dieses Symbol weist auf
die Verwendung des Kfz-
Gleichstromkabels (BA-306) hin.



2. Einleitung

Verwendungszweck

Der Inogen One® G5 Sauerstoffkonzentrator

wird auf arztliche Verschreibung von Patienten
verwendet, die zusatzlichen Sauerstoff benétigen.
Mit einer am Konzentrator angeschlossenen
Nasenkantle wird dem Patienten Sauerstoff in
hoher Konzentration zugefiihrt. Der Inogen One®
G5 kann zu Hause, in institutionellen Einrichtungen
sowie in Fahrzeugen und diversen mobilen
Umgebungen benutzt werden.

Voraussichtliche Lebensdauer

Die erwartete Lebensdauer des Inogen One® G5
Sauerstoff-Systems betragt, mit Ausnahme der
Siebbetten (Metallsdulen) und Akkus, 5 Jahre; die
Siebbetten haben eine erwartete Lebensdauer
von 1 Jahr und die Akkus eine erwartete
Lebensdauer von 500 Lade-/Entladezyklen.

Kontraindikationen und
Vorsichtshinweise

. Dieses Gerét ist NICHT DAFUR
VORGESEHEN, lebensrettende oder
lebenserhaltende Dienste zu leisten.

. Unter gewissen Bedingungen kann die
Verwendung von Sauerstoff, der nicht
arztlich verordnet ist, geféhrlich sein.

Das Gerat nur dann benutzen, wenn es vom
Arzt verordnet wurde.

. Gemal dem Bundesrecht der USA darf
dieses Gerat nur durch einen Arzt oder auf
Anweisung eines Arztes verkauft werden.
Ein entsprechendes Recht gilt eventuell
auch in anderen Landern.

. Die Nasenkantiile sollte fiir 6 Liter pro Minute
(z. B. Salter Labs 16SOFT) bemessen sein,
damit der ordnungsgemafe Gebrauch
am Patienten und die Sauerstoffzufuhr
sichergestellt sind.

. Fir den Fall eines Stromausfalls oder
mechanischen Versagens empfiehlt es sich,
dass eine alternative Sauerstoffquelle zur
Verfligung steht. Erkundigen Sie sich bei
lhrem Gerédteservice hinsichtlich des jeweils
empfohlenen Backup-Systems.

. Es bleibt dem Patienten liberlassen,
auf Reisen fiir einen alternativen
Sauerstoff zu sorgen. Inogen Ubernimmt
keine Verantwortung, wenn die
Herstelleranweisungen nicht
eingehalten werden.

Vorsichts- und Warnhinweise
Vorsichtshinweise

. Ein Vorsichtshinweis bedeutet, dass
eine VorsichtsmaBnahme oder ein
Wartungsverfahren durchzufiihren ist. Die
Nichtbeachtung eines Vorsichtshinweises
kann zu geringeren Verletzungen oder zur
Beschadigung der Geratschaften fiihren.

. Bei Patienten, die dieses Gerat benutzen,
aber unfahig sind, Alarmsignale zu
horen oder zu sehen bzw. Beschwerden
mitzuteilen, konnen zusatzliche
Uberwachung und VorsichtsmaBnahmen
erforderlich sein. Wenn der Patient
Anzeichen von Unbehagen zeigt, sollte
sofort ein Arzt konsultiert werden.

. Der Inogen One® G5 wurde nicht fir
die Verwendung in Verbindung mit
einer Luftbefeuchtungsanlage, einem
Zerstauber oder fiir den Anschluss an
andere Gerdte konzipiert. Die Verwendung
dieses Gerétes in Verbindung mit einer
Luftbefeuchtungsanlage, einem Zerstduber
oder anderen Geraten kann die Leistung des
Gerdts mindern bzw. das Gerat zerstdren.
Verandern Sie den Inogen One® G5
Konzentrator nicht. Jegliche Anderungen, die
Sie am Geréat vornehmen kann die Leistung
beeintrachtigen bzw. das Gerdt beschéadigen,
wodurch Ihre Garantie verfallt.

. Am oder in der Nahe des Inogen One
G5 kein OI, Fett und keine Produkte auf
Erd6lbasis benutzen.

. Keine Schmierstoffe am Inogen One® G5
und dem Zubehor anwenden.

. Den Inogen One® G5 Apparat niemals in
Umgebungen aufbewahren, in denen hohe
Temperaturen auftreten kdnnen, z. B. nicht in
einem leeren Fahrzeug bei hoher Temperatur.
Das Gerat kann dadurch beschadigt werden.

. Vermeiden Sie es, die elektrischen
Kontaktflachen des externen
Batterieladegeréts zu berihren, da
dies die Kontakte beschadigen und
die Funktionsfahigkeit des Ladegerdts
beeintrachtigen kann.

. Der Lufteinlass und Abzug diirfen nicht
blockiert sein, wahrend das Gerat in Betrieb
steht. Ein behinderter Luftstrom sowie Néhe
zu einer Warmequelle kdnnen eine interne
Warmestauung verursachen und zum
Abschalten oder Schaden fiihren.
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Der Inogen One® G5 Konzentrator ist fiir
den durchgehenden Gebrauch konzipiert.
Um eine optimale Lebensdauer des
Siebbetts (Saulen) zu gewdbhrleisten, ist das
Produkt regelmaBig zu nutzen.

Den Inogen One® G5 nur mit eingesetztem
Filter benutzen. In das System eingesogene
Teilchen kdnnen das Gerét beschadigen.

Die Inogen One® G5 Batterie dient als
sekunddre Stromversorgung im Falle eines
geplanten oder unerwarteten Ausfalls der
AC- oder externen DC-Stromversorgung.
Wenn der Inogen One® G5 Uiber eine
externe AC- oder DC-Stromversorgung
betrieben wird, muss eine ordnungsgeman
eingelegte Inogen One G5 Batterie im
Gerédt vorhanden sein. Dadurch kann der
kontinuierliche Betrieb gewahrleistet
werden, und auch bei einem Verlust der
externen Stromversorgung bleiben alle
Alarm- und Warnsignale funktionsfahig.

Sicherstellen, dass sich die
Stromversorgung an einem gut beliifteten
Platz befindet, so dass durch zirkulierende
Luft Warmestaus verhiitet werden kénnen.
Die Stromversorgung kann wahrend des
Betriebs heil} werden. Stellen Sie sicher,
dass die Stromversorgung abgekiihlt ist,
bevor Sie sie anfassen.

Bauen Sie das Netzteil nicht auseinander.
Das kann zum Ausfall von Komponenten
fuhren und/oder ein Sicherheitsrisiko
darstellen.

Stecken Sie nur das mitgelieferte
Wandkabel in die Netzteilbuchse.

Keine Verldngerungskabel mit dem
Inogen One® G5 verwenden. Wenn ein
Verlangerungskabel unumganglich ist,
sollte dieses das Underwriters Laboratory
Kennzeichen (UL) und eine Drahtdicke
von mindestens 1,02 mm aufweisen.
Keine anderen Gerate am gleichen
Verlangerungskabel anschliefen.

Um den Sauerstoffzufluss zu gewdhrleisten,
sicherstellen, dass die Nasenkaniile richtig
am Ansatzstuick befestigt und der Schlauch
nicht geknickt oder in irgendeiner Weise
abgeklemmt ist.

Die Kanlile in regelmaBigen Abstanden
auswechseln. Lassen Sie sich von Ihrem
Gerateservice oder lhrem Arzt dartiber
aufklaren, wie oft der Kanuilenschlauch
ersetzt werden muss.

Der Inogen One® G5 ist zur Zufuhr von
hochreinem Sauerstoff vorgesehen. Sollte die
Sauerstoffkonzentration sinken, so informiert
Sie die Warnmeldung,Oxygen Low". Wenden
Sie sich an Ihren Gerateservice, sollte die
Warnmeldung fortbesteht.

Sicherstellen, dass die Stromversorgung
jeweils nur Uber eine einzige Stromquelle
(Wechselstrom oder Gleichstrom)
gespeist wird.

Sicherstellen, dass sich keine
Zigarettenasche in der Kfz-
Stromanschlussbuchse befindet und
dass der Adapterstecker gut sitzt, da es
ansonsten zu Uberhitzen kommen kann.

Die Universal-Stromversorgung nicht
mit Zigarettenstecker-Splitter oder
Verlangerungskabeln verwenden.
Dies kann zum Uberhitzen des
Gleichstromeingangskabels fiihren.

Den Wagen nicht mit Starthilfe starten,
wenn das Gleichstromkabel angeschlossen
ist, da dies zu Spannungsspitzen fiihren
kann, die den Ausfall und/oder eine
Beschadigung des Gleichstromkabels zur
Folge haben koénnten.

Wenn Sie den Inogen One® G5 in einem
Auto benutzen, stellen Sie sicher, dass

der Motor des Fahrzeugs zuerst gestartet
wird, bevor Sie das Gleichstromkabel an
den Adapter fiir den Zigarettenanziinder
anschlieBen. Wird das Gerat nicht bei
laufendem Motor betrieben, kann sich die
Autobatterie entleeren.

Eine Hohenanderung (z. B. vom
Meeresspiegel zu Berghdhen) kann sich
auf den Sauerstoffbedarf des Patienten
auswirken. Konsultieren Sie lhren Arzt,
bevor Sie in gro3e oder niedrige Hohen
reisen, damit festgestellt wird, ob lhre Flow-
Einstellung gedndert werden muss.

Warnhinweise

Eine Warnung bedeutet, dass die Sicherheit
des Patienten gefdhrdet sein kann. Die
Nichtbeachtung einer Warnung kann zu
erheblichen Verletzungen fiihren.

Dieses Gerat produziert angereicherten
Sauerstoff, ein Gas, das die Verbrennung
beschleunigt.

Wahrend das Gerat benutzt wird, sind
innerhalb von 3 m um das Gerét keine
Zigaretten oder offenen Flammen erlaubt.



Vermeiden Sie die Verwendung des
Inogen One® G5 bei Luftverschmutzung,
Rauch oder Abgasen. Verwenden Sie
den Inogen One® G5 nicht in Gegenwart
von entziindbaren Narkosegasen,
Reinigungsmitteln oder sonstigen
chemischen Dampfen.

Den Inogen One® G5 sowie das Zubehor
nicht in Fllssigkeiten tauchen.

Gegen Wasser und bzw. Niederschlag
schiitzen. Nicht im Regen betreiben. Dies
kann elektrischen Schlag verursachen und/
oder das Gerat beschadigen.

Benutzen Sie nur Reinigungsmittel,

die in diesem Handbuch aufgefiihrt

sind. Verwenden Sie keinen Alkohol,
Isopropylalkohol, Ethylenchlorid oder
Reinigungsmittel auf Erdolbasis zur
Reinigung von Gehausen oder Partikelfilter.

Den Inogen One® G5 Apparat niemals in
Umgebungen aufbewahren, in denen
hohe Temperaturen auftreten kénnen,

z. B. nicht in einem leeren Fahrzeug bei
hoher Temperatur. Das Gerdt kann dadurch
beschadigt werden.

Verwenden Sie nur die bzw. das in dieser
Gebrauchsanweisung angegebenen
Netzteile/Adapter oder Zubehér. Die
Verwendung von nicht spezifizierten
Netzteilen, Netzkabeln oder Zubehdrteilen
kann ein Sicherheitsrisiko darstellen
und/oder die Leistung des Gerats
beeintrachtigen.

Wickeln Sie keine Kabel zur Aufbewahrung
um das Netzteil. Verlegen, ziehen und
platzieren Sie keine Objekte Giber dem
Kabel. Andernfalls konnten Kabel
beschadigt werden und einen Defekt in
der Stromversorgung des Konzentrators
verursachen.

Um eine Strangulierungs- oder
Erstickungsgefahr zu vermeiden, sind
Schlduche von Kindern und Haustieren
fernzuhalten.

Wenden Sie sich sofort an |hren Arzt,
sobald Sie sich krank fiihlen oder wenn
beim Benutzen des Gerats Beschwerden
auftreten.

Bitte sicherstellen, dass die Kfz-
Stromanschlussbuchse fiir den Strombedarf
des Inogen One® G5 korrekt gesichert ist
(mindestens 10 Ampere, vorzugsweise

15 Ampere). Wenn die Anschlussbuchse
nicht fir die Leistung von 10 Ampere
eingerichtet ist, kann die Sicherung
durchbrennen oder die Anschlussbuchse
beschadigt werden.

Die Spitze des Zigarettenanziinder-
Adaptersteckers wird wahrend des
Gebrauchs HEISS. Die Spitze nicht
unmittelbar nach dem Herausziehen aus
einem Kfz-Zigarettenanziinder beriihren.

Es liegt in der Verantwortung des Patienten,
den Ladestand der Akkus gelegentlich zu
Uberprifen und diese, wenn notwendig,
auszutauschen. Inogen tibernimmt keine
Haftung fiir Personen, die sich nicht an
Herstellerempfehlungen halten.

Signaltone von 68 dBA bis 78 dBA, je nach
Position des Nutzers, dienen der Warnung
vor Problemen. Um zu gewahrleisten,
dass akustische Benachrichtigungen zu
héren sind, muss die maximale Entfernung
zwischen dem Benutzer und Gerdt dem
Umgebungsgerauschpegel angepasst
werden. Sorgen Sie dafiir, dass der Inogen
One® G5 an einem Ort aufgestellt ist, an
dem die Warnmeldungen und Alarmténe
wahrgenommen werden kdnnen.

Nur Sdulen benutzen, die in diesem
Benutzerhandbuch aufgefiihrt sind. Die
Verwendung von nicht angegebenen
Saulen kann ein Sicherheitsrisiko darstellen
und/oder die Leistung des Gerats
beeintrachtigen und zur Kiindigung der
Garantie fiihren.

Den Inogen One® G5 und die Zubehorteile
nicht auseinanderbauen, und nur die in
diesem Benutzerhandbuch aufgefiihrten
Instandhaltungsarbeiten durchfiihren.
Das Auseinanderbauen des Gerats kann
Stromschldge verursachen und macht die
Garantie ungiiltig. Das Siegeletikett nicht
entfernen. Bei Vorféllen, die in diesem
Handbuch nicht beschrieben werden,
wenden Sie sich an Ihren Gerdteservice
zwecks Wartung durch autorisiertes
Fachpersonal.
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3. Beschreibung des Inogen One® G5 Sauerstoffkonzentrators

ous o
06| *

i Q‘)))J — q»

Bedienelemente

Position | Beschreibung | Funktion

1 EIN/AUS-Taste Zum Einschalten einmal auf ,EIN” driicken; zum Ausschalten eine Sekunde lang auf
+AUS" driicken.

2 Tasten zum Die Flussrate wird anhand der Aufwarts- und Abwartstasten (- oder +) geregelt, wie

Einstellen der auf der Anzeige abgebildet. Es gibt sechs Einstellungen von 1 bis 6.
Flussrate (Flow)
3 Lautstarkeregler Durch Driicken dieser Taste wird die Lautstérke von 1 bis 4 gedndert.
4 Akustischer Mit dieser Taste wird die horbare Atemerkennungswarnung des Inogen One® G5
Alarmknopf ein- und ausgeschaltet.
Atemerkennungswarnmodus. Wenn dieser Modus aktiviert ist, gibt der Inogen One®
G5 akustische und sichtbare Signale fiir,Kein Atem erkannt” von sich, wenn
60 Sekunden lang kein Atemzug wahrgenommen wurde.
Nach 60 Sekunden schaltet das Gerat in den automatischen Impulsmodus. Wenn
ein weiterer Atemzug wahrgenommen wird, beendet das Gerat den automatischen
Impulsmodus und verabreicht wie gewohnt beim Einatmen Sauerstoff. Wenn dieser
Warnmodus aktiviert ist, ist auf dem Bildschirm ein Glockensymbol zu sehen und eine
gelbe Leuchte blinkt auf. AuBerdem wird eine Bildschirmmeldung angezeigt.
Bei einem Spannungsverlust bleibt das akustische Warnsignal fir die
Atemerkennung im bevorzugten Benutzermodus aktiv.
Benutzeroberflachen

Position | Beschreibung | Funktion

5 Bildschirm Auf diesem Bildschirm werden Informationen zur Flussrate, zum
Stromversorgungsstatus, zur Batterielebensdauer und zu Fehlern angezeigt.

Die Anzeige am Bildschirm wird sich andern. Entfernen Sie die statische
FCC-Klebefolie vom Bildschirm vor der Verwendung.

6 Leuchtanzeigen Eine griine Leuchte zeigt die Erkennung von Atmung an. Eine gelbe Leuchte deutet
entweder auf eine Anderung des Betriebsstatus oder einen Zustand hin, der beachtet
werden muss (Warnung). Eine blinkende Leuchte ist von hoherer Prioritat als eine
nicht blinkende.

7 Akustische Ein akustisches Signal (Piepton) deutet entweder auf eine Anderung des Betriebsstatus

Signale oder auf einen Zustand, der beachtet werden muss (Warnung). Haufigeres Piepsen
zeigt an, dass die Situation von hoherer Prioritét ist. Die Standardlautstarke ist auf Stufe
1 voreingestellt und kann auf hohere Einstellungen eingestellt werden, sie kann jedoch
nicht stummgeschaltet werden. Bei einem Stromausfall bleibt das akustische Signal in
der vom Benutzer bevorzugten Einstellung.

8 Hintergrundbe- Eine Hintergrundbeleuchtung beleuchtet den Bildschirm 15 Sekunden lang, nachdem

leuchtung die Ein-/Aus-Taste kurz gedriickt wird.
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Eingangs-/Ausgangsanschliisse

Partikelfilter

Die Filter missen
am muss am
Einlassende des
Konzentrators
wahrend des
Betriebs angebracht
sein, um die
Eingangsluft sauber
zu halten.

-

Einlass-
o6ffnung

'

Einlass-
offnung

—

Gleichstromeingang iy

®

Anschluss flr externen
Strom von der
Wechselstrom
(AC)-Stromversorgung
oder dem Gleichstrom
(DCQ)-Stromkabel.

O _

4, Bedienungsanleitung

Allgemeine Hinweise

1. Stellen Sie den Inogen One® G5 an einem
gut bellfteten Ort auf.

2. Der Lufteinlass und Abzug diirfen nicht
blockiert sein. Platzieren Sie den Inogen
One® G5 so, dass alle Warnhinweise
gehort werden konnen. Nehmen Sie
den Inogen One® G5 stets in aufrechter
Position in Betrieb (siehe Abbildung zur
ordnungsgemaflen Ausrichtung).

3.  Stellen Sie sicher, dass an beiden Enden des
Geréts Partikelfilter angebracht sind.

4.  Schieben Sie die Inogen One® G5 Batterie
ein, bis die Arretierung auf die obere
Position zurtickkehrt.

5. Schlieen Sie den
Wechselstromeingangsstecker an die
Stromversorgung an. Verbinden Sie den AC
Netzstecker mit der Stromquelle und den
Ausgangsstecker mit dem Inogen One®
G5. Die griine LED an der Stromversorgung
leuchtet, und am Konzentrator ist ein
Piepton zu horen.

Kaniilen-
Ansatzstiick
angebracht sein

Die Nasenkantile
wird an dieses
Ansatzstlick
angeschlossen,

um den Ablauf der
sauerstoffhaltigen
Luft von Inogen One®
G5 zu gewabhrleisten.

USB-Schnittstelle

Nur zur Wartung.

Einlassoffnung

s//

Abluftéffnung
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Nasenkaniilenschlauch am Ansatzstiick
anschlieBen. Das Ansatzstiick ist befindet
sich oben am Inogen One® G5. Es wird
eine Kantile von maximal 7,6 m Lange und
mit einteiligem Lumen empfohlen, um
eine ordnungsgemale Atemerkennung
und Sauerstoffzufuhr zu gewahrleisten.
Méglicherweise ist eine zusatzliche Titration
erforderlich, um bei Verwendung einer
bestimmten Kaniile eine ordnungsgemalle
Sauerstoffversorgung sicherzustellen.
Wenden Sie sich an Ihren Arzt.

Driicken Sie auf die EIN/AUS-Taste, um lhr
Inogen One® G5 einzuschalten. Ein einzelner
kurzer Piepton ist zu horen, nachdem das
Inogen Logo angezeigt wurde. Wahrend

der Konzentrator anlauft, erscheint das
Piktogramm Bitte warten (=, £ ). Auf dem
Bildschirm werden die gewéil!ﬂte Flow-
Einstellung und der Stromstatus angezeigt.
Nach einer kurzen Startsequenz beginnt eine
Anlaufperiode von 2 Minuten. Wahrend dieser
Zeit baut sich die Sauerstoffkonzentration
bis zur angegebenen Stufe auf, hat sie
jedoch eventuell noch nicht erreicht. Es ist
maoglicherweise eine zusatzliche Anlaufzeit
ndtig, wenn der Inogen One® G5 bei sehr
kalten Temperaturen gelagert wurde.

Den Inogen One® G5 Konzentrator auf

die vom Arzt oder Kliniker verschriebene
Flussrate (Flow) einstellen. Verwenden Sie
die Aufwarts- oder Abwartstasten (+ oder -),
um den Inogen One® G5 auf die gewtinschte
Einstellung zu bringen. Die aktuelle
Einstellung ist auf dem Bildschirm zu sehen.

Legen Sie die Nasenkaniile am Gesicht an
und atmen Sie durch die Nase. Der Inogen
One® G5 erkennt den Beginn des Einatmens
und liefert einen Sauerstoffschub genau
zum Zeitpunkt der Einatmung. Der Inogen
One® G5 erkennt jeden Atemzug und

fuhrt auf die genannte Weise weiterhin
Sauerstoff zu. Auch wenn sich lhre
Atemgeschwindigkeit verandert, nimmt der
Inogen One® G5 dies wahr und liefert den
benétigten Sauerstoff je nach Bedarf. Wenn
Sie zwischen den einzelnen Atemziigen
sehr schnell einatmen, kann es gelegentlich
vorkommen, dass der Inogen One® G5
einen Atemzug ignoriert, was den Anschein
erweckt, dass ein Atemzug ausgelassen
wurde. Dies kann normal sein, wahrend der
Inogen One® G5 Verdnderungen in [hrem
Atmungsmuster erkennt und tiberwacht.
Normalerweise erkennt der Inogen One® G5
immer den nachsten Atemzug und fiihrt die
entsprechende Menge des Sauerstoffs zu.

'1:45 ‘
86% O 6

. §

5.,6.

N

Ut

ONE

D

CjagY

"O®



10. Jedes Mal, wenn ein Atemzug erkannt wird,
blinkt ein griines Licht. Stellen Sie sicher,
dass die Nasenkandile richtig auf Ihrem
Gesicht ausgerichtet ist und Sie durch die
Nase atmen.

Stromversorgungsoptionen

Einfache und doppelte aufladbare
Lithium-lonen-Batterien

Mit dieser Batterie kann der Inogen One® G5 ohne
Anschluss an eine externe Stromquelle betrieben
werden. Wenn eine Einzelbatterie vollstandig
aufgeladen ist, betreibt sie das Gerat bis zu

6.5 Stunden; eine Doppelbatterie betreibt das
Gerat bis zu 13 Stunden. Die Batterie ladt sich auf,
wenn sie richtig in den Inogen One® G5 eingesetzt
und der Konzentrator am Netzstrom oder an einer
Gleichstromquelle angeschlossen ist. Die Ladezeit
betragt bis zu 3 Stunden fir eine Einzelbatterie
und bis zu 6 Stunden fiir eine Doppelbatterie. Im
Batteriebetrieb wird sich die Batterie des Inogen
One® G5 entladen. Auf dem Bildschirm wird die
geschatzte Restverwendungszeit in Prozent (%)
oder in Minuten angezeigt.

Wenn der Konzentrator erkennt, dass die
Batterielebenszeit soweit gesunken ist, dass weniger
als 10 Minuten Betrieb verbleiben, ertont ein
Warnton von niedriger Prioritdt. Wenn die Batterie
leer ist, wechselt der Warnton zu hoher Prioritat.

Befolgen Sie bei niedriger Batterielebenszeit einen
der folgenden Schritte:

. Schlieen Sie den Inogen One® G5 unter
Verwendung der Wechselstromversorgung
oder des Gleichstromkabels an eine
Wechsel- oder Gleichstromquelle an.

. Den Inogen One® G5 ausschalten
(EIN/AUS-Taste driicken), und die leere
Batterie durch eine aufgeladene ersetzen.
Zum Auswechseln der Batterie driicken Sie
die Batterie-Arretiertaste und schieben Sie
die Batterie vom Konzentrator.

. Wenn die Batterie ganz leer ist, laden Sie die
Batterie wieder auf oder entfernen Sie sie
aus dem Konzentrator.

Wenn der Inogen One® G5 uiber die Wechsel- oder
Gleichstromversorgung gespeist wird, laden sich
die Batterien wéhrend des Betriebs auf. Es besteht
keine Gefahr fiir den Konzentrator noch fir die
Batterie, wenn der Inogen One® G5 langer als

die zum vollstandigen Aufladen benétigte Zeit
angeschlossen bleibt.

Um sicherzustellen, dass die Batterie
ordnungsgemal geladen wird, GUberprifen Sie, ob
die richtige Wechselspannung und Gleichstrom-
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Einzelbatterie (BA-500)
und Doppelbatterie (BA-516)

@

AC-Stromversorgung
(BA-501)

Gleichstromkabel
(BA-306)
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Ausgangsadapter verwendet wird, der ordnungsgemag in die Steckdose eingesteckt ist. Beachten Sie
die Anzeigen oder Leuchten, die auf den Ladestatus hinweisen.

HINWEIS: Wenn mit dem Aufladen einer ganzlich leeren Batterie begonnen wird, kann der Prozess
wahrend der ersten paar Minuten starten und stoppen.

Batterien stets von Flussigkeiten fernhalten. Wenn Batterien nass werden, nehmen Sie sie umgehend aus
dem Gerat und entsorgen Sie sie ordnungsgemag.

Um die Laufzeit Ihrer Batterie zu verlangern, wird empfohlen, das Gerét nicht Giber langere Zeit hinweg
bei Temperaturen unter 5°C oder iber 35°C laufen zu lassen.

. Batterie an einem kiihlen, trockenen Ort lagern. Mit einer Ladung von 40-50% lagern.

. Bei der Verwendung von mehreren Batterien muss sichergestellt werden, dass jede Batterie
beschriftet (1, 2, 3 oder A, B, C usw.) und regelmaRig rotiert wird. Die Akkus sollten nicht langer als
90 Tage am Stilick ungenutzt bleiben.

Batteriestandanzeige

Wenn die Einzel- oder Doppelbatterie nicht mit dem L S LT
Inogen® One G5 Konzentrator verbunden ist, knnen e A e e
Sie die Batterieanzeige auf der Batterie priifen, um DO NOT HEAT ABOVE 140°F(60°C)

die verfligbare Ladung zu bestimmen. Bestimmen Sie

die verfligbare Batterieladung, indem Sie die griine T0E &
Batteriesymbol-Taste driicken. Daraufhin leuchtet UEEE

eine bestimmte Anzahl von LED-Leuchten auf. L i SO

4 LED-Leuchten: 75% bis 100% voll SLShE1 21800001

3 LED-Leuchten: 50% bis 75% voll WAL

2 LED-Leuchten: 25% bis 50% voll 4INR19/66-2C |

1 LED-Leuchte: 10% bis 25% voll
1 LED blinkt: Die Batterie hat weniger als 10%
Ladung und muss aufgeladen werden.

MADE IN CHINA

Stromversorgung Ubersicht

Die Inogen One® G5 Wechselstrom AC-Stromversorgung (BA-501) ermdglicht den Betrieb des Inogen
One® G5 Konzentrators liber eine Wechselstromquelle.

Die Inogen One® G5 AC-Stromversorgung ist speziell zur Verwendung mit dem Inogen One®

G5 Sauerstoffkonzentrator (I0-500) vorgesehen. Die AC-Stromversorgung liefert den prézisen
Strom- und Spannungsbedarf fiir den sicheren Betrieb des Inogen One® G5 und ist fiir bestimmte
Wechselstromquellen ausgelegt. Beim Anschluss an Wechselstromquellen passt sich die
Stromversorgung automatisch an Eingangsspannungen von 100 bis 240V (50-60 Hz) an, was ihren
Einsatz mit den meisten Stromquellen in aller Welt ermdglicht.

Die AC-Stromversorgung ladt die Inogen One® G5 Batterien auf, wenn sie an eine Wechselstromquelle
angeschlossen sind. Aufgrund der eingeschrankten Stromversorgung in Flugzeugen kann das
AC-Netzteil nicht verwendet werden, um die Inogen One® G5 Batterie wahrend des Fluges aufzuladen.

Fiir den Einsatz der AC-Stromversorgung werden folgende Komponenten bendtigt:
1. Stromversorgung mit angeschlossenem Ausgangskabel fiir die Verbindung mit dem Inogen One® G5.
2. Wechselstrom-Eingangskabel

Das Gleichstrom DC-Stromkabel (BA-306) ist zur Verwendung mit dem Inogen One® G5
Sauerstoffkonzentrator (I0-500) vorgesehen. Das Gleichstromeingangskabel wird direkt am
Zigarettenanziinder des Fahrzeugs oder einer Gleichstrom-Hilfsstromquelle angeschlossen.
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Inogen One® G5 Zubehor
Nasenkaniile

Mit dem Inogen One® G5 wird eine Nasenkantile
verwendet, um den Sauerstoff vom Konzentrator
zuzufiihren. Es wird eine Kantle von maximal

7,6 m Lange und mit einteiligem Lumen empfohlen,
um eine ordnungsgeméfe Atemerkennung und
Sauerstoffzufuhr zu gewahrleisten.

Tragetasche (CA-500)

Die Tragetasche dient als Schutziiberzug und

ist mit einem Schulterriemen ausgestattet, mit
dem Sie den Inogen One® G5 tragen konnen. Der
Inogen One® G5 kann wéhrend der Beférderung in
der Tragtasche (iber Batteriestrom benutzt werden.

1. Fuhren Sie den Inogen One G5 durch
die untere Reil3verschlusséffnung in die
Tragetasche ein, wobei der Kaniilenhaken
nach oben auf die rechte Vorderseite zeigt.
Bringen Sie die Einzel- oder Doppelbatterie
der gewiinschten GroBe an und schlieBen Sie
die untere Klappe mit dem ReiBverschluss.

2. Der Kaniilenhaken wird oben am Beutel
untergebracht, um eine ordnungsgemafe
Befestigung zu gewahrleisten. Sie konnen
auf den Bildschirm zugreifen, indem Sie die
kurze Lasche an der oberen Klappe direkt
Uber dem Haltegriff am hinteren oberen Teil
der Tasche ziehen.

3. Beide Einlassoffnungen sollten durch die
offenen Netzblenden auf beiden Seiten des
Beutels sichtbar sein. Die Abluftéffnung
sollte von der offenen Netzblende an der
vorderen Bodenblende des Beutels direkt
Uber der ReiBverschlussnaht sichtbar sein.

4. Am hinteren unteren Teil der Tasche
befindet sich eine kleine Aussparung, die
zum Aufladen an eine Wechselstrom- oder
Gleichstromsteckdose angeschlossen
werden kann.

5. Unter der vorderen Klappe der Tasche
befindet sich ein schmaler Beutel mit
ReilBverschluss zur Aufbewahrung kleiner
Gegenstande wie Identifikationskarten
und Geldscheine. Der zusatzliche
Kanilenschlauch kann in den offenen
Beutel auf der vorderen Klappe der Tasche
gesteckt werden.
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6. Esgibt eine zuséatzliche Funktion zum
Befestigen der Tasche an einem Gepack-
oder Karrengriff, damit Sie die Tasche nicht
tragen missen, wahrend Sie gleichzeitig
Gepack oder einen Karren ziehen.

7.  DerTragegurt hat ein abnehmbares
Schulterpolster und einen verstellbaren
Gurt von 24 bis 48 Zoll lang.

8.  Waschanleitung: mit einem feuchten
Tuch und einem milden Reinigungsmittel
reinigen und trocken wischen.

Optionale Zubehorteile
Rucksack (CA-550)

Alternative / optionale Mdglichkeit, Ihren
Inogen One® G5 freihdndig und komfortabler zu
tragen. Mehr Taschen fiir zusatzliches Zubehor.
Bestellungen kénnen telefonisch beim Inogen
Kundenservice aufgegeben werden.

Externes Batterieladegerit (BA-503)

Das externe Batterieladegerat fir den Inogen One® G5
ladt die Inogen One® G5 Einzel- und Doppelbatterien.

1.  Das Wechselstromkabel des externen
Batterieladegerdts in eine Netzsteckdose
einstecken.

2.  Das Wechselstromkabel des externen
Batterieladegeréts in das Batterieladegerat
einstecken.

3. Schieben Sie Ihr Ladegerat auf die Inogen
One G5 Batterie, indem Sie sie im Ladegerat
einrasten und befestigen.

%

Uy

4,  Wenn sich die Batterie in der korrekten
Position befindet, zeigt ein durchgehend
rotes Licht an, dass die Batterie ladt.

5. Ein durchgehend griines Licht bedeutet,
dass die Batterie voll aufgeladen ist.

HINWEIS: Diese Kontakte stehen nicht unter Strom, auf3er die Batterie ist eingelegt und wird aufgeladen.

Um die Stromversorgung zum externen Batterieladegerat vollstandig zu unterbrechen, muss der Stecker
herausgezogen werden.
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Reisen mit dem Inogen One G5 System

Da die FAA die Mitnahme des Inogen One G5 an Bord aller US-Flugzeuge erlaubt, geben wir einige
Hinweise zur Erleichterung von Flugreisen.

Vergewissern Sie sich, dass Ihr Inogen One G5 sauber, in gutem Zustand und frei von Schaden
oder sonstigen Anzeichen GibermaBiger Abnutzung oder unsachgeméafen Gebrauchs ist.

Nehmen Sie gentigend geladene Batterien mit, um Ihren Inogen One G5 mindestens
150% mit Riicksicht auf die erwartete Flugdauer, die Bodenzeit vor und nach dem Flug,
Sicherheitskontrollen, Verbindungen und eine angemessene Schatzung fir unerwartete
Verspatungen mit Strom zu versorgen.

Gemal den FAA-Bestimmungen missen alle zusétzlichen Batterien einzeln verpackt und
geschiitzt werden, um Kurzschlisse zu vermeiden. Sie diirfen im Flugzeug nur im Handgepack
mitgeflhrt werden.

Manche Fluggesellschaften haben ihre Flugzeuge mit Stromanschliissen an Bord ausgestattet. Die
Verfugbarkeit ist jedoch je nach Fluggesellschaft, Flugzeugtyp und Serviceklasse unterschiedlich.
Erkundigen Sie sich 48 Stunden vor dem Flug bei Ihrer Fluggesellschaft nach der Verfiigbarkeit
und den spezifischen Anforderungen fiir die Batterielebensdauer. In diesem Fall muss das
folgende Verfahren beziiglich des Ubergangs vom Batteriestrom zum Bordnetzstrom des
Flugzeugs befolgt werden:

° Die Batterie aus dem Inogen One® G5 entnehmen.

°  Verbinden Sie den Gleichstromstecker mit dem Inogen One G5 und schlieBen Sie das
Gerat an die verfligbare Stromversorgung des Flugzeugs an.

HINWEIS: Aufgrund eingeschrankter Stromversorgung in Flugzeugen kann das AC-Netzteil nicht
verwendet werden, um die Inogen One® G5 Batterie wahrend des Fluges aufzuladen. Wenn Sie mit dem
Bus, Zug oder Schiff reisen, erkundigen Sie sich nach der Verfligbarkeit von Leistungssteckern bei Ihrer
Transportgesellschaft.

5. Horbare und sichtbare Signale
Bildschirm

Am Inogen One G5 Bildschirm wird der Betriebsstatus, Modus-Symbole, Informationen und
Benachrichtigungssymbole angezeigt.

Stromversorgungsstatus-Symbole

Diese Symbole sind Beispiele fiir diejenigen, die im Anzeigefenster angezeigt werden, wenn der Inogen
One® G5 mit Batteriestrom betrieben wird.

Batterie ist leer

In der Batterie verbleibt weniger als 10% Ladung.
Dieses Symbol blinkt.

i In der Batterie verbleibt ca. 40 % bis 50 % Ladung.

i Batterie ist voll.
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Die unten aufgefiihrten Symbole werden angezeigt, wenn der Inogen One® G5 von einer externen
Stromversorgung gespeist und die Batterie aufgeladen wird. Das Blitzsymbol zeigt an, dass eine externe
Stromversorgung angeschlossen ist.

=~ Die Batterie ist voll aufgeladen und wird je nach Bedarf weiter geladen, um
die Ladung beizubehalten.
Die Batterie wird bei einem Ladestatus von 60 % bis 70 % aufgeladen.
@ Die Batterie wird aufgeladen, wenn der Ladestatus weniger als 10 % betragt.
Der Inogen One® G5 wird ohne Batterie Uber eine externe
Stromquelle betrieben.
Modussymbole
Dies sind die im Bildschirmfenster angezeigten Symbole.
Q Der akustische Atemerkennungsalarm wurde aktiviert.
Der akustische Atemerkennungsalarm ist deaktiviert.
Das ist die Standard-Einstellung.
‘)))) Schallpegel 1
‘))) Schallpegel 2
‘))) Schallpegel 3
‘))) Schallpegel 4

Bildschirmsymbole

Die nachstehenden Symbole sind Beispiele fiir jene in Bezug auf die Bluetooth-Funktion.

* Bluetooth ausgeschaltet.
* Bluetooth eingeschaltet.
D ? Kopplung mit Inogen Connect App.
D x Konzentrator ist vom mobilen Gerat abgekoppelt.
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Informationssymbole

Folgende Informationen sind nicht mit akustischen Signalen oder visuellen Veranderungen der
Leuchtanzeigen verknupft.

Beschreibung Bildschirmsymbole | Zustand/Aktion/Erlauterung

Einstellung X Bitte o x Wir wahrend der Aufwarmphase angezeigt., X" steht

warten XY fiir die gewahlte Flow-Einstellung (z. B. Einstellung 2).
7N

Einstellung Standardanzeige bei Batteriebetrieb. X" steht fiir

X Batterie o die gewahlte Flow-Einstellung (z. B. Einstellung 2).

Stunden:Minuten x +HH:MM" steht fiir die ungeféhr verbleibende Zeit der

HH:MM Batterieladung (z. B. 1:45).

Einstellung X = Standardanzeige, wenn {iber externe Stromversorgung
Batterie Q x ; betrieben und Batterie aufgeladen wird.,xx%" steht fir
Aufladen XX% Prozent Batterieladung (z. B. 86 %).

Einstellung X Standardanzeige, wenn die Batterie nicht geladen wird

Batterie XX% Q x D oder die Restzeit nicht angegeben werden kann.

Batterieaufladung Anzeige, wenn der Konzentrator am Strom
XX% angeschlossen ist und zum Laden einer Batterie
— benutzt wird (nicht fiir die Sauerstoffproduktion).
x x % Es ist normal, wenn auf der Anzeige der vollstandig
aufgeladenen Batterie 95 % bis 100 % erscheint,
nachdem die externe Stromversorgung abgetrennt

wird. Durch diese Funktion wird die Nutzungsdauer
der Batterie maximiert.

Sieb zurlicksetzen Es wird angezeigt, wenn die Wartung einer Saule
@ ) erforderlich ist und wenn die Ersatzsaulen installiert

wurden.

Sieb erfolgreich Es wird angezeigt, wenn die Saulen erfolgreich

zurlickgesetzt \/ zurlickgesetzt wurden.

Datenprotokoll wird Dieses Symbol wird wéhrend aller

Uibertragen Datenprotokolliibertragungen und Softwareupdates
angezeigt, die Gber die Inogen Connect-App initiiert

ODER wurden

Update der Software u

wird durchgefiihrt

(nur App)

Datenprotokoll Dieses Symbol wird angezeigt, nachdem die

erfolgreich Datenprotokolliibertragung liber die Inogen

Ubertragen Connect-App erfolgreich abgeschlossen wurde.

(nur App)
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Benachrichtigungssymbole

Die Inogen One® G5 Uiberwacht wahrend einer Operation zahlreiche Parameter und benutzt ein
intelligentes Alarmsystem, um Storungen des Konzentrators anzuzeigen. Mathematische Algorithmen
und Zeitverzégerungen dienen der Verringerung moglicher Fehlalarme, wéhrend die ordnungsgemafe
Meldung eines Alarmzustands weiterhin sichergestellt wird.

Wenn mehrere Alarmzustdande entdeckt werden, wird der Alarm mit der hochsten Prioritdt angezeigt.

Es ist zu beachten, dass es bei fehlender Reaktion auf einen Alarmzustand bei Alarmen mit niedriger,
mittlerer und hoher Prioritat moglicherweise lediglich zu Unbehagen oder reversiblen geringeren
Verletzungen kommen kann, die innerhalb eines Zeitraums entstehen, der ausreicht, um eine Backup-
Sauerstoffversorgung einzuschalten.

Folgende Benachrichtigungssymbole werden von einem kurzen einzelnen Piepton begleitet.

Seriennummer

Beschreibung Bildschirmsymbole | Zustand/Aktion/Erlauterung
Bitte warten | NP Der Ein/Aus-Schalter wurde zwei Sekunden
Sie das Abschalten O ity lang gedruickt. Der Konzentrator flihrt die
| Systemabschaltung durch.
Stunden:Minuten Die Taste fiir den akustischen Warnhinweis wurde
HH:MM fiinf Sekunden lang gedriickt
Software Version: Vx.x:SN unt sekunden fang gedruckt.

Warnmeldungen niedriger Prioritat

Die folgenden Warnmeldungen mit niedriger Prioritdt werden von einem doppelten Piepton und

einem kontinuierlichen gelben Licht begleitet.

Beschreibung

Bildschirmsymbole

Zustand/Aktion/Erlauterung

Batterie schwach
Jetzt laden

[ ¥

Batteriestrom ist schwach, weniger als 10 Minuten
Ladung vorhanden. Externe Stromversorgung
anschlieBen oder abschalten und eine andere volle
Batterie einlegen.

Saule ersetzen

I

Saulen missen innerhalb von 30 Tagen gewartet
werden. Kontaktieren Sie den Gerateservice fiir
einen Wartungstermin.

Batterie
Uberprifen

Batteriefehler aufgetreten. Uberpriifen Sie die
Anschlusse lhrer Batterie und stellen Sie sicher,
dass diese ordnungsgemafl am Konzentrator
befestigt und eingeklinkt ist. Sollte der
Batteriefehler bei der gleichen Batterie erneut
auftreten, so mustern Sie diese Batterie aus

und benutzen Sie eine neue Batterie, oder
entnehmen Sie die Batterie und betreiben Sie den
Konzentrator Uber eine externe Stromversorgung.

Sauerstoff niedrig

02

Der Konzentrator produziert fiir eine Dauer von
10 Minuten Sauerstoff auf niedrigster Ebene

(< 82%). Wenden Sie sich an Ihren Gerateservice,
falls der Zustand fortbesteht.
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Warnmeldungen niedriger Prioritit (Fortsetzung)

Beschreibung

Bildschirmsymbole

Zustand/Aktion/Erlauterung

Batterie zum
Kiihlen entnehmen

Batterie hat die Ladetemperatur tiberstiegen;

das Laden wurde abgebrochen. Batterie ladt

sich nicht auf, wahrend diese Warnung besteht,
setzt den Ladevorgang jedoch fort, wenn die
Batterietemperatur in den normalen Betriebsbereich
zurlickkehrt. Um das Aufladen schneller fortzusetzen,
nehmen Sie die Batterie aus dem Konzentrator

und lassen Sie sie offen liegend ca. 10-15 Min. lang
abkiihlen. Setzen Sie die Batterie anschlieBend
wieder in den Inogen One® G5 ein. Wenden Sie sich
an lhren Gerateservice, falls das Problem fortbesteht.

Wartung in Kiirze

%

Der Konzentrator muss so bald wie méglich gewartet
werden. Der Konzentrator arbeitet nach Vorgabe und
kann weiter benutzt werden. Kontaktieren Sie den
Gerateservice flr einen Wartungstermin.

Sensorfehler

=N

Fehlfunktion beim Sauerstoffsensor des
Konzentrators. Der Konzentrator kann weiter
benutzt werden. Wenden Sie sich an lhren
Gerateservice, falls der Zustand fortbesteht.

Warnmeldungen mittlerer Prioritat

Folgende Warnmeldungen mittlerer Prioritdt werden von einem dreifachen Piepston begleitet, der alle
25 Sek. wiederholt wird, sowie durch ein blinkendes gelbes Licht.

Beschreibung

Bildschirmsymbole

Zustand/Aktion/Erlauterung

Keine Atmung
Kanile
Uberprifen

Konzentrator hat 60 Sekunden lang keinen
Atemzug erfasst. Priifen, ob Kanule am
Konzentrator angeschlossen ist, der Schlauch keine
Knicke aufweist, Kaniile richtig in der Nase sitzt.

Sauerstofffehler

2 /N

o

Die Sauerstoffausgabekonzentration lag

10 Minuten lang unter 50 %. Falls Zustand
fortbesteht, zur Backup-Sauerstoffquelle
umwechseln und den Gerateservice beziiglich
eines Service-Termins kontaktieren.

Sauerstoffversor-
gungsfehler

S
0
>

Es wurde ein Atemzug, jedoch keine angemessene
Sauerstoffversorgung erkannt.
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Warnmeldungen mittlerer Prioritat (Fortsetzung)

Beschreibung Bildschirmsymbole | Zustand/Aktion/Erlduterung
Batterie HEISS Batterie hat Temperaturlimit tiberstiegen,
Achtung wahrend der Konzentrator mit Batteriestrom

lauft. Falls moglich, Konzentrator an einem
kiihleren Ort aufstellen oder Gerat mit

1 externer Stromversorgung betreiben und

Batterie entnehmen. Wenden Sie sich an lhren

Gerateservice, falls der Zustand fortbesteht.

System Heil3 Die Temperatur des Konzentrators hat die
Warnung Temperaturgrenze Uberschritten. Falls moglich,
Konzentrator an einem kiihleren Platz aufstellen.
Sicherstellen, dass die Lufteinlass- und
f -auslassklappen nicht blockiert sind und dass die
Partikelfilter sauber sind. Wenden Sie sich an lhren
Gerateservice, falls der Zustand fortbesteht.

Warnmeldungen hoher Prioritat

Folgende Warnmeldungen hoher Prioritdt werden von einem fiinfmaligen Piepston begleitet, der alle
10 Sek. wiederholt wird, sowie durch ein blinkendes gelbes Licht.

Beschreibung Bildschirmsymbole | Zustand/Aktion/Erlduterung
Batterie leer — Nicht genug Batteriestrom fr die
Jetzt laden Sauerstoffproduktion im Konzentrator vorhanden.
j Externe Stromversorgung anschlieBen oder
Batterie austauschen, dann die Einheit mit

Ein/Aus-Taste neu starten.

Batterie HEISS Batterie hat Temperaturlimit Gberstiegen,

wahrend der Konzentrator mit Batteriestrom lauft.

Konzentrator produziert keinen Sauerstoff mehr.
Falls moglich, Konzentrator an einem kihleren

S S S Platz aufstellen, dann den Strom aus- und wieder
einschalten. Sicherstellen, dass die Lufteinlass- und

-auslassklappen nicht blockiert sind und dass

die Partikelfilter sauber sind. Falls der Zustand

fortbesteht, zur Backup-Sauerstoffquelle wechseln

und den Gerateservice benachrichtigen.

XJ

System HEISS Konzentratortemperatur ist zu hoch und die

Sauerstoffproduktion wird abgebrochen.
Sicherstellen, dass die Lufteinlass- und

S S S -auslassklappen nicht blockiert sind und dass

—— die Partikelfilter sauber sind. Wenn der Zustand

weiterhin besteht, wechseln Sie zu einer Ersatzquelle

fuir Sauerstoff und wenden Sie sich an Ihren Handler.
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Warnmeldungen hoher Prioritat (Fortsetzung)

Beschreibung

Bildschirmsymbole

Zustand/Aktion/Erldauterung

System KALT

Lk

Dies kann vorkommen, wenn der Konzentrator in
einer kalten Umgebung (unter 0 °C) aufbewahrt
wird. Gerét in eine warmere Umgebung bringen
und vor dem Starten aufwarmen lassen. Falls der
Zustand fortbesteht, zur Backup-Sauerstoffquelle
wechseln und den Geréteservice benachrichtigen.

Systemfehler

Cla

Konzentrator produziert keinen Sauerstoff mehr
und schaltet ab. Gehen Sie wie folgt vor:

1. Zur Backup-Sauerstoffquelle wechseln

2. Geréateservice benachrichtigen

6. Fehlerbehebung

Problem

Mogliche Ursachen

Empfohlene Lésung

Alle Probleme, die von
Informationen auf dem
Konzentratorbildschirm,
von Leuchtanzeigen und/
oder akustischen Signalen
begleitet werden.

Siehe Kapitel 5

Siehe Kapitel 5

Konzentrator lasst sich durch
Driicken der Ein/Aus-Taste
nicht einschalten

Batterie ist leer oder nicht
vorhanden

Externe Stromversorgung
benutzen oder Batterie gegen
eine vollstandig geladene
Batterie auswechseln

Die Wechselstromversorgung
ist nicht richtig angeschlossen

Uberpriifen Sie die Verbindung
der Stromversorgung und
dass die griine Anzeigeleuchte
kontinuierlich leuchtet

Das Gleichstromkabel ist nicht
richtig angeschlossen

Uberpriifen Sie die
Gleichstromkabelverbindung
am Konzentrator und am
Zigarettenanziinder bzw. der
Hilfsgleichstromquelle

Fehlfunktion

Gerateservice benachrichtigen

Kein Sauerstoff

Konzentrator nicht
eingeschaltet

Ein/Aus-Taste dricken, um den
Konzentrator einzuschalten

Kandile ist nicht richtig
angeschlossen oder ist
abgeknickt oder blockiert

Kanile und die Verbindung zum

Ansatzstlick des Konzentrators
Uiberprifen
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7. Reinigung, Pflege und Wartung

Auswechseln der Kaniile

Ihre Nasenkandile sollte regelmaBig ausgewechselt werden. Lassen Sie sich von lhrem Arzt und/oder
Ihrem Handler und/oder der Anweisungen des Kantilenherstellers in Bezug auf die Angaben tber
den Austausch informieren. Es wird eine Kantile von maximal 7,6 m Lénge und mit einteiligem Lumen
empfohlen, um eine ordnungsgemafe Atemerkennung und Sauerstoffzufuhr zu gewahrleisten.

Reinigung des Gehduses

Der duBere Behalter kann mit einem Tuch, das mit einem milden Reinigungsmittel (z. B. Dawn™)
befeuchtet wurde, gesaubert werden.

Reinigung und Auswechseln des Filters

Beide Partikelfilter miissen einmal pro Woche gereinigt werden, um einen freien Luftstrom zu
garantieren. Filter an der Vorder- und Riickseite des Gerats entfernen. Die Partikelfilter mit einem
milden Flissigwaschmittel (wie z. B. Dawn™) und Wasser reinigen; mit Wasser spiilen und vor der neuen
Verwendung trocken lassen.

Fir den Erwerb zusétzlicher Partikelfilter kontaktieren Sie Ihren Gerateservice oder Inogen.

Auslassfilter

Der Auslassfilter schiitzt den Benutzer davor, kleine Teilchen im Produktgasfluss zu inhalieren.
Der Inogen One® G5 enthalt einen Auslassfilter, der leicht zugéanglich hinter dem entfernbaren
Kanulenansatzstiick befindlich ist.

Unter normalen Bedingungen kann der Ausgangsfilter die Lebensdauer des Produkts verlangern.

Wechseln der Gleichstromeingangskabel-Sicherung

Der Zigarettenanziinder-Gleichstromstecker umfasst eine Sicherung. Wird das
Gleichstromeingangskabel mit einer bekanntermaBen funktionstiichtigen Stromquelle verwendet und
das Gerat trotzdem nicht mit Strom versorgt, muss evtl. die Sicherung ersetzt werden.

Gehen Sie beim Austausch der Sicherung wie nachstehend beschrieben vor und verwenden Sie
nachstehende Abbildungen.

Zum Entfernen der Spitze den Halter abschrauben. Bei Bedarf Werkzeug zu Hilfe nehmen.
. Halter, Spitze und Sicherung entfernen.

Die Feder sollte im Zigarettenanziinder-Adaptergehduse verbleiben. Wurde die Feder entfernt, vor
dem Einsetzen der neuen Sicherung unbedingt zuerst die Feder ersetzen.

Die neue Sicherung installieren (Inogen RP#125, BUSS MDA-12) und die Spitze wieder montieren.
Sicherstellen, dass der Haltering korrekt und fest sitzt.

StandardmaBige und optionale Zubehorteile

Inogen One® G5 Einzelbatterie BA-500
Inogen One® G5 Doppelbatterie BA-516
Tragetasche CA-500
Rucksack CA-550
Externes Batterieladegerat BA-503
AC-Netzteil BA-501
DC-Stromkabel BA-306
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Wartungspositionen

Ersatz-Einlasspartikelfilter RP-500
Auslassfilter Ersatz-Kit RP-404
Inogen One® G5 Saulen RP-502

Hinweis: Fiir landerspezifische Netzkabel sind moglicherweise zusatzliche Optionen verfiigbar. Fiir eine
Bestellung wenden Sie sich an Inogen oder Ihren Handler/Gerateservice.

Wenn Sie Hilfe bei der Erstinstallation, Benutzung oder Wartung benétigen oder unerwartete
Funktionen oder Vorfalle mitteilen mochten, kontaktieren Sie bitte lhren Gerateanbieter oder -hersteller.

Inogen One® G5
Verfahren zum Auswechseln der Saule

1.
2.
3.

Den Inogen One® G5 Konzentrator ausschalten, indem Sie den Betriebsschalter driicken.
Den Inogen One® G5 Konzentrator aus der Tragetasche nehmen.
Die Batterie aus dem Inogen One® G5 Konzentrator entnehmen.

Den Inogen One® G5 Konzentrator auf
die Seite legen, damit die Unterseite
zuganglich ist. Die Metallsduleneinheit
ist auf einer der Gerateseiten sichtbar.

(Das tatsachliche Aussehen kann
je nach Modell mit oder ohne
Ziehgriff variieren.)

A. Die Sduleneinheit freigeben, indem
Sie die Arretiertaste von den Sdulen
wegschieben, oder

B. Durch Einfligen des
Saulenwerkzeugs (wie gezeigt).
Siehe Schritt 8 und entfernen Sie die
obere Staubkappe, um Zugriff zum
Werkzeug zu erhalten.
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7.

105

A. Wahrend Sie die Taste aufhalten, die
Sduleneinheit aus dem Gerat nehmen,
indem Sie den S&ulengriff ziehen, oder

B. Setzen Sie das Werkzeug ein und
driicken Sie es zwischen der Arretierung
und den Sdulen nach unten.

A. Die Saulen vollsténdig aus dem
Inogen One® G5 entfernen. Beide
Saulen sind gemeinsam zu entfernen, oder

B. Drehen Sie das Werkzeug nach oben, um
die Saulen herauszudriicken.

A. Sdulenmontage (Metallrohr):
Staubkappen von der neuen Sauleneinheit
entfernen. Sicherstellen, dass kein Staub
oder keine Ruickstande an der Stelle, an
der die Staubkappen angebracht waren,
vorhanden sind, oder

B. Staubkappen von der neuen
Sauleneinheit entfernen. Bewahren
Sie die obere Kappe auf, da sie auch
zum Entfernen der Saule verwendet
werden kann.




10.

11.

A/B. Sduleneinheit in den Inogen One® G5
Konzentrator einfiihren. Die Sdulenenden
nicht exponiert lassen. Diese sind in den
Inogen One G5 einzusetzen, sobald die
Staubkappen entfernt wurden.

Die Sauleneinheit so in das Gerat schieben,
dass sie sich vollstandig im Inogen One® G5
Konzentrator befindet. Der federbelastete
Riegelknopf soll vollstandig in die
SchlieBposition zuriickkehren.

Wechselstromkabel an den Inogen One®
G5 anschlieBen und AC Netzkabel in eine
Steckdose einstecken. Den Inogen One® G5
Konzentrator nicht einschalten.

Die folgenden Schritte kdnnen durch
Driicken bestimmter Tasten auf dem
Bildschirm des Gerats oder in der Inogen
Connect-App ausgefiihrt werden.

Schritte, die vom Bildschirm lhres Gerats
ausgefuihrt werden kénnen:

° Plus- und Minustaste (+ und -) funf
Sekunden lang gedriickt halten.
Auf dem Bildschirm wird das folgende
Informationssymbol angezeigt.
Taste loslassen, wenn die Meldung
am Bildschirm angezeigt wird.

° Driicken Sie die Alarmtaste 2\ einmal
und auf dem Bildschirm werden die
folgenden Informationssymbole
angezeigt.

° Die Ein/Aus-Taste driicken, um den
Inogen One® G5 einzuschalten, und O
normal benutzen.

Schritte, fiir die die Inogen Connect App.
benutzt wird.

° Wenn Sie die Inogen Connect App
nutzen, gehen Sie zum Bildschirm
+Advanced” (Erweitert), anschlieend
zum Bildschirm ,Additional
Information” (Weitere Informationen)
und klicken Sie auf die Schaltflache
,Column Reset” (Saule zurticksetzen).

i 4‘9‘5

'\;/
(Das tatsachliche Aussehen kann

je nach Modell mit oder ohne
Ziehgriff variieren.)

86%

86%
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8. Spezifikationen

Abmessungen:
w/ 8-Zellenbatterie
w/ 16-Zellenbatterie

L/B/H:7.19 Zoll/3.26 Zoll / 7.11 Zoll
L/B/H:7.19 Zoll/3.26 Zoll / 8.15 Zoll
L/B/H:7.19 Zoll / 3.26 Zoll / 9.03 Zoll

Gewicht:

4,77 Pfund (einschlieBlich Einzelbatterie)

Gerduschpegel:

38 dBA bei Einstellung 2

Maximale Schallleistung 60 dBA und maximaler
Schalldruckpegel 50 dBA nach I1SO 80601-2-69

Aufwarmzeit:

2 Minuten

Sauerstoffkonzentration**:

90% - 3% /+ 6% bei allen Einstellungen

Durchflussregelung:

6 Einstellungen: 1 bis 6

Maximaler Auslassdruck:

Strom: Netzteil:

Gleichstromkabel:
Wiederaufladbare Batterie:

< 28.9 PSI
Wechselstromeingang: 100 bis 240 VAC

50 bis 60 Hz Autom.
Erfassung: 2,0-1,0A
Gleichstromeingang: 13,5-15,0VDC,10 A max.
Spannung: 12,0 bis 16,8 VDC (+0,5V)

Batteriedauer*:

Bis zu 6,5 Stunden mit Einzelbatterie
Bis zu 13 Stunden mit Doppelbatterie

Batterieladezeit:

Bis zu 3 Stunden fr eine Einzelbatterie
Bis zu 6 Stunden fiir eine Doppelbatterie

Umgebungsbedingungen fiir Nutzung:

Temperatur: 41 bis 104°F (5 bis 40°C)
Luftfeuchtigkeit: 0% bis 95%, nicht kondensierend
Hohenlage: 0 bis 3048 m

Umgebungsbedingungen fiir
Versand und Lagerung:

Temperatur: -13 bis 158°F (-25 bis 70°C)
Luftfeuchtigkeit: 0% bis 95%, nicht kondensierend
Trocken lagern

Hohenlage: 0 bis 3048 m

Transport:

Trocken halten, vorsichtig handhaben

* Batteriedauer andert sich je nach der Flusseinstellung und Umgebungsbedingungen
** Gilt fur Atmospharendruck 14.7 PSI (101 kPa) bei 70°F (21°C)

Enthalt Transmittermodul IC: 2417C-BX31A. Enthalt FCC ID: N7NBX31A

Dieses Gerét entspricht Teil 15 der FCC-Regeln. Der Betrieb unterliegt den folgenden beiden
Bedingungen: (1) Dieses Gerat darf keine schadlichen Interferenzen verursachen, und (2) dieses Gerat
muss empfangene Interferenzen aufnehmen kénnen, auch Interferenzen, die eventuell zu einem

unerwinschten Betrieb fuhren.

Klassifizierung:
Gerat der IEC-Klasse Il

. Gerat vom Typ BF zur Anwendung am

Patienten

. IP22 tropfwassergeschiitzt
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Nicht geeignet fiir den Gebrauch bei
Vorhandensein einer brennbaren
anasthetischen Mischung mit Luft oder
Sauerstoff oder Lachgas.

. Dauerbetrieb




Entsorgung von Geraten und Zubehor

Halten Sie sich beim Entsorgen und Recyceln des Inogen One® G5 und dessen Zubehors an die vor
Ort geltenden gesetzlichen Vorschriften. Falls die EU-Vorschriften der WEEE-Richtlinien gelten, darf

es

nicht in unsortiertem stadtischen Mll entsorgt werden. Wenden Sie sich innerhalb Europas an

den autorisierten EU-Vertreter fiir Hinweise zur Entsorgung. Die Batterie enthélt Lithium-lonen-Zellen
und sollte der Wiederverwertung zugefiihrt (recycelt) werden. Die Batterie darf keinesfalls durch
Verbrennung entsorgt werden.

Inogen One® G5 Pulsvolumen bei Durchflusseinstellungen

Inogen One® G5 Durchflusseinstellung

proMinute | 2 3 4 s s
15 14 28 42 56 70 84
20 1 21 32 42 53 63
25 8 17 25 34 42 50
30 7 14 21 28 35 42
35 6 12 18 24 30 36
40 5 1 16 21 26 32

mL/Atemzug +/- 15% nach ISO 80601-2-67
Gesamtvo-
Iul\Ti?\: gt 210 420 630 840 1050 1260
(ml/ min)

Eingehaltene Normen
Dieses Gerét ist so konzipiert, dass die folgenden Normen eingehalten werden:

IEC 60601-1 Medizinische elektrische Geréte, Teil 1: Allgemeine Sicherheitsanforderungen

IEC 60601-1-2 3.1 Ausgabe, Medizinische elektrische Gerate, Teil 1-2: Allgemeine
Sicherheitsanforderungen- Erganzender Standard: Elektromagnetische Vertraglichkeit;
Anforderungen und Priifungen

ISO 8359, Sauerstoffkonzentratoren fiir den medizinischen Gebrauch - Sicherheitsanforderungen
RTCA DO 160

Hinweis: Das IT-Netzwerk besteht aus einem drahtlosen (Bluetooth) Ubertragungssystem zwischen dem
Inogen One G5 und der Inogen Connect-Anwendung.

Der Anschluss zwischen dem Inogen One G5 und einem IT-Netzwerk kann zu nicht im voraus
identifizierten Risiken fiir Patienten, Bediener oder Dritten fiihren.

Nachfolgende Anderungen am IT-Netzwerk kénnten neue Risiken mit sich bringen und
zusatzliche Analysen erfordern

Anderungen am IT-Netzwerk beinhalten:
° Anderungen in der IT-Netzwerk-Konfiguration;
° Anschluss von zusétzlichen Positionen an das IT-Netzwerk
° Trennen der Elemente vom IT-Netzwerk

° Update der an das IT-Netzwerk angeschlossenen Gerdte
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Leitlinien und Herstellererklarung - Elektromagnetische Storfahigkeit:

Der Konzentrator ist fir die Verwendung in einer, wie unten angegebenen, elektromagnetischen Umgebung
vorgesehen. Der Nutzer des Konzentrators sollte sicherstellen, dass er nur in einer solchen Umgebung verwendet wird.

und Spannungs-
schwankungen in
Eingangsleitungen
der
Stromversorgung

IEC61000-4-11

0% U, fir 1 Zyklus
70% U, fiir 25/30 Zyklus

0% U, fiir 200/300 Zyklus

0% U, fir 1 Zyklus
70% U, fiir 25/30 Zyklus

0% U, fiir 200/300 Zyklus

Test der IEC 60601 Ubereinsti gslevel | Elektr isches Umfeld -
Storfestigkeit Testlevel Leitlinie
Leitfahige HF 3Vrms 3Vrms Tragbare und mobile HF-Kommunikationsgerate
IEC 61000-4-6 150 kHz sollten den einzelnen Teilen des Gerites, inkl.
bis 80 MHz Kabel, nicht ndher sein als der empfohlene
Trennungsabstand vorgibt, welcher mittels einer
6 Vrms bei 6 Vrms bei Gleichung, die fiir die Frequenz des Senders
verschiedenen Bandern verschiedenen Bandern anwendbar ist, kalkuliert wurde.
pro Standard pro Standard
Empfohlener Trennungsabstand:
d=1,2+/P 150 kHz bis 80 MHz
Abgestrahlte HF 10V/m 10V/m d=1,2v/P 80 MHz bis 800 MHz
IEC 61000-4-3 80 MHz d=2,3y/P 800 MHz bis 2,5 GHz
bis 6,0 GHz
Wobei P ist die maximal abgegebene Leistung
des Senders in Watt (W) nach Angaben des
Senderhersteller und d ist der empfohlene
Trennungsabstand in Metern (m).
Die Feldstéarke von stationaren Funksendern ist bei
allen Frequenzen gemaR einer Untersuchung vor Ort?
geringer als der Ubereinstimmungspegel®.
Sichern Sie stets einen Abstand von mindestens 6 cm
zwischen der Antenne und dem Korper des Benutzers,
um die Einhaltung der aktuellen FCC-Richtlinien zur
HF-Exposition sicherzustellen.
In der Nahe von Gerédten, die mit dem folgenden
Symbol gekennzeichnet sind, kénnen Stérungen
auftreten: ((.‘,))
Elektrostatische + 8 kV Kontakt + 8 kV Kontakt Der Boden sollte aus Holz, Beton oder Keramikfliesen
Entladung (ESD) bestehen. Wenn der Boden mit synthetischem
Material belegt ist, dann sollte die relative Feuchtigkeit
IEC 61000-4-2 + 15 kV Luft + 15 kV Luft mindestens 30% betragen.
Schnelle + 2 kV fur Stromversor- + 2 kV fur Stromversor- Die Netzstromqualitat sollte fir eine typische
transiente gungsleitungen gungsleitungen kommerzielle Umgebung oder fiir eine
elektrische Krankenhausumgebung geeignet sein.
Stérung/Burst
EC 61000-4-4 +1kV bei Eingangs-/ +1kV bei Eingangs-/
Ausgangsleitungen Ausgangsleitungen
Uberspannung + 1 kV von Leitung(en) + 1 kV von Leitung(en) Die Netzstromqualitat sollte fiir eine typische
zu Leitung(en) zu Leitung(en) kommerzielle Umgebung oder fiir eine
Krankenhausumgebung geeignet sein. 6cm
IEC 61000-4-5 + 2 kV von Leitung(en) + 2 kV von Leitung(en) Entfernung einstellen Info irgendwo
zu Masse zu Masse
Spannungs- 0% U_ fiir 0,5 Zyklus bei 0% U_ fiir 0,5 Zyklus bei Die Netzstromqualitat sollte fur eine typische
abfille, kurze 0°,45°,90°, 135°,180°, 0°,45°,90°, 135°, 180°, kommerzielle Umgebung oder fiir eine
Unterbrechungen 225°,270° und 315°. 225°,270° und 315°. Krankenhausumgebung geeignet sein. Sollte der

Benutzer des [ME EQUIPMENT oder ME SYSTEM] bei
Unterbrechungen im Stromnetz einen Dauerbetrieb
bendtigen, empfiehlt es sich, das [ME EQUIPMENT
oder ME SYSTEM] Uiber eine unterbrechungsfreien
Stromquelle oder Batterie zu betreiben.

Stromfrequenz
(50/60 Hz)
Magnetfeld

IEC 61000-4-8

30A/m

30A/m

Die Magnetfelder der Stromfrequenz sollten sich auf
dem Niveau befinden, das fiir eine typische Stelle in

einem typischen Krankenhaus oder einer hduslichen
Umgebung charakteristisch ist.
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HINWEIS Bei 80 MHz und 800 MHz gilt der jeweils hohere Frequenzbereich.

HINWEIS Diese Leitlinien gelten unter Umstdnden nicht in allen Fallen. Elektromagnetische Ausbreitung wird durch
Absorptionen und Reflexionen von Gebauden, Gegenstanden und Menschen beeinflusst.

| HINWEIS U, ist die AC Hauptspannung vor dem Anlegen des Priifpegels. |

2 Die Feldstarke stationarer Sender, wie z. B. Basisstationen von Funktelefonen und mobilen Landfunkdiensten, Amateurstationen, AM- und
FM-Rundfunk- und Fernsehsendern, kdnnen theoretisch nicht genau vorherbestimmt werden. Um die elektromagnetische Umgebung
hinsichtlich der stationdren Sender zu ermitteln, sollte eine Begutachtung des Standorts erwogen werden. Wenn die gemessene Feldstéarke
an dem Standort, an dem der Konzentrator benutzt wird, die obigen Ubereinstimmungspegel {iberschreitet, sollte der Konzentrator
beobachtet werden, um die bestimmungsgemaBe Funktion nachzuweisen. Wenn ungewdéhnliche Leistungsmerkmale beobachtet werden,
kénnen zusatzliche MaRnahmen erforderlich sein, wie z. B. eine veranderte Position oder ein anderer Standort des Gerats.

b Uber dem Frequenzbereich von 150 kHz bis 80 MHz, sollte die Feldstarke kleiner als 3V/m sein.

Empfohlene Schutzabstdnde zwischen tragbaren und mobilen HF-Telekommunikationsgeraten
und diesem Gerit:

Der Konzentrator ist fur die Verwendung in einer, wie unten angegebenen, elektromagnetischer Umgebung vorgesehen, in der gestrahlte
HF-StorgroBen kontrolliert werden. Der Benutzer des Konzentrators kann dazu beitragen, die elektromagnetische Stérung zu verhindern,
indem wie unten empfohlen ein Mindestabstand zwischen dem tragbaren und mobilen HF-Kommunikationsgerét (Ubertrager) und diesem
Konzentrator eingehalten wird; dieser Mindestabstand richtet sich nach der maximalen Ausgangsleistung der Kommunikationsausristung.

Geschitzte Ausgangsleistung Schutzabstand gemé&B der Frequenz des Transmitters (M)
des Transmitters (W)
150 kHz bis 80 MHz 80 MHz bis 800 MHz 800 MHz bis 2,5 GHz
d=1,2VP d=1,2VP d=2,3VP
0,01 0,12 0,12 0,23
0,1 0,38 0,38 0,73
1 1,2 1,2 23
10 38 38 73
100 12 12 23

Fiir Sender, deren maximal abgegebene Leistung oben nicht angegeben ist, kann der empfohlene Trennabstand in Metern (m) mittels einer
Gleichung, die fiir die Frequenz des Senders anwendbar ist, geschatzt werden, wobei P die maximal abgegebene Leistung des Senders in Watt
(W) nach Angaben des Herstellers des Transmitters ist.

HINWEIS Bei 80 MHz und 800 MHz gilt der jeweils hohere Trennabstand.

HINWEIS Diese Leitlinien gelten unter Umstanden nicht in allen Féllen. Elektromagnetische Ausbreitung wird durch
Absorptionen und Reflexionen von Gebauden, Gegenstanden und Menschen beeinflusst.

Leitlinie und Erkldrung des Herstellers - Elektr gnetische Ei

Der Konzentrator ist fiir die Verwendung in einer, wie unten angegebenen, elektromagnetischer Umgebung vorgesehen. Der Benutzer des
Konzentrators sollte sicherstellen, dass dieser in den entsprechenden Umgebungen eingesetzt wird.

Emissionspriifung Konformitat | Elek gnetisches Umfeld - Leitlini
HF-Emissionen Gruppe 1 Der Konzentrator verwendet HF-Energie nur fiir seine interne Funktion. Daher sind seine
CISPR 11 HF-Emissionen sehr gering und sollten keine Stérungen bei elektronischen Geréaten im

Umfeld verursachen.

HF-Emissionen Klasse B Der Konzentrator eignet sich fir die Verwendung in allen Einrichtungen, einschlieBlich
CISPR 11 Privathaushalten und Einrichtungen, die direkt an das Niederspannungsnetz fir privat
genutzte Gebaude angeschlossen sind.

Oberschwingungsemissionen | Klasse A
IEC 61000-3-2

Spannungsschwankungen/ Konform
Flickeremissionen
IEC 61000-3-3
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1. Stowniczek symboli

Symbol Key

RONLY

AXO® ® O

¥ -

Prawo federalne Stanéw
Zjednoczonych dopuszcza
sprzedaz tego urzadzenia
wylacznie na podstawie
zalecenia lekarza. Ten wymog
prawny moze obowigzywac
réwniez w innych krajach

Czesé¢ aplikacyjna typu BF

Urzadzenie klasy Il

Nie wystawia¢ na dziatanie
otwartego ognia
(koncentrator); nie spalac¢
(akumulator).

Nie pali¢ tytoniu

Nie uzywac oleju ani smaru

Nie demontowac

Logo certyfikacji
agencji bezpieczenstwa
elektrycznego

Deklaracja zgodnosci

Producent tego przenosnego
koncentratora tlenu (POC)
ustalit, iz urzadzenie to
spetnia wszelkie odpowiednie
wymogi amerykanskiej
Federalnej Administracji
Lotnictwa (FAA) w zakresie
transportu i uzytkowania

na pokfadzie samolotu.

Zgodne z wymogami
dyrektyw dotyczacych
recyklingu odpadéw
sprzetu elektrycznego

i elektronicznego
ograniczenia stosowania
okreslonych substancji
niebezpiecznych w przypadku
sprzetu elektrycznego

i elektronicznego
(WEEE/RoHS)

Ochrona przed wilgocia

Korzystanie mozliwe
wylacznie wewnatrz budynku
lub w suchym miejscu, unikac
kontaktu z ptynami

Zasilanie pragdem zmiennym

Zasilanie pradem statym

Nalezy zapoznac sie
z podrecznikiem/broszura
zinstrukcjami.

Producent

Autoryzowany przedstawiciel
we Wspolnocie Europejskiej

Ten symbol oznacza
korzystanie z samochodowego
przewodu zasilania pradem
statym (BA-306)



2. Wprowadzenie

Przeznaczenie

Koncentrator tlenu Inogen One® G5 jest
stosowany u pacjentéw wymagajacych
dodatkowej ilosci tlenu zgodnie z zaleceniami
lekarza. Stuzy do dostarczania tlenu o wysokim
stezeniu i jest stosowany z kaniula nosowa
doprowadzajaca tlen z koncentratora do pacjenta.
Z koncentratora Inogen One® G5 mozna korzystac¢
w domu, placéwce opiekuriczo-leczniczej,
samochodzie i innych srodkach transportu.

Planowana zywotnos¢

Przewidywana zywotnos¢ systemu do produkgji
tlenu Inogen One® G5 to 5 lat, nie dotyczy

to tozysk sitowych (metalowych kolumn),
ktérych przewidywana zywotnos¢ to 1 rok,

oraz akumulatoréw, ktére mozna catkowicie
natadowad/roztadowac 500 razy.

Przeciwwskazania i ogolne srodki
ostroznosci

«  To urzadzenie NIE JEST PRZEZNACZONE
do podtrzymywania zycia ani
wspomagania funkgcji zyciowych.

+ W niektdrych okolicznosciach
zastosowanie terapii tlenowej niezalecone;j
przez lekarza moze by¢ niebezpieczne.

Z tego urzadzenia nalezy korzystac jedynie
z zalecenia lekarza.

. Prawo federalne Stanéw Zjednoczonych
zezwala na sprzedaz niniejszego
urzadzenia wytacznie lekarzom
lub z przepisu lekarza. Ten wymég
prawny moze obowigzywac réwniez
w innych krajach.

. Kaniule donosowa (np. Salter Labs
16SOFT) nalezy ustawi¢ na 6 litréw
na minute, aby zapewni¢ wtasciwe
uzytkowanie i dostarczanie tlenu.

. Zalecane jest zapewnienie dostepu
do alternatywnego Zrédta tlenu w razie
wylaczenia dostawy pradu lub awarii.
W celu uzyskania informacji na temat
zalecanych urzadzen zastepczych nalezy
skontaktowac sie z dostawca sprzetu.

. Obowiagzkiem pacjenta jest zapewnienie
odpowiedniego sprzetu zastepczego
do transportu tlenu podczas
podrézy; firma Inogen nie ponosi
odpowiedzialnosci, jesli uzytkownicy nie
beda stosowac sie do zalecen producenta.

Przestrogi i ostrzezenia
Przestrogi

. Przestroga oznacza, ze nalezy przestrzegac
procedury w zakresie bezpieczenstwa
i obstugi. Zlekcewazenie przestrogi moze
doprowadzi¢ do lekkich obrazen
lub uszkodzenia sprzetu.

Moze by¢ wymagane dodatkowe
monitorowanie lub poswiecenie szczegdlnej
uwagi pacjentom korzystajacym z tego
urzadzenia, ktérzy nie sg w stanie ustyszec
lub zobaczy¢ alarmoéw lub zakomunikowa¢
odczuwanego dyskomfortu. Jesli pacjent
wykazuje jakiekolwiek oznaki odczuwania
dyskomfortu, nalezy niezwtocznie
skonsultowac sie z lekarzem.

. Urzadzenia Inogen One® G5 nie mozna
stosowac w potaczeniu z nawilzaczem
ani nebulizatorem — zabronione
jest rbwniez podtaczanie go do innego
sprzetu. Uzycie urzadzenia z nawilzaczem,
nebulizatorem lub podigczenie go do innego
urzadzenia moze niekorzystnie wptynac
na wydajnos¢ lub uszkodzi¢ koncentrator.
Nie modyfikowa¢ koncentratora Inogen
One® G5. Ewentualne modyfikacje mogq
niekorzystnie wptyna¢ na wydajnos¢
urzadzenia lub uszkodzi¢ je — jednoczesnie
spowoduja uniewaznienie gwarancji.

. Nie uzywac oleju, ttuszczu ani produktow
na bazie benzyny podczas korzystania
z koncentratora Inogen One® G5
lub w jego poblizu.

. Nie nalezy stosowac smaroéw podczas
konserwacji urzadzenia Inogen One® G5
lub jego akcesoridw.

. Nigdy nie pozostawia¢ urzadzenia
Inogen One® G5 w otoczeniu, w ktérym
temperatura moze znacznie wzrosnag,
np. w samochodzie zaparkowanym
w nastonecznionym miejscu. Mozna
w ten sposéb uszkodzi¢ urzadzenie.

. Nie nalezy dotykac stykow elektrycznych
w gniezdzie zewnetrznej fadowarki
akumulatora — ich uszkodzenie spowoduje
nieprawidtowe dziatanie tadowarki.

. Podczas korzystania z urzadzenia nie nalezy
zatykac¢ miejsc poboru i wylotu powietrza.
Blokada obiegu powietrza lub blisko$¢ zrédta
ciepta moga prowadzi¢ do nagrzewania
sie koncentratora, a w rezultacie
do jego wyfgczenia lub uszkodzenia.
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Koncentrator Inogen One® G5 przeznaczony
jest do ciagtego uzytkowania. W celu
zachowania optymalnej zywotnosci fozysk
sitowych (kolumn) nalezy czesto korzystac
z produktu.

Nie uzywac koncentratora Inogen One®
G5 bez whasciwie zamontowanego filtra
czastek. Czastki, ktdre dostaty sie

do systemu, moga zniszczy¢ sprzet.

Akumulator urzadzenia Inogen One® G5
petni funkcje zapasowego zrodta

zasilania na wypadek planowanej

lub niespodziewanej utraty zasilania

z zewnetrznego zrédfa pradu statego

lub zmiennego. W przypadku uzywania
zasilania z zewnetrznego zrédta pradu
statego lub zmiennego w urzadzeniu Inogen
One® G5 powinien takze znajdowac sie
odpowiednio zainstalowany akumulator.
Dzieki temu uzytkownik zapewni
nieprzerwang prace urzadzenia oraz emisje
wszystkich alarméw badz alertéw w sytuacji
utraty zasilania z zewnetrznego Zrédta pradu.

Nalezy upewnic sig, ze zasilacz znajduje sie
w dobrze wentylowanym pomieszczeniu,
gdyz do jego chtodzenia wymagana jest
cyrkulacja powietrza. Podczas dziatania
temperatura zasilacza moze wzrosngac.
Przed wzieciem go do reki nalezy upewni¢
sie, ze jest wystarczajaco ochtodzony.

Nie demontowac zasilacza. Moze

to prowadzi¢ do uszkodzenia jego
komponentéw lub powstania zagrozenia
bezpieczenstwa.

Nie umieszczac¢ niczego w porcie zasilacza
poza zatgczonym przewodem do gniazda
sciennego. W przypadku urzadzenia
Inogen One® G5 nalezy unikac¢ stosowania
przedtuzaczy elektrycznych. Jezeli uzycie
przedtuzacza jest konieczne, nalezy
upewnic sig, ze znajduje sie na nim
oznaczenie UL (Underwriters Laboratory),
a minimalna $rednica przewodu wynosi
1,27 mm. Do tego samego przedtuzacza
nie nalezy podtaczac innych urzadzen.

Aby zagwarantowac przeptyw tlenu,

nalezy upewnic sie, ze kaniula nosowa jest
poprawnie podtaczona do dyszy wylotowej
oraz ze jej rurka nie jest w jakimkolwiek
stopniu zapetlona ani $cisnieta.

Nalezy regularnie wymienia¢ kaniule nosowa.
Czestotliwos¢ wymiany kaniuli nalezy ustali¢
ze sprzedawca urzadzenia albo lekarzem.

Urzadzenie Inogen One® G5 stuzy

do dostarczania tlenu o wysokiej czystosci.
Alarm ,Niska zawartos¢ tlenu” informuje

o spadku koncentracji tlenu. Jezeli alarm
nie wytacza sie, nalezy skontaktowa¢

sie z dostawcg urzadzenia.

Nalezy upewnic sie, ze zasilacz jest
w danym momencie zasilany tylko z jednego
Zrédha pradu (statego lub zmiennego).

Nalezy upewnic sig, ze w gniezdzie
zapalniczki samochodowej nie znajduje sie
popidt oraz ze wtyczka jest odpowiednio
zainstalowana — w przeciwnym wypadku
moze dojs¢ do przepalenia.

Nie uzywac zasilacza z rozgateznikami
gniazda zapalniczki samochodowej

lub przedtuzaczami. Moze to spowodowac
przepalenie przewodu potaczeniowego.

Nie uruchamia¢ samochodu za pomoca
podtaczonego przewodu pradu statego.
Moze to prowadzi¢ do skokdw napiecia,
ktére moga spowodowac wytaczenie
i/lub zniszczenie przewodu zasilajacego
pradem statym.

Wiaczajac Inogen One® G5 w samochodzie
nalezy upewnic sig, ze uruchomiony

zostat silnik pojazdu, przed podtaczeniem
przewodu pradu statego do adaptera
zapalniczki. Uzytkowanie urzadzenia

przy wytgczonym silniku moze spowodowac
wyczerpanie akumulatora pojazdu.

Zmiana wysokosci nad poziomem morza
(np. podrdz z miejsca nad morzem

do lokalizacji w gérach) moze mie¢ wptyw
na dostepng dla pacjenta catkowita ilos¢
tlenu. Przed podr6za w obszary o wyzszej
lub nizszej wysokosci nad poziomem
morza nalezy zasiegna¢ porady lekarza

w celu ustalenia, czy nalezy zmieni¢
poziom przeptywu.

Ostrzezenia

.

Ostrzezenie oznacza, ze bezpieczenstwo
osobiste pacjenta moze by¢ zagrozone.
Zlekcewazenie ostrzezenia moze
doprowadzi¢ do powaznych obrazen.

Urzadzenie wytwarza wzbogacony tlen
w postaci gazu, ktéry przyspiesza spalanie.

Dopilnowa¢, aby w obrebie 3 metréw
nie palono papieroséw ani nie pality
sie otwarte ptomienie, gdy urzadzenie
jest wiaczone.



Nie nalezy korzystac z urzadzenia Inogen
One® G5, gdy w otaczajacym powietrzu
znajduja sie zanieczyszczenia, dym badz
opary. Nie nalezy korzystac¢ z urzadzenia
Inogen One® G5, gdy w otaczajacym
powietrzu znajduja sie opary tatwopalnych
srodkéw znieczulajacych, srodkéw
czyszczacych lub innych chemikaliow.

Nie zanurzac urzadzenia Inogen One® G5
ani pozostatych akcesoriéow w ptynie.

Przechowywac tak, aby urzadzenie nie zostato
zamoczone. Nie naraza¢ urzadzenia na
dziatanie deszczu. Mogtoby to doprowadzic¢
do porazenia pradem lub uszkodzenia.

Nie stosowac srodkéw czyszczacych
innych niz wymienione w tej Instrukgji
Uzytkownika. Nie stosowac alkoholu,
alkoholu izopropylowego, chlorku
etylenu lub $rodkéw na bazie benzyny
na obudowach lub filtrze czastek.

Nigdy nie pozostawiac urzadzenia
Inogen One® G5 w otoczeniu, w ktérym
temperatura moze znacznie wzrosnag,
np. w samochodzie zaparkowanym

w nastonecznionym miejscu. Mozna

w ten sposéb uszkodzi¢ urzadzenie.

Nie nalezy uzywac zasilaczy, przewodéw

lub akcesoridw, ktére nie zostaty wymienione
w tej Instrukcji Uzytkownika. Ich uzycie moze
stwarzac zagrozenie bezpieczenstwa i/lub
zaburzaé prace urzadzenia.

Podczas przechowywania nie nalezy owijac¢
przewoddéw wokét zasilacza. Nalezy uwazac,
aby podczas przemieszczania przedmiotéw
nie przygniata¢ nimi przewodu, nie wolno
tez umieszczac ich na nim. Nieprzestrzeganie
powyzszych zalecerh moze prowadzi¢

do uszkodzenia przewodu, a w rezultacie

do braku mozliwosci doprowadzenia
zasilania do koncentratora tlenu.

Aby unikna¢ niebezpieczenstwa
zadfawienia lub ryzyka uduszenia, nalezy
przechowywac przewody z dala od dzieci
i zwierzat domowych.

W przypadku ztego samopoczucia

lub odczuwania dyskomfortu podczas
korzystania z koncentratora tlenu nalezy
niezwiocznie zasiegna¢ porady lekarza.

Nalezy upewnic sig, ze bezpiecznik
gniazda zapalniczki samochodowej spetnia
wymogi elektryczne koncentratora Inogen
One® G5 (minimum 10 amperdw, zalecana
wartos¢: 15 amperdéw). Jezeli gniazdo

nie jest w stanie obstuzy¢ pradu o
natezeniu 10 amperéw, bezpiecznik moze
ulec przepaleniu, a gniazdo uszkodzeniu.

Podczas uzytkowania temperatura
koncéwki wtyczki gniazda zapalniczki
ZNACZNIE wzrasta. Nie nalezy dotykac
koncéwki bezposrednio po wyjeciu

z gniazda zapalniczki samochodowe;.

Odpowiedzialnosc¢ za okresowe
sprawdzanie i wymiane akumulatora
lezy po stronie pacjenta. Inogen

nie ponosi odpowiedzialnosci za skutki
nieprzestrzegania zalecen producenta.

Powiadomienia dZwiekowe, o zakresie

od 68 dB do 78 dB w zaleznosci

od potozenia uzytkownikéw, maja na celu
ostrzezenie o problemach. Aby upewnic sie,
ze powiadomienia dZwiekowe s3 styszalne,
nalezy okresli¢ najdtuzszy dystans,

na jaki uzytkownik moze sie oddali¢

od urzadzenia, w warunkach danego
poziomu hatasu otoczenia. Nalezy zadba¢
o to, aby urzadzenie Inogen One® G5
znajdowato sie w miejscu, w ktérym
pojawiajace sie alarmy beda styszalne

lub zostana rozpoznane.

Nie uzywac kolumn innych niz wymienione
w tej Instrukcji Uzytkownika. Ich uzycie
moze stwarzac zagrozenie bezpieczenstwa
i/lub zaburza¢ prace urzadzenia

oraz spowoduje uniewaznienie gwarancji.

Nie nalezy demontowac urzadzenia
Inogen One® G5 ani zadnego

z akcesoriéw. Nie wolno podejmowac
réwniez préb konserwacji, ktére

nie wchodza w zakres czynnosci opisanych
w tej Instrukgcji Uzytkownika; demontaz
stwarza zagrozenie porazenia pragdem
elektrycznym i powoduje uniewaznienie
gwarangji. Nie nalezy usuwac plomby
gwarancyjnej. W przypadku wystapienia
zdarzen innych niz opisane w niniejszej
Instrukcji nalezy skontaktowac sie

z dostawca sprzetu w celu przeprowadzenia
przegladu przez uprawniony personel.
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3. Opis koncentratora tlenu Inogen One® G5
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Kontrolki uzytkownika

Numer | Opis Funkcja

1 Przycisk wiaczania/ | Nacisnag¢ krétko raz, aby wiaczy¢ koncentrator. Nacisnac i przytrzymac
wylaczania przez sekunde, aby wyfaczy¢.

2 Przyciski requlacji | Aby wybrac dane ustawienie przeptywu wyswietlane na ekranie, uzy¢ przyciskow
przeptywu -i+. Do dyspozycji uzytkownika jest sze$¢ ustawien (1-6).

3 Przycisk sterowania | Naci$niecie tego przycisku zmienia poziom gtosnosci, od 1 do 4.
gtosnoscia

4 Przycisk alarméw | Przycisk ten umozliwia wigczanie i wytaczanie alarmu dzwigkowego niewykrycia

dzwiekowych

oddechu emitowanego przez koncentrator Inogen One® G5.

Tryb alarmu niewykrycia oddechu. Za pomocg sygnatéw dzwiekowych i wizualnych
Inogen One® G5 bedzie emitowat alarm dla,niewykrycia oddechu’, gdy wigczony
jest ten tryb, a urzadzenie nie wykryto oddechu przez ostatnie 60 sekund.

Po 60 sekundach na urzadzeniu wigczy sie tryb autopulsacyjny, a po ponownym
wykryciu oddechu przez urzadzenie tryb ten wylaczy sie i przejdzie do normalnej
pracy na wdechu. W przypadku aktywowania alarmu w obszarze wskaznika
trybu bedzie widoczna ikona dzwonka, miga¢ bedzie zétte $wiatto, a na ekranie
wyswietli sie komunikat.

Jedli nastapi utrata zasilania, zostana zachowane ustawienia alarmu niewykrycia
oddechu w trybie preferowanym przez uzytkownika.

User Interfaces

Numer | Opis Funkcja

5 Ekran Na ekranie wyswietlane sa informacje dotyczace ustawienia przeptywu, stanu
zasilania, zuzycia akumulatora oraz btedéw. Wyglad ekranu moze by¢ rézny.
Przed uzyciem nalezy usunac elektrostatyczna etykiete FCC z ekranu.

6 Wskazniki $wietlne | Zielone $wiatto wskazuje wykrywanie oddechu. Zétte $wiatto oznacza zmiane
trybu pracy lub sytuacje wymagajaca reakcji (alarm). Migajace Swiatto ma wyzszy
priorytet niz niemigajace.

7 Sygnaty Krotki sygnat dzwiekowy oznacza zmiane trybu pracy lub sytuacje wymagajaca

dzwiekowe reakgji (alarm). Im wieksza czestos¢ emitowania sygnatu tym wyzszy priorytet
sytuacji alarmowej. Domysina gtosnos¢ jest ustawiona na poziom 1i moze zosta¢
zwiekszona, ale nie mozna catkowicie wyciszy¢ dzwieku. Jesli nastapi utrata
zasilania, zostang zachowane ustawienia sygnatu okreslone przez uzytkownika.

8 Podswietlenie Podswietlenie ekranu wtaczone bedzie przez 15 sekund po krétkim nacisnieciu

przycisku wigczania/wytaczania.
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Potaczenia wejsciowe / wyjsciowe

Filtr czastek

Filtry musza
znajdowac sie

na swoim miejscu
na koncach
wlotowych
koncentratora
podczas jego
dziatania, aby

i

e
L o

Wiot

Wiot

powietrza .

N

dostajace sie do
srodka powietrze
byto czyste.

Gniazdo zasilania

=

pradu statego

Potaczenie

dla zewnetrznego
Zrédia zasilania

z zasilacza pradu
zmiennego

lub przewodu

|

zasilajacego
pradem statym.

4, Instrukcja obstugi

Instrukcje ogdlne

1.

Umiesci¢ koncentrator tlenu Inogen One®

G5 w dobrze wentylowanym pomieszczeniu.

Miejsca poboru i wylotu powietrza
urzadzenia nie moga by¢ zastoniete.
Umiejscowi¢ koncentrator Inogen One®
G5 tak, aby wszelkie alarmy dzwiekowe
byly styszalne. Dziatajacy koncentrator
Inogen One® G5 musi zawsze znajdowac
sie w pozycji pionowej (patrz fotografia
ukazujgca whasciwg pozycje).

Upewnic sig, ze filtr czastek znajduje sie
na swoim miejscu na obu koncach
urzadzenia.

Wiozy¢ akumulator koncentratora Inogen
One® G5, wsuwajac go na miejsce,
az zatrzask powrdci na gérna pozycje.

Podfaczy¢ wtyczke wejsciowa przewodu
pradu zmiennego do zasilacza. Podtaczy¢
wtyczke sieciowa pragdu zmiennego

do gniazdka elektrycznego, a nastepnie
wtyczke wyjsciowa zasilacza do urzadzenia
Inogen One® G5. Zielona dioda LED

na zasilaczu zaswieci sie, a koncentrator
tlenu wyemituje krétki sygnat dzwiekowy.

powietrza

Ou_

Dysza wylotowa
do podtaczenia

kaniuli

_—

Kaniula nosowa

q
dysza, by odbierac¢ .

taczy siezt

natlenione

powietrze z Inogen

One® G5.

Port USB

S

-l

Tylko do celow

serwisowy

Wiot

powietrzzi)

(

ch.

Wlot
| powietrza

Wylot
powietrza
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Podtacz kaniule nosowa do dyszy wylotowej
powietrza. Dysza wylotowa znajduje sie
na gorze koncentratora Inogen One®

G5. W celu zapewnienia prawidtowego
wykrywania oddechu i dostarczania tlenu
zaleca sie stosowanie kaniuli o jednolitym
przeswicie i o maksymalnej dtugosci

7,62 metra. Moze by¢ wymagane
dodatkowe zwigkszanie ilosci w celu
zapewnienia wlasciwego dostarczania
tlenu przy uzyciu danej kaniuli - nalezy
skonsultowac sie z lekarzem.

Wiaczy¢ koncentrator tlenu Inogen One® G5
za pomoca przycisku wigczania/wytaczania.
Po wyswietleniu sie logo firmy Inogen
zostanie wyemitowany pojedynczy, krotki
sygnat dzwiekowy. Podczas uruchamiania
urzadzenia pojawi sie ikona oczekiwania

( -):(— ). Ekran pokaze wybrane ustawienie
przeptywu i stan zasilania. Po krétkim
rozruchu rozpocznie sie trwajacy

do 2 minut proces nagrzewania. W tym
czasie urzadzenie zwieksza koncentracje
tlenu. Moze sie zdarzy¢, ze warto$¢ okreslona
w specyfikacji nie zostanie osiagnieta.
Konieczne moze by¢ wydtuzenie czasu
nagrzewania, jezeli urzadzenie Inogen One®
G5 byto wczesniej przechowywane w bardzo
niskiej temperaturze.

Wyregulowa¢ zalecony przez lekarza poziom
przeptywu urzadzenia Inogen One® G5.

Do wyboru pozadanego ustawienia
przeptywu koncentratora Inogen One®

G5 stuzg przyciski + i -. Biezacy poziom
przeptywu mozna wyswietli¢ na ekranie.
Zamocowac kaniule nosowa na twarzy

i oddychac przez nos. Koncentrator tlenu
Inogen One® G5 wykryje rozpoczecie
wdechu i dostarczy porcje tlenu doktadnie
w momencie jego wykonywania. Urzadzenie
Inogen One® G5 bedzie wykrywac kazdy
oddech i stale dostarczac tlen w opisany
wyzej sposéb. W przypadku zmian tempa
oddechu urzadzenie Inogen One® G5 wykryje
roznice i dostarczy tlen wedle potrzeb
uzytkownika. Czasem w przypadku bardzo
szybkich wdechéw koncentrator Inogen
One® G5 moze zignorowac jeden z cykli
oddechowych, wywotujac u uzytkownika
wrazenie pominiecia pojedynczego cyklu.
Jest to normalne, gdyz urzadzenie Inogen
One® G5 stale wykrywa i monitoruje zmiany
w procesie oddychania. W takich sytuacjach
koncentrator Inogen One® G5 standardowo
wykryje nastepny cykl oddechowy

i dostarczy stosowng ilos¢ tlenu.
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10.  Wykrycie cyklu oddechowego sygnalizuje
miganie zielonego $wiatta. Upewnic sie,
ze kaniula donosowa prawidtowo przylega
do twarzy i ze oddychanie odbywa sie
przez nos.

Opcje zasilania
Pojedynczy i podwéjny akumulator
litowo-jonowy

Z koncentratora tlenu Inogen One® G5 mozna
korzystac bez podigczania go do zewnetrznego
zrodta zasilania. W petni natadowany pojedynczy
akumulator zapewnia do 6,5 godzin pracy,
podwdjny akumulator zapewnia do 13 godzin
pracy. Akumulator faduje sig, gdy jest wtasciwe
zamontowany w koncentratorze Inogen One® G5,
ktory jest podtgczony do zrodta pradu zmiennego
lub statego. Czas fadowania wynosi do 3 godzin
dla pojedynczego akumulatora i 6 godzin

dla podwéjnego akumulatora. Gdy urzadzenie
Inogen One® G5 uzywa zasilania z akumulatora,
ulega on roztadowaniu. Na ekranie widnieje
pozostata wartos¢ procentowa (%) natadowania
lub liczba pozostatych minut uzytkowania.

Gdy koncentrator wykryje, ze poziom natadowania
jest niski i pozostato 10 minut pracy urzadzenia,
wiaczy sie alarm dzwigkowy o niskim priorytecie.
Gdy akumulator wyczerpie sie catkowicie,
aktywuje sie alarm o wysokim priorytecie.

Gdy akumulator osiggnie niski poziom natadowania,
nalezy wykonac jedna z ponizszych czynnosci:

. Podtaczy¢ urzadzenie Inogen One® G5
do Zrédta pradu zmiennego lub statego
przy uzyciu zasilacza pragdu zmiennego
lub przewodu pradu statego.

. Po wytaczeniu urzadzenia Inogen One® G5
(poprzez naciéniecie przycisku wigczania/
wytaczania) wymieni¢ akumulator
na natadowany. Aby wyja¢ akumulator, nacisna¢
i przytrzymac przycisk zatrzasku akumulatora
i wysunac¢ akumulator z koncentratora.

. Jezeli akumulator ma niski poziom
natadowania, nalezy go natadowac
lub wyja¢ z koncentratora tlenu.

Podczas zasilania urzadzenia Inogen One® G5

za pomoca zasilacza pradu zmiennego lub pradem
statym akumulator jest tadowany w trakcie swojej
pracy. Pozostawienie podtaczonego koncentratora
Inogen One® G5 po zakonczeniu petnego cyklu
tadowania nie spowoduje uszkodzenia urzadzenia
ani akumulatora.

Aby zapewnic, ze akumulator faduje sie
prawidtowo, sprawdzi¢, czy zastosowano

10.
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Akumulator pojedynczy (BA-500)
i podwdjny akumulator (BA-516)

@
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@
Y

Zasilacz pradu zmiennego

(BA-501)

Przewéd pradu statego

(BA-306)
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wihasciwy adapter wyjscia zasilania pradem zmiennym i stalym i czy adapter ten zostat odpowiednio
wiozony do gniazda elektrycznego. Informacje o statusie tadowania sg prezentowane na ekranie lub
za pomoca $wiatet.

UWAGA: podczas rozpoczecia tadowania catkowicie roztadowanego akumulatora proces fadowania
w ciggu pierwszych kilku minut moze rozpoczac¢ sie i zatrzymac.

Nie nalezy dopuszcza¢ do kontaktu akumulatora z ptynami. Jezeli dojdzie do zamoczenia
akumulatora, nalezy niezwtocznie zaprzestac jego uzytkowania i odpowiednio go zutylizowac.

Aby wydtuzy¢ czas dziatania akumulatora, nalezy unikac¢ korzystania z niego przez dtuzszy czas
w temperaturach ponizej 5°C lub powyzej 35°C.
. Akumulator nalezy przechowywac w suchym i chtodnym miejscu. Akumulator nalezy
przechowywac natadowany na poziomie 40-50%.

+ W przypadku korzystania z kilku akumulatoréw nalezy zadba¢ o odpowiednie oznaczenie
kazdego akumulatora (1, 2, 3 lub A, B, Citd.) umozliwiajace stosowanie ich w okreslonym cyklu
regularnej wymiany. Maksymalny okres nieuzywania akumulatoréw wynosi jednorazowo 90 dni.

Wskaznik natadowania akumulatora USE ONLY WITH INGGEN 10:500

RECHARGE ONLY WITH INOGEN BA-503
Gd jedynczy lub podwdjny akumulator nie WARNING - HAZARD OF FIRE ICHEMICAL

Yy pojedynczy lub p Jny BURN / EXPLOSION 3

znajduje sie w koncentratorze Inogen® One G5, e
mozna sprawdzi¢ wskaznik na akumulatorze,
aby okresli¢ poziom jego natadowania. Poziom 00 EE
natadowania akumulatora okredla sie, naciskajac R ‘
zielona ikone akumulatora i obserwujac, ile diod 126 BOLLAY DRIVE, GOLETA, CA 93117
LED Swieci sie. SN-181800001

e ‘
4 diody sie éwieca; 75% do 100% RN
3 diody sie swieca: 50% do 75% SEAINRI S 662G
2 diody sie swieca: 25% do 50% MADE IN CHINA

1 dioda sie $wieci: 10% do 25%

1 dioda miga: poziom natadowania akumulatora

jest mniejszy niz 10% i nalezy go natadowac

Przeglad opcji zasilania
Do zasilania koncentratora Inogen One® G5 ze Zr6dfa pradu zmiennego uzywany jest zasilacz pradu
zmiennego Inogen One® G5 (BA-501).

Zasilacz pradu zmiennego Inogen One® G5 zostat zaprojektowany specjalnie do uzytku

z koncentratorem tlenu Inogen One® G5 (I0-500). Zapewnia on precyzyjne parametry pradu

i napiecia konieczne do bezpiecznego korzystania z urzadzenia Inogen One® G5 i moze zostac
podtaczony do okreslonych zrédet pradu zmiennego. W przypadku uzywania zrédet pradu zmiennego
zasilacz automatycznie dostosowuje sie do napiecia wejsciowego w zakresie 100-240V (50-60 Hz),
zapewniajac kompatybilnos¢ z wiekszoscia Zzrodet zasilania na $wiecie.

Zasilacz pradu zmiennego bedzie tadowat akumulatory Inogen One® G5 przy korzystaniu z zasilania
pradem zmiennym. Z powodu ograniczen lotniczych w zakresie energii elektrycznej zasilacz pradu
zmiennego nie moze by¢ uzywany do tadowania akumulatora Inogen One® G5 na poktadzie samolotu.

Z zasilacza pragdu zmiennego mozna korzysta¢ wraz z nastepujgcymi komponentami:
1. zasilacz z przewodem wyjsciowym do podtaczania do koncentratora tlenu Inogen One® G5,
2. przewdd zasilania pradem zmiennym do Zrédta pradu.

Przewéd pradu statego (BA-306) przeznaczony jest do uzytkowania z koncentratorem tlenu Inogen
One® G5 (I0-500). Przewdd zasilania pradem statym faczy sie bezposrednio z adapterem zapalniczki
samochodowej lub pomocniczym zasilaczem pradu statego.
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Akcesoria do koncentratora
Inogen One® G5
Kaniula nosowa

Konieczne jest uzycie kaniuli nosowej

wraz z urzadzeniem Inogen One® G5 w celu
dostarczania tlenu z koncentratora. Aby zapewnic
prawidtowe wykrywanie oddechu i dostarczanie
tlenu, zaleca sie uzywanie kaniuli z pojedynczym
Swiattem o dtugosci do ok. 7,40-7,80 metrow.

Torba do przenoszenia (CA-500)

Torba do przenoszenia zostata wyposazona

w ostone ochronng, raczke i pasek na ramie

i umozliwia przenoszenie koncentratora tlenu
Inogen One® G5. Podczas przenoszenia w torbie
mozna korzystac z urzadzenia Inogen One® G5
poprzez zastosowanie akumulatora.

1. Wiozy¢ Inogen One G5 do torby
przez otwierane na zamek dno, wylotem
dla kaniuli do géry, tak, by wylot ten znajdowat
sie z przodu po prawej stronie. Umiesci¢
akumulator pojedynczy lub podwojny, wedtug
uznania, i zasung¢ zamek dolnej klapy.

2. Wylot dla kaniuli bedzie wystawat na gérze
torby, umozliwiajac prawidtowe podtaczenie
kaniuli. Dostep do ekranu mozna uzyskac,
chwytajac krétkie materiatowe uszko
na gornej klapie nad uchwytem na tylnej
goérnej czesci torby.

3. Obydwa wloty powietrza powinny by¢
widoczne przez otwarte siatkowe panele
po obu stronach torby. Wylot powietrza
powinien by¢ widoczny w miejscu otwartego
siatkowego panelu na przednim dolnym
panelu torby tuz nad zamknietym
na zamek szwem.

4. W tylnej dolnej czeici torby znajduje sie
mate wyciecie umozliwiajace podfaczenie
do gniazda pradu zmiennego lub statego
w celu natadowania.

5. Pod przednia klapa znajduje sie ptaska
kieszen na zamek, w ktérej mozna
przechowywac niewielkie przedmioty,
jak dowdd osobisty czy pienigdze. W otwartej
kieszeni na przedniej klapie torby mozna
przechowywac dodatkowa rurke kaniuli.
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6. Istnieje réwniez jeden dodatkowy element
do mocowania torby do bagazu
lub uchwytu woézka pozbawiajacy
koniecznosci niesienia torby
przy jednoczesnym ciggnieciu bagazu
czy pchaniu woézka.

7.  Pasek do transportu ma zdejmowalng
nakfadke na ramie i mozna regulowac¢ jego
dtugos¢ od 61 cm do 122 cm.

8.  Czysci¢ wilgotng Sciereczka z tagodnym
detergentem i wycierac do sucha.

Opcjonalne akcesoria
Plecak (CA-550)

Alternatywny/opcjonalny sposéb noszenia
Inogen One® G5 oznaczajacy wolne rece

i wiekszy komfort, z dodatkowymi kieszeniami
na akcesoria. Aby zamoéwic plecak, nalezy
skontaktowac sie telefonicznie z dziatem obstugi
klienta firmy Inogen.

Zewnetrzna tadowarka akumulatora
(BA-503)

Zewnetrzna tadowarka akumulatora Inogen
One® G5 nataduje pojedyncze lub podwdjne
akumulatory Inogen One® G5.

1. Podtaczy¢ przewdd zewnetrznej tadowarki
zasilania pradem zmiennym do gniazdka
elektrycznego.

Yy,

2. Podfaczy¢ przewdd zewnetrznej tadowarki
zasilania prgdem zmiennym do
tadowarki akumulatora. ~

3. Wsuna¢ tadowarke na akumulator
Inogen One® G5. Klikniecie sygnalizuje jej
zablokowanie.

4.  Jezeli akumulator zostanie zainstalowany

poprawnie, czerwone $wiatto bedzie
sygnalizowato jego tadowanie.

&N

5. Zaswiecenie sie zielonego Swiatta
oznacza, ze akumulator zostat w petni
naftadowany.

UWAGA: na stykach wystepuje napiecie tylko wtedy, gdy akumulator jest zainstalowany i tadowany.

Aby catkowicie usuna¢ zasilanie z zewnetrznej tadowarki akumulatora, usuna¢ wtyczke.
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Podrézowanie z systemem Inogen One G5 System

Federalna Administracja Lotnictwa (FAA) dopuszcza korzystanie z koncentratora Inogen One® G5
na poktadzie wszystkich amerykanskich samolotéw. Ponizej znajduje sie kilka wskazéwek
w tym zakresie.

Nalezy upewnic sig, ze urzadzenie Inogen One® G5 jest czyste, jego stan techniczny nie budzi
zastrzezen, a takze nie nosi ono $ladéw uszkodzen lub innych oznak nadmiernego zuzycia
lub nieprawidtowego uzytkowania.

Whiesione na poktad akumulatory Inogen One G5 powinny by¢ natadowane na poziomie
nie mniejszym niz 150% spodziewanego czasu trwania lotu, czasu spedzonego na ziemi
przed i po locie, kontroli bezpieczenstwa, czasu podfgczania i dodatkowego okresu

na niespodziewane op6znienia.

Przepisy FAA wymagaja, aby wszystkie dodatkowe akumulatory byty zapakowane osobno
i zabezpieczone w celu unikniecia zwarcia i transportowane jedynie w bagazu podrecznym
wnoszonym na pokfad.

Niektore linie lotnicze wyposazajg swoje samoloty w poktadowg instalacje elektryczng. Dostepnos¢
takiego rozwigzania jest zalezna od linii lotniczej, rodzaju samolotu i klasy. Nalezy sprawdzi¢
dostepnos¢ i szczegotowe wymagania dotyczace zywotnosci akumulatora danej linii lotniczej

na 48 godzin przed podréza. W takim przypadku nalezy podstepowac zgodnie z nastepujaca
procedurg przejicia z zasilania akumulatorami do zasilania energig elektryczng w samolocie:

°  Wyja¢ akumulator z koncentratora Inogen One G5.

° Podtaczy¢ przewdd pradu statego do koncentratora Inogen One G5 i podtaczy¢
do dostepnej w samolocie sieci elektrycznej.

UWAGA: zasilacz pradu zmiennego nie moze by¢ uzywany do tadowania akumulatora Inogen One G5
na poktadzie samolotu. W przypadku podrézy autobusem, pociagiem lub todzig nalezy skontaktowa¢
sie z przewoznikiem co do wymogéw przenosnosci zrédet zasilania.

5. Sygnaty dzwiekowe i wizualne
Ekran

Wyswietlacz koncentratora Inogen One® G5 pokazuje ikony stanu zasilania, ikony trybu, ikony
informacyjne i ikony powiadomien.

Ikony stanu zasilania

Ponizej zamieszczono przykfady ikon wyswietlanych w oknie ekranu, gdy urzadzenie Inogen One® G5
jest zasilane za pomoca akumulatora.

Akumulator jest roztadowany

Poziom natadowania akumulatora wynosi mniej niz 10%.
Ikona ta miga.
i Poziom natadowania akumulatora wynosi okoto 40-50%.

i Akumulator jest natadowany.
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Ponizej zamieszczono przykfady ikon wyswietlanych, gdy urzadzenie Inogen One® G5 jest zasilane
za pomoca zewnetrznego zasilacza i trwa fadowanie akumulatora. Symbol btyskawicy wskazuje,
Ze urzadzenie zostato podtaczone do zewnetrznego Zrodta zasilania.

~ Bateria jest w petni natadowana, jednak tadowanie trwa nadal,
aby utrzymac jej poziom natadowania.
Bateria w trakcie tadowania — poziom natadowania miedzy 60% a 70%.
@ Bateria w trakcie tadowania — poziom natadowania wynosi mniej niz 10%.
Urzadzenie Inogen One® G5 jest zasilane z zewnetrznego Zrédta,
bez uzycia akumulatora.

lkony trybu

Ponizej zamieszczono przykfady ikon trybu wyswietlanych w oknie ekranu.

Wigczono alarm dzwigkowy niewykrycia oddechu.

Poziom gtosnosci 1

X Wytaczono alarm dzwiekowy niewykrycia oddechu. Jest to stan domysiny.
D)
)

Poziom gtosnosci 2

‘))) Poziom gtosnosci 3

‘))) Poziom gtosnosci 4

lkony na ekranie

Ponizsze ikony stanowig przyktady ikon odnoszacych sie do funkcjonalnosci Bluetooth.

* Funkcja Bluetooth wytaczona.
* Funkcja Bluetooth wtaczona.
D ? Parowanie z aplikacja Inogen Connect.
D x Parowanie koncentratora z urzadzeniem mobilnym nie powiodto sie.
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Ikony informacyjne

Ponizszym wyswietlanym ikonom nie towarzyszy zaden sygnat dZzwiekowy ani wizualna zmiana
stanu diod.

Opis lkony na ekranie | Stan/dziatanie/wyjasnienie
Ustawienie X o x Wyswietlana podczas uruchamiania urzadzenia.
Prosze czekac " Oznaczenie X" reprezentuje wybrane ustawienie
\l/ -
< przeptywu (np. ustawienie 2).
Ustawienie X Domyslny komunikat widoczny, gdy urzadzenie jest
Akumulator o x zasilane za pomoca akumulatora. Oznaczenie , X"
godziny:minuty reprezentuje wybrane ustawienie przeptywu
GG:MM (np. ustawienie 2). Oznaczenie ,HH:MM" reprezentuje

przyblizony pozostaty czas pracy akumulatora (np. 1:45).

Ustawienie
X tadowanie
akumulatora XX%

£ x Y

Domyslny komunikat widoczny, gdy urzadzenie jest
zasilane za pomoca zewnetrznego zrédfa i podczas
tadowania akumulatora. Oznaczenie ,xx%" reprezentuje
procent natadowania akumulatora (np. 86%).

Ustawienie X
akumulator XX%

&[]

Domysiny komunikat widoczny, gdy akumulator
nie jest tadowany lub kiedy informacja o czasie
pozostatym do roztadowania nie jest dostepna.

tadowanie
akumulatora XX%

xx%H

Wyswietlana, gdy koncentrator jest podigczony

i uzywany do fadowania akumulatora (nie jest
uzywany do produkgji tlenu). Po wytaczeniu zasilania
zewnetrznego wskazanie dla w petni natadowanego
akumulatora powinno by¢ wartoscig miedzy 95%

a 100%. Jest to normalne zjawisko, ktére
maksymalizuje okres uzytkowania akumulatora.

Resetowanie fozyska
sitowego

[
—
L~ 4

Wyswietlana, gdy wymagana jest konserwacja
kolumny i po zamontowaniu nowych kolumn.

Resetowanie fozyska
sitowego zakoriczone
powodzeniem

a1
~

Wyswietlana, gdy kolumny zostaty zresetowane
z powodzeniem.

Transfer rejestru
danych w toku

LUB

aktualizacja
oprogramowania
w toku

(tylko dla aplikacji)

Ta ikona wyswietlana jest podczas wszystkich
transferéw rejestru danych i aktualizacji
oprogramowania uruchomionych za pomoca aplikacji
Inogen Connect.

Transfer rejestru
danych zakoriczony
powodzeniem
(tylko dla aplikacji)

N [e

Ta ikona wys$wietlana jest po zakorczonych
powodzeniem transferach rejestru danych
przeprowadzonych za pomocg aplikacji Inogen Connect.
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Ikony powiadomien

Koncentrator Inogen One® G5 monitoruje rézne parametry podczas pracy i wykorzystuje inteligentny
system alarmowy do sygnalizowania awarii koncentratora. Aby zmniejszy¢ prawdopodobienstwo
fatszywych alarmoéw stosowane sg algorytmy matematyczne i opdznienia czasowe, przy jednoczesnym
zapewnieniu odpowiedniego powiadamiania o stanach alarmowych.

W przypadku wykrycia wielu stanéw alarmowych wyswietlony zostanie alarm o najwyzszym priorytecie.

Nalezy zauwazy¢, ze brak reakcji na przyczyne stanu alarmowego dla alarméw o niskim, $rednim
i wysokim priorytecie spowoduje jedynie dyskomfort lub odwracalny, niewielki uraz, a alarmy te
narasta¢ beda w okresie wystarczajgcym do przetaczenia na zapasowe zrédto tlenu.

Wyswietleniu ponizszych ikon powiadomien towarzyszy pojedynczy, krétki sygnat dzwiekowy.

Opis

lkony na ekranie

Stan/dzialanie/wyjasnienie

Prosze czeka¢
Wytaczanie

IN \l/
O =&

Przycisk wiaczania/wytaczania zostat nacisniety
przez dwie sekundy. Koncentrator wykonuje
zamkniecie systemu.

Godziny:minuty

Wersja
oprogramowania:
Numer seryjny

HH:MM
Vx.x:SN

Przez pie¢ sekund pozostawiono nacisniety
przycisk alarmu dzwiekowego.

Ostrzezenia o niskim priorytecie

Ponizszym alarmom o niskim priorytecie towarzyszy podwojny, krétki sygnat dzwiekowy i stale

Swiecaca sie zolta dioda.

Opis Ikony na ekranie | Stan/dziatanie/wyjasnienie

Niski poziom Poziom natadowania akumulatora jest niski — pozostato
akumulatora, mniej niz 10 minut do roztadowania. Podfaczy¢

podfacz do sieci zewnetrzne Zrédto zasilania lub wytgczy¢ urzadzenie

i wtozy¢ w petni natadowany akumulator.

Wymier kolumny

.

Konserwacja kolumn wymagana jest w ciaggu 30 dni.
Nalezy skontaktowac sie z dostawcg sprzetu w celu
zaplanowania przegladu.

Sprawdz akumulator

mE® %
4

Wystapit btad akumulatora. Sprawdzi¢ potaczenie
akumulatora i upewnic sie, ze jest wiasciwie
zamontowany w koncentratorze, a zatrzask jest

na swoim miejscu. Jesli blad akumulatora pojawi sie
ponownie w przypadku tego samego akumulatora,
zrezygnowac z uzywania tego akumulatora i uzyc
nowego akumulatora lub usuna¢ akumulator i korzysta¢
z koncentratora za pomoca zewnetrznego zasilacza.

Niski poziom tlenu

02 &

Koncentrator wytwarza tlen na nieco nizszym poziomie
(<82%) przez okres 10 minut. Jesli stan bedzie sie
utrzymywat, nalezy skontaktowac sie z dostawca sprzetu.
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Ostrzezenia o niskim priorytecie (ciag dalszy)

Opis

Ikony na ekranie

Stan/dziatanie/wyjasnienie

Wyja¢ akumulator
do ostygniecia

Akumulator przekroczyt okreslong temperature
fadowania i tadowanie zostato przerwane.
Akumulator nie bedzie tadowany, gdy wyswietlane
jest to ostrzezenie, tadowanie zostanie jednak
wznowione, kiedy temperatura akumulatora wrdci
do normalnego zakresu roboczego. W przypadku
potrzeby dotadowania akumulatora wczesniej
nalezy wyja¢ akumulator z koncentratora

i pozostawic do ostygniecia na otwartej przestrzeni
przez okoto 10-15 minut. Nastepnie nalezy

wiozy¢ akumulator z powrotem do urzadzenia
Inogen One® G5. Jesli problem bedzie sie nadal
utrzymywat, skontaktuj sie z dostawca sprzetu.

Dokonaj przegladu

%

Koncentrator wymaga przeprowadzenia przegladu
w mozliwie najkrétszym terminie. Koncentrator
pracuje zgodnie ze specyfikacjg i moze nadal by¢
uzywany. Nalezy skontaktowac sie z dostawca
sprzetu w celu zaplanowania przegladu.

Awaria czujnika

=N

Czujnik tlenu koncentratora ulegt awarii. Mozna
nadal korzystac z koncentratora. Jesli stan ten
bedzie sie utrzymywat, nalezy skontaktowac sie
z dostawca sprzetu.

Ostrzezenia o sSrednim priorytecie

Ponizszym alarmom o $rednim priorytecie towarzyszy potrojny, krétki sygnat dzwiekowy,
powtarzany co 25 sekund, i migajaca zé6tta dioda.

dostarczanego tlenu

2 /N

O

Opis lkony na ekranie | Stan/dziatanie/wyjasnienie

Nie wykryto Koncentrator nie wykryt oddechu

oddechu Sprawdz przez 60 sekund. Sprawdzi¢, czy kaniula jest

kaniule podtaczona do koncentratora, rurki nie sg zagiete i
czy kaniula jest prawidtowo umieszczona w nosie.

Niski poziom Wyjsciowe stezenie tlenu wynosi ponizej 50%

od 10 minut. Jesli stan bedzie sie utrzymywat,
nalezy uzy¢ zapasowego zrédta tlenu

i skontaktowac sie z dostawca sprzetu

w celu zaplanowania przegladu.

Btad dostarczania
02

S
0
>

Wykryto oddech, ale nie wykryto wtasciwego
zaopatrzenia w tlen.
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Ostrzezenia o sSrednim priorytecie (ciag dalszy)

Opis

lkony na ekranie

Stan/dziatanie/wyjasnienie

Uwaga! GORACY
akumulator

]

Akumulator przekroczyt dopuszczalna temperature
podczas pracy koncentratora na zasilaniu

z akumulatora. Jesli to mozliwe, przenies¢
koncentrator w chtodniejsze miejsce lub do jednostki
zasilajacej z zewnetrznym zrédtem zasilania

i wyja¢ akumulator. Jesli stan bedzie sie utrzymywat,
nalezy skontaktowac sie z dostawca sprzetu.

Uwaga! Gorace
urzadzenie

lt

Temperatura koncentratora przekroczyta limit.

Jesli to mozliwe, przenies¢ koncentrator w chtodniejsze
miejsce. Dopilnowac, aby wlotowe i wylotowe otwory
wentylacyjne nie byty niczym zastoniete, a filtr czastek
byt czysty. Jesli stan bedzie sie utrzymywat, nalezy
skontaktowac sie z dostawcg sprzetu.

Ostrzezenia o wysokim priorytecie

Ponizszym alarmom o wysokim priorytecie towarzyszy schemat pieciu krétkich sygnatéw
dzwiekowych, powtarzany co 10 sekund, i migajaca zé6tta dioda.

Opis

lkony na ekranie

Stan/dzialanie/wyjasnienie

Akumulator
roztadowany, podtacz
do sieci

| o |

¥

Moc akumulatora w koncentratorze nie jest
wystarczajaca do produkgji tlenu. Podfaczy¢ zewnetrzne
Zrodio zasilania lub wymien akumulator, a nastepnie,
jesli jest to konieczne, uruchomi¢ ponownie urzadzenie,
naciskajac przycisk wiaczania/wytaczania.

Uwaga!
Goracy akumulator

XP

Akumulator przekroczyt dopuszczalng temperature
podczas pracy koncentratora na zasilaniu

z akumulatora. Koncentrator wstrzymat produkcje
tlenu. Jesli to mozliwe, przenies¢ koncentrator

w chtodniejsze miejsce, a nastepnie wytgczyc zasilanie
i wiaczy¢ je ponownie. Dopilnowa¢, aby wlotowe

i wylotowe otwory wentylacyjne nie byty niczym
zastoniete, a filtr czastek byt czysty. Jesli stan bedzie
sie utrzymywat, nalezy uzy¢ zapasowego zrédta tlenu
i skontaktowac sie z dostawca sprzetu.

Uwaga!
Gorace urzadzenie

Temperatura koncentratora jest zbyt wysoka

i produkgja tlenu zostaje wstrzymana. Dopilnowac,
aby wlotowe i wylotowe otwory wentylacyjne nie byty
niczym zastoniete, a filtr czastek byt czysty. Jesli stan
bedzie sie utrzymywat, nalezy uzy¢ zapasowego zrédta
tlenu i skontaktowac sie z dostawca sprzetu.
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Ostrzezenia o wysokim priorytecie (ciag dalszy)

Opis

lkony na ekranie

Stan/dzialanie/wyjasnienie

Za niska temp.
systemu

e

Wyswietlenie tego komunikatu moze by¢
spowodowane przechowywaniem koncentratora
w niskiej temperaturze otoczenia (ponizej 0°C).
Przenie$¢ urzadzenie w cieplejsze miejsce, aby sie
nagrzato, a nastepnie uruchomic je ponownie.
Jedli stan bedzie sie utrzymywat, nalezy uzy¢
zapasowego zrédta tlenu i skontaktowac

sie z dostawca sprzetu.

Btad systemu

s

Koncentrator wstrzymat produkcje tlenu i system jest
zamykany. Nalezy wykona¢ nastepujace czynnosci:
Uzy¢ zapasowego zrédfa tlenu

2. Skontaktowac sie z dostawca sprzetu

6. Rozwigzywanie probleméw

Problem

Mozliwa przyczyna

Zalecane rozwigzanie

Jakikolwiek problem, ktéremu
towarzysza wyswietlenie
informacji na ekranie
koncentratora, zmiana stanu
lampek kontrolnych lub emisja
sygnatéw dzwiekowych

Patrz Rozdziat 5

Patrz Rozdziat 5

Koncentrator nie wiacza sie
po nacisnieciu przycisku
wiaczania/wytaczania

Akumulator jest roztadowany
lub nie zostat wtozony

Uzy¢ zewnetrznego zrédta
zasilania lub wymieni¢ akumulator
na taki, ktory jest w petni
natadowany

Zasilacz pradu zmiennego nie
jest prawidtowo podtaczony

Skontrolowa¢ podtaczenie
zasilania i sprawdzi¢, czy zielona
dioda $wieci $wiattem ciaggtym

Zasilanie pradem statym nie jest
prawidtowo podtaczone

Sprawdzi¢ potaczenie przewodu
pradu statego do koncentratora

i adaptera zapalniczki
samochodowej lub pomocniczego
Zrédta zasilania pradem statym

Awaria

Skontaktowac sie z dostawca
sprzetu

Brak tlenu

Koncentrator nie jest wiaczony

Nacisna¢ przycisk wiaczania/
wytaczania, aby wigczy¢
koncentrator

Kaniula nie jest prawidtowo
podtaczona albo jest zagieta lub
zatkana

Sprawdzi¢ kaniule i jej podtaczenie
do dyszy koncentratora
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7. Czyszczenie, utrzymanie i konserwacja

Wymiana kaniuli

Kaniula nosowa powinna by¢ regularnie wymieniana. Skonsultowac sie z lekarzem lub dostawca
sprzetu w celu uzyskania informacji na temat wymiany. Takie informacje znajduja sie réwniez

w instrukcji producenta kaniuli. Aby zapewni¢ prawidtowe wykrywanie oddechu i dostarczanie tlenu,
zaleca sie uzywanie kaniuli z pojedynczym swiattem o dtugosci do ok. 7,40-7,80 metréw.

Czyszczenie obudowy

Zewnetrzna strone obudowy mozna czysci¢ przy uzyciu szmatki nawilzonej fagodnym detergentem
w ptynie (np. Dawn™) i woda.

Czyszczenie i wymiana filtra

Filtr czastek nalezy czyscic co tydzier w celu zapewnienia swobodnego przeptywu powietrza. Wyjac
filtry z przedniej i tylnej czesci urzadzenia. Wyczyscic filtry czastek fagodnym detergentem w plynie
(jak np. Dawn™) i wodg; wyptukaé w wodzie i wysuszy¢ przed ponownym uzyciem.

Aby zakupi¢ dodatkowe filtry czastek, nalezy skontaktowac sie z dostawca sprzetu lub firma Inogen.

Filtr wyjsciowy
Filtr wyjsciowy jest przeznaczony do ochrony uzytkownika przed wdychaniem matych czastek

znajdujacych sie w strumieniu gazu wytwarzanego przez produkt. W urzadzeniu Inogen One® G5 filtr
wyjsciowy jest znajduje sie za wymiennym mocowaniem dyszy kaniuli.

W normalnych warunkach filtr wyjsciowy wystarcza do korica okresu zywotnosci produktu.

Wymiana bezpiecznika przewodu wejsciowego pradu statego
Wtyczka zasilania pradu statego zapalniczki samochodowej jest wyposazona w bezpiecznik.
Jesli uzywany jest przewdd pradu statego o znanym, odpowiednim Zrédle pradu, a akcesorium nie
otrzymuje pradu, by¢ moze nalezy wymieni¢ bezpiecznik.
Aby wymieni¢ bezpiecznik, postepowac zgodnie z niniejszymi instrukcjami i skorzystac ze zdjecia
ponizej.
. Zdjac koncowke, odkrecajac element przytrzymujacy. W razie potrzeby uzy¢ narzedzia.
. Zdja¢ element przytrzymujacy, koricowke i bezpiecznik.
. Sprezyna powinna pozosta¢ wewnatrz obudowy adaptera zapalniczki. W przypadku wyjecia
sprezyny najpierw nalezy wtozy¢ sprezyne z powrotem, a dopiero potem wtozy¢ bezpiecznik
zamienny.

. Zainstalowa¢ bezpiecznik zamienny Inogen RP#125 (BUSS MDA-12) i zamontowac koncéwke.
Upewnic sig, ze pierscien elementu przytrzymujacego jest odpowiednio osadzony i dokrecony.

Standardowe i opcjonalne akcesoria

Pojedynczy akumulator Inogen One® G5 BA-500
Podwojny akumulator Inogen One® G5 BA-516
Torba do przenoszenia CA-500
Plecak CA-550
Zewnetrzna tadowarka akumulatora BA-503
Zasilacz sieciowy BA-501
Przewéd pradu statego BA-306
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Elementy podlegajace konserwacji

Wymienne wlotowe filtry czastek RP-500
Zestaw do wymiany filtra wyjsciowego RP-404
Kolumny Inogen One® G5 RP-502

Uwaga: dla przewoddéw w poszczegdlnych krajach moga by¢ dostepne dodatkowe opcje.
W celu ztozenia zamoéwienia nalezy skontaktowac sie z Inogen lub dostawca sprzetu.

W celu uzyskania ewentualnej pomocy w zakresie konfiguracji, uzywania i konserwacji urzadzenia
badz zgtoszenia nietypowego sposobu lub niespodziewanych zdarzen nalezy skontaktowac sie
z dostawca sprzetu lub producentem.

Inogen One® G5
Procedura wymiany kolumn

1.
2.
3.

Wytaczy¢ koncentrator Inogen One® G5, naciskajac przycisk zasilania, aby wytaczy¢ urzadzenie.
Wyja¢ koncentrator Inogen One® G5 z torby.
Wyja¢ akumulator z koncentratora Inogen One® G5.

Umiesci¢ koncentrator Inogen One®
G5 na boku,tak, aby widoczny byt jego
spod. Metalowe kolumny widoczne s
po jednej stronie urzadzenia.

(Rzeczywisty wyglad moze sie r6znic
w zaleznosci od modelu, z uchwytem
do wyciagania lub bez tego uchwytu.)

A. Odblokowac¢ kolumny,
odciggajac przycisk zatrzasku
od kolumn lub

B. wktadajac narzedzie do kolumn
(jak na fotografii). Odnies¢ sie

do kroku 8 i usunag¢ ostone
przeciwpytowa, aby uzyska¢ dostep
do narzedzia.

132




6. A.Przytrzymujac przycisk w pozycji
otwartej, wysuna¢ kolumny
z urzadzenia, ciaggnac za uchwyt
do wyciagania lub

B. wtozy¢ narzedzie i docisnac
pomiedzy zatrzaskiem a kolumnami.

7. A.Usunac¢ kolumny catkowicie
z koncentratora Inogen One® G5. Obie
kolumny usuwa sie jako jedng czes¢ lub

B. obréci¢ narzedzie w gére, aby wypchnac
kolumny.

8.  A.Montaz kolumny (metalowej rurki):
Usunga¢ ostony przeciwpytowe z nowych
kolumn. Upewnic sie, ze nie ma kurzu
ani innych pozostatosci w miejscu
po ostonach lub

B. Usunac ostony przeciwpytowe z nowych
kolumn. Nalezy przechowa¢ gérng ostone,
poniewaz jest to rowniez narzedzie

do wyjmowania kolumn.
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10.

11.

A/B. Wiozy¢ kolumny do koncentratora
Inogen One® G5. Nie pozostawiac koncéw
kolumn odstonietych. Kolumny powinny
zosta¢ wtozone do koncentratora Inogen
One® G5 jak tylko ostony przeciwpytowe
zostang zdjete.

Wepchna¢ kolumny do urzadzenia, tak,
aby w catosci znajdowalty sie

w koncentratorze Inogen One® G5.
Przycisk zatrzasku na sprezyne powinien
w petni powrdci ¢ do pozycji zamknietej.

Podtaczy¢ zasilacz pragdu zmiennego

do koncentratora Inogen One® G5

i podiaczy¢ przewdd zasilacza pradu
statego do gniazdka elektrycznego.

Nie wtgczac¢ koncentratora Inogen One® G5.

Naciskajac poszczegdlne przyciski
na ekranie lub w aplikacji Inogen Connect
mozna wykonac nastepujace kroki.

Za pomoca wys$wietlacza na urzadzeniu:

° Nacisnac i przytrzymac przycisk
plusa (+) i minusa (-) przez 5 sekund.
Ekran wyswietli nastepujace ikony
informacyjne. Zwolni¢ przycisk,
gdy ikona pojawi sie na ekranie.

°  Nacisna¢ jeden raz przycisk alarmu, £\
a ekran wyswietli nastepujace ikony
informacyjne.

° Nacisna¢ przycisk zasilania OF
aby wiaczy¢ Inogen One® G5 i
korzystac z niego w zwykty sposéb.

Za pomoca aplikacji Inogen Connect:

° W przypadku korzystania z aplikacji
Inogen Connect, przejs¢ do ekranu
,Zaawansowane’, a nastepnie
do ekranu,Dodatkowe informacje”
i klikna¢ przycisk ,Resetowanie
kolumn”.

- //
(Rzeczywisty wyglad moze sie réznic¢
w zaleznosci od modelu, z uchwytem
do wyciagania lub bez tego uchwytu.)

86%

86%
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8. Specyfikacja

Wymiary:
z akumulatorem 8-komorowym
z akumulatorem 16-komorowym

Dt./SZER./WYS.: 18,26 cm /8,28 cm / 18,06 cm
Dt./SZER./WYS.: 18,26 cm /8,28 cm / 18,06 cm
Dt./SZER./WYS.: 18,26 cm /8,28 cm / 18,06 cm

Masa:

2,16 kg (w tym akumulator pojedynczy)

Natezenie dZzwieku:

38 dBA w ustawieniu 2

Maksymalna gtosnos¢ dzwigku: 60 dBA i szczytowy poziom
ci$nienia dzwieku: 50 dBA zgodnie z 1SO 80601-2-69

Czas nagrzewania:

2 minuty

Stezenie tlenu**:

90% - 3% /+ 6% przy wszystkich ustawieniach

Ustawienia sterowania przeptywem:

6 ustawien:od 1 do 6

Maksymalne cisnienie wyjsciowe <28,9PSI
Zasilanie: Zasilacz pragdu zmiennego: Wejscie pradu zmiennego: 100-240V pradu zmiennego
50 do 60 Hz
Automatyczne wykrywanie: 2,0-1,0A
Przewdd pradu statego: Wejscie pradu statego: 13,5-15,0VDC,10A maks.
Akumulator: Napiecie: 12,0 do 16,8 VDC (+0.5V)

Czas pracy akumulatora*:

Do 6,5 godzin z pojedynczym akumulatorem
Do 13 godzin z podwdjnym akumulatorem

Czas tadowania akumulatora:

Do 3 godzin z pojedynczym akumulatorem
Do 6 godzin z podwdjnym akumulatorem

Zakresy srodowiskowe dla warunkéw
uzytkowania:

Temperatura: od 5 do 40°C
Wilgotnosé: od 0% do 95%, bez kondensac;ji
Wysokos¢: od 0 do 3048 metréw

Warunki transportu i przechowywania:

Temperatura: od -25 do 70°C

Wilgotnosé: od 0% do 95%, bez kondensadji,
przechowywac w suchym srodowisku
Wysokos¢: od 0 do 3048 metréow

Transport:

Chronic¢ przed wilgocia, przenosi¢ ostroznie

* Czas pracy akumulatora rézni sie w zaleznosci od ustawien przeptywu i warunkéw srodowiskowych

** W warunkach cisnienia atmosferycznego 101 kPa w temperaturze 21°C

Zawiera modut transmisji IC: 2417C-BX31A. FCC ID: N7NBX31A

To urzadzenie jest zgodne z Czescig 15 przepiséw FCC. Praca urzadzenia podlega nastepujagcym dwoém
warunkom: (1) to urzadzenie nie moze powodowac szkodliwych zaktdcen oraz (2) to urzadzenie musi
przyjac¢ wszystkie otrzymane zaktécenia, w tym zaktécenia, ktére moga spowodowac niepozadane

dziatanie.

Klasyfikacja:
Sprzet IEC klasy Il
. Czes¢ aplikacyjna typu BF

Kroploszczelnos¢ IP22
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w obecnosci fatwopalnych srodkéw
znieczulajacych zmieszanych z powietrzem
lub tlenem lub podtlenkiem azotu.
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Utylizacja sprzetu i akcesoriow

Podczas utylizacji i recyklingu urzadzenia Inogen One® G5 i akcesoriéw postepowac zgodnie z lokalnymi
rozporzadzeniami w tym zakresie. Jesli majg zastosowanie przepisy WEEE, nie wyrzucac urzadzenia

do nieposortowanych odpadéw komunalnych. Uzytkownicy mieszkajacy w Europie powinni skontaktowac
sie z autoryzowanymi przedstawicielami UE w celu uzyskania instrukgji dotyczacych utylizacji. Akumulator
zawiera ogniwa litowo-jonowe i powinien zosta¢ poddany recyklingowi. Akumulatora nie nalezy spalac.

Objetosci pulsacyjne dla poszczegolnych ustawien przeptywu
Inogen One® G5

Ustawienie przeptywu Inogen One® G5
Odnfie::t"g“a 1 2 3 4 5 6
15 14 28 42 56 70 84
20 11 21 32 42 53 63
25 8 17 25 34 42 50
30 7 14 21 28 35 42
35 6 12 18 24 30 36
40 5 1 16 21 26 32
ml/oddech +/- 15% wedtug ISO 80601-2-67
Catkowita
°br’;fitn°jfg“a 210 420 630 840 1050 1260
(ml/ min)

Zgodnos¢ z normami
To urzadzenie spetnia nastepujace normy:

IEC 60601-1 dotyczaca medycznego sprzetu elektrycznego, Czes¢ 1: Ogdlne wymogi w zakresie
bezpieczenstwa

IEC 60601-1-2 w wersji 3.1 dotyczacg medycznego sprzetu elektrycznego, Czesci 1-2:
Ogdlne wymogi w zakresie bezpieczenstwa - norma uzupetniajaca: kompatybilnos¢
elektromagnetyczna; wymagania i testy

ISO 8359 dotyczaca koncentratoréw tlenowych do uzytku medycznego - wymogi w zakresie
bezpieczenstwa. RTCA DO 160

Uwaga: sie¢ IT to uktad ztozony z bezprzewodowej transmisji (Bluetooth) pomiedzy Inogen One G5
oraz aplikacja Inogen Connect.

Potaczenie Inogen One G5 do sieci IT mogtoby spowodowac uprzednio nieokreslone zagrozenie
dla pacjentéw, uzytkownikéw lub oséb trzecich.

Czeste zmiany w zakresie sieci IT mogtyby powodowac nowe zagrozenia i wymagaja
dodatkowej analizy.

Zmiany w zakresie sieci IT obejmuja:
° zmiany w konfiguracji sieci IT;
° potaczenie dodatkowych urzadzen do sieci IT;
° odtaczenie urzadzen z sieci IT;

o aktualizacje sprzetu podtagczonego do sieci IT. 136



Wskazowki i deklaracja producenta — odpornos¢ elektromagnetyczna:

Koncentrator jest przeznaczony do stosowania w opisanym ponizej srodowisku elektromagnetycznym. Uzytkownik
koncentratora powinien dopilnowa¢, aby urzadzenie byto uzywane w takim $rodowisku.

Promieniowanie
RF IEC 61000-4-3

6Vrms na roznych
pasmach, wedtug norm

10V/m
80 MHz
do 6,0 GHz

6Vrms na roznych
pasmach, wedtug norm

10V/m

Test odpornosci | IEC 60601 Poziom zgodnosci ESrodowisko elektromagnetyczne —
Poziom testu wskazowki
Przewodzone 3V wartosci skutecznej 3V wartosci skutecznej Przenosny i mobilny sprzet do komunikacji radiowej
czestotliwosci od 150 kHz nie powinien by¢ uzywany w mniejszej odlegtosci
radiowe do 80 MHz od jakiejkolwiek czesci urzadzenia, w tym przewodow,
IEC 61000-4-6 niz zalecany odstep obliczony na podstawie rownania

majacego zastosowanie dla danej czestotliwosci
nadajnika.

Zalecany odstep:

d=1,2y/P 150 kHz do 80 MHz
d=1,2y/P 80 MHz do 800 MHz
d=2,3y/P 80 MHz do 2,5 GHz

Gdzie P to maksymalna wyjsciowa moc znamionowa
nadajnika w watach (W), podana przez producenta
nadajnika, a d to zalecany odstep w metrach (m).

Natezenia pola ze stacjonarnych nadajnikow
RF, okreslone w wyniku pomiaru obszaru
elektromagnetycznego?, powinny by¢ mniejsze
od poziomu zgodnosci w kazdym zakresie
czestotliwosci®.

Warunkiem zapewniajacym zgodnos¢ z biezacymi
wytycznymi FCC w zakresie ekspozycji

na czestotliwosci radiowe nalezy kazdorazowo
utrzymywac przynajmniej 6-centymetrowy odstep
pomiedzy anteng a ciatem uzytkownikiem.

Zaktocenia moga wystapi¢ w poblizu sprzetu
oznaczonego symbolem: ((.‘.))

Wytadowania
elektrostatyczne
(ESD)

IEC 61000-4-2

kontakt + 8 kV

powietrze + 15 kV

kontakt + 8 kV

powietrze + 15 kV

Podtogi powinny by¢ drewniane, betonowe

lub z ptytek ceramicznych. Jesli podtogi pokryte
sg materiatem syntetycznym, to wilgotnos¢
wzgledna powinna wynosi¢ co najmniej 30%.

Szybkie
wytadowania
elektryczne /

+ 2 kV dla linii zasilania
elektrycznego

+ 2 kV dla linii zasilania
elektrycznego

Jakos¢ zasilania sieciowego powinna byc¢ taka,
jak w $rodowisku komercyjnym lub szpitalnym.

impulsy
EC 61000-4-4 + 1 kV dla linii + 1 kV dla linii
wejsciowej/wyjsciowej wejsciowej/wyjsciowej
Przepiecie + 1 kV linii do linii + 1 kV linii do linii Jakos¢ zasilania sieciowego powinna by¢ taka,
jak w srodowisku komercyjnym lub szpitalnym.
IEC 61000-4-5 + 2 kV linii do uziemienia + 2 kV linii do uziemienia Odstep 6 cm nalezy zachowac takze w przypadku

pacjenta w tézku

Spadki napiecia,
krotkie przerwy

0% U, dla cyklu 0,5 przy
0°,45°,90°,135°,

0% U, dla cyklu 0,5 przy
0°,45°,90°135°,

Jakos¢ zasilania sieciowego powinna by¢ taka,
jak w srodowisku komercyjnym lub szpitalnym.

pradu
(50/60 Hz) - pole
magnetyczne

IEC 61000-4-8

i wahania 180°,225°,270°i315° | 180°225°270°i315° | Jesli uzytkownik [ME EQUIPMENT lub ME SYSTEM]
napiecia wymaga ciggtej pracy podczas przerw w sieci
na liniach 0% U, dla cyklu 1 0% U, dla cyklu 1 zasilajacej, zaleca sig, aby [ME EQUIPMENT lub ME
wejsciowych SYSTEM] byt zasilany z bezprzerwowego zasilacza
zasilania 70% U, dla cyklu 25/30 70% U, dla cyklu 25/30 lub akumulatora.
elektrycznego

0% U, dla cyklu 200/300 0% U, dla cyklu 200/300
IEC 61000-4-11
Czestotliwos¢ 30A/m 30A/m Pola magnetyczne czestotliwosci sieciowej powinny

utrzymywac sie na poziomie charakterystycznym
dla typowej lokalizacji w standardowym $rodowisku
szpitalnym lub domowym.
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UWAGA Przy czestotliwosci 80 MHz i 800 MHz zastosowanie ma wyzszy zakres czestotliwosci.

UWAGA Wytyczne te moga nie mie¢ zastosowania we wszystkich sytuacjach. Na rozchodzenie sie fal
elektromagnetycznych wptyw maja absorpcja i odbijanie od struktur, przedmiotéw i ludzi.

UWAGA U, to gtéwne napiecie pradu zmiennego przed zastosowaniem poziomu testowego.

2 NateZenia pola ze stacjonarnych nadajnikéw, np. stacji bazowych dla telefonéw radiowych (komérkowych/bezprzewodowych)

i przeno$nych urzadzen radiowych uzywanych w komunikacji ladowej, urzadzen amatorskich, transmisji radiowej AM i FM

oraz transmisji telewizyjnej nie mozna doktadnie przewidzie¢ w sposéb teoretyczny. Aby oceni¢ srodowisko elektromagnetyczne
wzbudzane przez stacjonarne nadajniki radiowe nalezy rozwazy¢ pomiar obszaru elektromagnetycznego. Jesli zmierzone natezenie
pola w miejscu, w ktérym uzywany jest koncentrator przekracza podany wyzej obowiazujacy poziom zgodnosci RF, nalezy obserwowac
dziatanie koncentratora, aby potwierdzi¢ jego prawidtowos¢. W przypadku zaobserwowania nieprawidtowosci w funkcjonowaniu
konieczne moze by¢ podjecie dodatkowych dziatar, np. zmiana orientacji lub przeniesienie urzadzenia.

b: Powyzej zakresu czestotliwoéci od 150 kHz do 80 MHz natezenia pola powinny wynosi¢ mniej niz 3V/m.

Zalecane odstepy miedzy przenosnym i mobilnym sprzetem do komunikacji radiowej a niniejszym
urzadzeniem:

Niniejszy koncentrator jest przeznaczony do uzywania w srodowisku elektromagnetycznym, w ktérym kontrolowane sg emitowane
zaktécenia RF. Uzytkownik koncentratora moze poméc zapobiec zaktéceniom elektromagnetycznym przez zachowanie minimalnej
odlegtosci miedzy przenosnym i mobilnym sprzetem do komunikacji radiowej (nadajniki) a koncentratorem zgodnie z ponizszymi
zaleceniami, z uwzglednieniem maksymalnej mocy wyjsciowej sprzetu komunikacyjnego.

Znamionowa maksymalna moc Odstep wedtug czestotliwosci nadajnika (M)
wyjsciowa nadajnika (W)
od 150 kHz do 80 MHz od 80 MHz do 800 MHz od 800 MHz do 2,5 GHz
d=1,2vP d=1,2VP d=2,3VP
0,01 0,12 0,12 0,23
0,1 0,38 0,38 0,73
1 1,2 1,2 23
10 38 38 73
100 12 12 23

W przypadku nadajnikdw, ktorych maksymalna moc wyjsciowa nie zostata wymieniona powyzej zalecany odstep d w metrach (m) mozna
oszacowac za pomoca réwnania wyrazajacego czestotliwosci nadajnika, gdzie P to maksymalna znamionowa moc wyjsciowa nadajnika
w watach (W), podana przez producenta nadajnika.

UWAGA Przy czestotliwosci 80 MHz i 800 MHz stosuje sie odstep dla wyzszego zakresu czestotliwosci.

UWAGA Wytyczne te mogg nie mie¢ zastosowania we wszystkich sytuacjach. Na rozchodzenie sig fal elektromagnetycznych
wptyw majg absorpcja i odbijanie od struktur, przedmiotéw i ludzi.

Wskazowki i deklaracja producenta — emisja elektromagnetyczna
Koncentrator jest przeznaczony do stosowania w opisanym ponizej srodowisku elektromagnetycznym. Uzytkownik koncentratora
powinien dopilnowac, aby urzadzenie byto uzywane w takim $rodowisku.

Badanie pozi Zgodnosé Srodowisko elektromagnetyczne — wskazéwki

emisji

Emisja RF Grupa 1 Koncentrator wykorzystuje energie RF tylko do funkcji wewnetrznych. Dlatego poziom
CISPR 11 emisji RF jest bardzo niski i jest mato prawdopodobne, ze spowoduje jakiekolwiek

zaktdcenia w pracy potozonego w poblizu sprzetu.

Emisja RF Klasa B Koncentrator nadaje sie do wykorzystania we wszystkich placowkach,
CISPR 11 w tym mieszkaniach prywatnych oraz miejscach bezposrednio podtaczonych
do publicznej sieci zasilania o niskim napieciu, ktéra zaopatruje budynki mieszkalne.

Emisja harmoniczna Klasa A
IEC 61000-3-2

Wahania napiecia / Zgodne
migotanie
IEC 61000-3-3
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